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15 [1,4]5.0016,8 17,5 | 6.7 | 9,0 0.6 12,716 (N3 [ % |5 |8 | 77 | 51 6] -] - | = CIN &N C
16 {104/ 2,8/17,0 [ 17,355 80 8997129 (w05 [® (%[0 [7% | 60 - | = | 5.1] B W ol 2 ¢
17 [13.6/2.4]16.8 [18.2 | 2.0 [ 120 0,8 (11,2120 (1.3 [ 93|48 |8 [ 16 | 60 = | ==1]= N CIN 2N ¢
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21 [10427.0(150 | 16,8 | 27,0 | 8,0 89 (1.8[n,3 07 [H(46[®w @ [ 87 W6 —| 1.0] 7.0 cls 2f ¢
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Estacién 3 BERTHA RESUMEN MENSUAL Y ANUAL Aflo: 1.953

TEMPERATURAS EXTREHAS Humedad T de Vapor PRECIPITACION
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Estacidn : BERTHA FRECUENCIA DE PRECIPITACION Y TEMNPERATURAS Afio: 1.953
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18 118.0 | 26,0/ 12.0] 18,5/ %5 ; 155 Tt w2 sl 29  mall ol &2l 0| & 60 62 = | =] = rFEra
19 1185 72,51 19.00 25! 8.5 | 0] 12,0 13,3 14,6/ 13,6 13.8 | 96! 56| 85 | 6.0 -] 04 03 K CIS 2] 1
20 (17,0 | 2.5 165! 18.6127,0 | 16,5 14,0 :13,3113,3/ 13,31 13,3} o6| 60| 95| & | 6,0 - | - | %,6] 3%.] NoC|w 1w ]
21 (160 250180} 19.1]22.0 | W5! 12,03 125] W7 14,21 13,84 9 %| & 90 os! 2l —] 128 HN clo
221155] 25 20,0} 21,2125 | w5 1308125/ 151 W5} w0y %! 50, & 8| 67 o e | ] - WM CISHIR C
23 {125 260/ 20! 2.9/ 2.7 | 15,5] 13.0 { 4.2) 154 W.5] W74 96| 62| & | & | 9.0 —l=] =] -4 AWCININEC
24 180 .00 100! 205{305 | 165! 140513.8/ 158 147! 8§ %! 6] 0| & 27 -1 02 08| 54 TN
25 {170 | 2.5 165] 18,6} 28,5 | 160} 1204133/ %7/ 13,31 138} 9| 6, % | 8 | 7,7 aa| ~ [ O8] 04 E 1N ClN ¢
26110 20 105! M5!120 | W0 1200117 611451 1360 i S 67| W} 50 N I P N CISt 20E
27 _pPLFEELE A0 { 150113011331 12 FN_,_E %, 6| %! 8 07 i o il | T R
2611501 71,5 0.5 4125 | 1300 0L WG T L18TY %I S 0| B4 03) }—f=] o=f kb s clw 1lm Cl
(4] FEEE d._.mECPHLE EEFEE._S 2. % 9} 97 kS 2.5 -1 19 S CIW 1IN 1]
LTI E.P;Ep_ 125, 125 W B 0L % 6 9 _, 0 3,2 mcls 2{m 14
b, Al a.m.z-. | 18,5(.18,8' 2,5, 155° W0 133 #9 1B W0 % W ! B - W23 pmcln tiwn 1l
i@ 168 B4 E_ 19,6° 20,6 15.0° 125 1301 W6 W00 139 % 6 @ a1y M, ey

Todaln  — Tobme




ESTACION _DOSQUEBRADAS MES_FEBRERD ARfoI953 p=_M5I' N A=_TRE wGr. -Altura 140 m.
e . .
DIA| TEMPERATURAS TENSIONdevAPOR| HUMEDAD 2 [S S|PrECIPITACION m VIENTOS
RELATIVA | ¢ |25 m. m, m.
7 114 [20 ImedIWox [min T2 | 7 174 T20 Tmed {7 J1aTo0Tmed] 2 |~ 47 T1aT20 [foror} i [ 7 [ 12 [ 20
1 1165(2.0 [ 17.0] 184] 5.0 15,0125 {133 W3] 133136 %[ N[ % | 8 | 7.3 6.6] 0.6] 54[ 13,0 Ik clm CIN 1
2 |16.5 |5 [18,0] 10.2] &.5] 15,0 | 12,0 [13.3[ .7/ %2 [ W1 | 6| %] % | % [ 80 .00 -~ | 06] 06 lfse 1w _cl¥ 2
3 [15.5(21.0 [18.5] 18,9] 28,0 13.5] 1,0 [125[13.5]13,8 [13.3 ] 96[ 53[0 [ @ | 9.3 - =] 16] 70 N1l e ¢
4 {165 (2.0 | 17.5] 18.4| .0 15,0] 13,0 | 12.3] %,9] .2 | %1 | %] 78] % | © | 0.3 54 02] -] 34 Aocle 1[N
5 |wolzs ol w1l z5]160] w5 [133/130[142]138] o6/ 6] 96! 66 {100 Y (D R S [ Ci0C
6 |12,521,5(185] 190|265/ 160 40121151138 [k | 6| @/ 0| 8 |83 = kA o | &4 ¥ oIS 2
7 1170270 {185 23] 20! 1501130 11331166138 | 4.6 gl & ll63 =~ log| oa] 12 FEIME
8 1175220 11601 1011 280/ 150 120 |142/158{125 | 138§ o6 | 56/ o [ &3 | 87 = 11700 70 cle 10 ¢
9 [1o/no0l20] 20| 2001500130 ]133[153(5.1 | w6l w2 @760 ep § e 1 TR 20 ¥ C
10 |19,0 @0 195]21,8] 205]/12,0]150 |w7{53/ w7 Wl |5 o 1.3 - 102} ~| 07 [SY 1{m C|
11 [nolzs|as| a4 25]155] w0 [133]wu8/157 | well %6[56| 98§71 G St 1[N
12 152,580 23] 280/ 155] w5 [129]4,8(138[138] 90[5%6|®| 2 |63 L] anll & ERITE
13 J18,0 28,5 [10,5| 2,9] 285]160] 135 |38 52/ w5 w5l x( @ 0|67 =l =] - ciy 11 CJ
- 14 [17,5 [%.0 {18,0] 19,6] 28.0] 16.5] .0 [ 2] .3]138 1,1 [ 6] 61 90| & §53 - b | | = N ClsE 1[E
P 15 15,5 5,0 [18,5] 19,41 26,0 0] 13,0 [125] 7] w8 [ 137 6] &[0 | & [ 83 - | =1 06| 87 e cfs 1 ¢
16 ]16,0 (4,5 |185] 104] 50| w5] 13,0 125 w7[138 (13,7 %] &[0 | & |73 1= 1 02] 02 M 1]s 1]m ¢
I7 {165 (26,5 [185] 20,0] 2,5/ 15.0] 13,0 {13,3]15,2[13.8 [ w1 [ 96| 0|0 [ & § 50 -1 =] = fv clsw clie C|
18 [12,5 [z7,0 (20| 21| 2,0] 17,0] w5 [129]32[w1[sf o[0[e | %20 = In 1S cle ¢
19 1165 |20 (190 20,9] 2,0 150[ 125 [121{157 [ w7 | w2l ®|5|®| 3 |67 . _m Cls 1iN ¢
20 15,5 2.0 [20.0| 20.6] 3.5] 15,0 [ 125 | 125]13.5[ W5 [ 135 ] 96 [ 53] & | B | 4.0 -] -] - ¥ Ol 2[E C
21 |16.0 (2.0 [2.0] 21.3] 31.0] 15.0 | 13.0 | 12.1[ 13.5| W.5 | 3.4 | & | 4] &7 | ™ | 6.: - | -1 -] 66 | C W C[¥ C
22 17,0 [2.0 [ 17.0| 2.0] 31.0] 15,5[ 13,0 {129]13.6] N8| 128§ 20 4| & | ™ | 3.3 66~ = - E C|m 1(w C
23 |14,0 26,0 [18,5] 18,3] 2,0 13.0 | 12,0 | 10.9]12.7| 13,6 | 127 | B| 5| & | @ | 3.7 - -1 -1= (I ERICE
24 _mml_wb w0[ 29| 3,5] w5] 120 12s[n6[B2{ sl ®w B[ a1 2]17 -~ | =108] 08 T C[s C[E C]
25|17,5 (8.5 [ 2.0 [ 21.5] 30,0] 16.0 | 14,0 | w.2[ w.2[ w5 W3] %[ 51| & | ® [ 8.0 ~ |- 180 [ (I O
261185 (5.0 (20| 209] 270/ 17,0] 16,0 [ 5[ W7[W5]| W8] %| 65| &1 | & || 9.7 80| = | = | 11,0 E CIS 1IN ¢
27|15 (B0 180{19.1]B5]185] 13,0 §129[139]1381 135 0| 66| 0| & [ 83 NO0| ~| = | = E c[e cln ¢
mw 16,0 [24,0 [ 18,0 | 19.0] 26.0| W,5] 13,5 f13.3|wo{w2 [ w1 f o6 e[ 9%| & [ 7,3 =] =158 N CIN C[ME 1]
2
30
31
Med {16.8 |26.2 | 18,7 | 20.1] 2.0 15.3| 13,3 {13.2[ w5\ w0 | 139 || 6| 0| 8| &1 [ 7.1 22| 02| 06 3.4 -] -] -

Total: 0.0 o0,
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ESTACION _DOSQUEBRADAS  MES _BARZO  AM0I953 P=_85 N A=_T W Gr -Alturg 140 _m
3" £ L
DIA| TEMPERATURAS TENSIONdedvapor| HUMEDAD 3 S EJPRECIPITACION | & | vieENTOS
RELATIVA 2 W_ m m. m. m.

7 [13 |20 Jmed Mox [min. | 5 | 7 14 120 [med| 7 [1a]20|med] 2 | {7 [ 1420 [Totor] & 7 114 [20
T 1180 (20| 17.5] 19.0] 28.0 | 5.5 | 1.6 [ 2| 120 02 |1 | D B % | & | %] 154 —| 2b] 50 W 115 ¢
2 |m.olzzs5l12.0] 100] 280 { 150 [ %5 1151(16,6)13.3 [15.0 § 96| 63| & ! 1.3 0.6l ~1 16| 1.6 clfE ¢
3 6.0 | 2520|2100 w5120 J12501571w,5 (w216 %@ |0 LT3 =1=] =110 11
4 18,0 71.0(105| 2,6| 2,5] 165 | 15,0 [13,8]152| W5 (S5 | 0108 | W } 7.7 rE KR 11E 118
5 18,0 | 265(19,0] 21,6 20,0 (165|140 {%,2{152/13,6 |43 | 6|01 8 | & | 67 150 0.2 = | 0.2 cly 218 1]
6 (60|25 25121 00]150]135 |125(128/13,9 13,1 1 96147 (78 | 74 § &7 ] I cly 1 1]
7 1165 | 710195 | 0.6, 205135 120 113.3]135/ W5 {138 1 6131 & | 0 & &7 ] P | clg 200 ¢
8 65 |z75] 20512131 3051 1451130 113.3{13.1/140 1135 | 9 | olw 20 wal) et e ) cIN
9 |5 l20(1B5 29| 000165150 129(157]/13.8 [141 | 0 B4 1.0 1 1 32| 32 cla
10 |1%5 [ 2,0]165] 17.9[ 24,0 155 13,5 {129(155|13,3 13,9 j 00| 671965 | 01 § 97 ~| 08 13| 25 W _Clm CIE C
17 1170 [®,0/180] w5 2,0]150] 140 §13,3[160{1,2 (145§ 96689 | 8 § 93 04 ~| 04] 175 1 11E
i2 (17,0 [ 2,0/185(195] 2,0{ 16,0140 J13,3[14,9(13,8 | 1401 96| 6790 | 8 § S7 i o - | 06 E 1S 1| C|
13 15,5 | 285|195 | 20,8] 20,0 13,0120 [125[14,1]13,2 13,3 16150181 { 76 § 53 | ] - 112 N1l 21K 1
14 [172.0 | 28,0018,5 ]| 21,0 2,0 16,0 | 14,0 |13,3[16,0{13,2 W2 { 06|57 ;81 | 8 § &7 na o ~| 02 M 1| 1[E ¢
15 o lzs5/a0l2a6]20]150]135§125/160(151 |45 %|{5|& | 8§ 7,3 | "l = 3] "o WS 1[s 1
16 180 [z20{180 [ 27| 22,5 15.0 { %,0 |13,8{166/ 147 {150 | 0| 6|9 | 81 § 7.0 -] =] ] = N CIN CIN 1
17 165 (202051 7.6] 200 15(1301133[153]155 |17 406|528 | 78 | 80 =] ] = | = Nocls 1w Cl
i8 hes | ms5/20l20] 270l o160 ]138]58/ws5 w7066 18§ a3 | —| =108 @ 1]s ¢
19 hgo [ =0lw5] 200! 285] 1701160 [142]183(138 (W1 §96/61|9% | & § 7.7 08 —| = | oo _cln
20 170 [20(100] 210! 20,0 15 (13.01120]13.9/13,2 [13,3 90 [4(8 | 73 §| &3 wi] Tl < E CIS 1[N ¢
211185 |200/17.5! 2.6 0.0 {160 W5 §13,6{13.91129 1135 § 86140/ | 5 § 7.3 -] —] 38| 38 B clw 1@ ¢
22 nslzolrslwolmolBs]wolw2(w3lias|wijow|alw] 8| 63 -1 ~| 03] 03 cls 1/ ¢
23 g5 [ssinoln3l w5 wol13033(137(w?130§9%! 5|0 | 80| 80 ~| =1 0&]187 HoClE CIH 1
24 a0 t20l100(198] 265|150 145 }12516.0{14.7 {144 § 961681 90 | & | 9.0 183 ~| —| 82 E CIM1[E C
25517150185 100 251165150 {12{151{13.8 | WA 06| &)%) 8 | 97 b2 | 02] 20 B cls 1€ c|
26 s | wal001 1951 280 150 1 13.0 }13.3115.8 15,7 | 14,8 § 96| 9l &l 90 _.ﬂ =! 20! 20 E CISH CIE C
27 ins Ixslas a3l 2ol nolws (w2(640057 1151 19|69 ! &1 90 =] eet] ZRL K I CISE ¢
28 10 ! 5012020 280 17,01 150 §15,1]164 {16, {159 || 95 | 72 | 8 || 97 -3 04 02] 10 W clEClE ¢
29 a5 1m0l165 | 188 sl bealialiaa (o5l anos| okl 93 24! 120 scle cly 1
305 |60l20 | 206 20]125]120 j11.2113.2]15,2 {135 6|5/ 8| MW || 77 ~| o4 =1 58 E C|SE 1[E ¢
3! J15,5 | 24,0 19.0 | 204 | 28,0 17,0 ] 15.5 [15.7 15,3 ]15.1 [15.4 || 90| 72| 96 | & || .3 54 ~| ~| 20 W oCiW C|MC
Med 117.2 128.0110.1 | 20,3 28,1 | 15.4 | 1,0 [13.6|1W9(139 | W2 || %| 62| @ | 8 | &1 28 oM 07| 35 ) D]

Total: 8.0 0.5,




ESTACION _DOSQUEBRADAS ~ MES_ABRIL  ARoI953 P=_MS' N A=_T2¥ W Gr. -Alturg L0

g K3
DIA| TEMPERATURAS TENSIONdelvaPOR| HUMEDAD 2 |2 Sprecieitacion [ B | vientos
RELATIVA | g 123 m. m. m
7 14 |20 |medMox[min |27 | 7 114 [20 [med| 7 [1a]20 med} 2 |© “f7 (12120 [Totalj & [ 7 113 20

1 Nes|e50185] 25] 2.5 [ 1.0 [15.0 {15.1|12[1B6 153 B[ @[ &6 | & | 73 200 w8 — | %8 200 1IE 1

2 |%,0 | 2,5[185] 21,4 2,5] .0 13,0 [13.6/16.9[15.1[15.2 | 86[56] 9% | ® | 8.0 — | —| 8] 26 N 1S ClE 1

3 [0 {a5[18.0]19,4] 5,0][160]15.0[13,3[w7]13,8 130 %6/ 6] |8 § 831 poas] - - | 152 118 11 1]

4 |n.5 | 2.0[185]19.6] 2.0 6.0 w5 | W,2| w5 w7 (W5 06| %[0 | @ | 93 5,2] 14 150 @3 119 20 ¢

5 |11.5 | 2.5 17,0 18,0] 2,0 16,5 [ 14,0 |4,2[157]13,3 [ 144 | 06 0V 06 | % | 100 %4 j 37| 126 W 20N 1

6 |15 | &0[20] 06| 280][ 55|15 [ w2{w1[157 [w[o6|&|o|8s |93 01| ~| 06! WG S 10SE 1|

7 0| 25/195/199] 2,0 150]135 [13,3[155[ 7 (W51 %6| |0 & § 1.3 16,0 | 02l &3 cly 1

8 (180 | B5/195] 2,1 260[165[150]12(155[17 (w8 ]| A0 |F | 90 31 =1 101 500 e 2 1

9 Ims|z0l1.5] 194 6,0][ 165150 w2[155(5,1 w9l %] 6|83 16.2 S 1IN 2

10 {80 [25[17,5]18.9]%.0]17.0]150 | W.2[159] %2 | W8 %| 7| 9% | 0[] 83 82| 08 ~ | 18 F 1w 21 1

1T (17,5 | 2,0} 17,5] 19.1] 77,0 165 [ 14,5 | %,2[ 153 W,2 | W6 || 95| 72| %6 | 8 | 7,3 1.0/ o8 —| 9.3 N 1iE 2 [N

12 [19,5 [5.5]19,0 (2,8 2.0 { 16,0 | 14,0 JW.7[12,7 (W7 W0 [0 [54[%0 |7 | 9.0 - | =1 ~ | 26} 1€ 1w C |

13 18,0 |B8.5|20,0 | 20,4 | 2.0 [ 15,5 [ 4.0 |W,2[15,3]15,7 [150 1 96|72 9) | & | 9.7 26|12 ~ | ®2 CIE 10 1
o 14 [18,0 | %,0]18,5 | 20,8 | 26.5 | 15.5 | 4.0 |1,2[13.7[W.7 [14.2 [ %65 ;% [ & § 9.3 - | -] ~] 58 1[E 1[E
pid 15 oo lzs5/m0{2,6]20([17,0]160 j151[W5]157 (152 [9%6[56]9 [ & | &0 58| 08 — | 08 clm Ve

16 (19,0 |2,0(195]| 20,0 2,0][165 |5 |w2[88{ws |50 [®!a|& |2 {100 - | L =] 1.2 I (N

17 Ii,5 [225[180 19,0 [ 8,0 | 165 | 4,5 Ff 59 w2 (w30 m[o6 |88 [ 7.7 N A S E 31S

18 17,5 [2.0{25 (204285 [150] 10 J129[17,6(157 {154 [ 90|80 (%0 § 7.7 — |18 -] 22

19 hos {25/17.5 185 2,0)165[150 {161|17,0({®2 [158 19680 /% | O 0 4! 16 04] 20

20 Ins 18090/ z5| WS35 w2l82[w2 [nofo|@|% | | a3 -~ | =] 14] 14

21 175 [72.5{10.0 {20,800 |5 |130 fw2[166[17 |152 % [c|® | & [ 67 - | =] 28] 28

22185 [5s,0/185 (2,0 ] 2720 [ 6,0 | 14,0 §13.8{16,0(138 | W5 Joo|68]|® [ & | 50 02| =] =1 =

23 19,0 [23.0[180 (185 2.0 [ 165|150 fw7[150/138 (U8 § o0 |7 | |8 | 2.7 ~ | 30 ~ | 30

24 180 (2201180 | 20,3 150130 |138(152 (W2 | KA o050 (962§ 93 - | =] 1,6] 18

25185 [2,0{18,0 [ 185]280]150 130 [151[16,1[1m,2 151 [96/o6|0 |96 | 93 02| M 5] 5

26185 [2.0(19.0 [ 196|260 [ 19,0150 [1a8[mws5|w7 [w3fow|m|o s [ 83 0.4 pm 02| 08

27 17,0 [21,0]180 1185 | 21,0 | 15,0 | 13,0 [13.3]155 |12 |3 f 05| & |66 | @ || 83 02! 1,3 1,3] 28

28118,0 |18,5;18,0 | 18,1 [ 23.0 [ 17,0 | 16,0 13,8/138]14,2 |139 {90 | 0| % | @ | 67 02| 17l 33] %0

291125 |225/185 (195 2.0 [ 165 [ 15,0 §14.2{155(15.1 [0 [ 96 [ 74 [9%6 | @ | 10,0 50| —| 26| 20

ww 125 (20501851188 5011601145 §14.2]157/15,1 (150 | 96|91 |96 | o || 97 04! 98 02] 20

Med-|18,0 | 23,6]18,6 | 19.7| 26.8 | 15.9 | W3 || W.1]15,5 (14,6 | 14,7 | O | 74|00 [ & | 8.4 59| 3.3 13 wef f-|-|-~

Total: 326.9 a.n.
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ESTACION _DOSQUEBRADAS = |MES__MAYO0 _ Afol953 Pp=_MNM N A= K W Gr. -Alturg 1A0_m.
o] 3
DIA| TEMPERATURAS TENSIONdevaPOR| HUMEDAD s [SSGfereciPiTacioN | B vienTOS
RELATIVA 2 mnd_ Alu_ m. m. m.
7174 120 ImedMoxJmin. 12 1 7 114 120 [med] 7 114120 med] = 1Z Pl 7 Tia] 20 JTotald @ § 7 114 [ 20
1 (170 25 175] 19.1] 280 15,5 w5 [13,3] 164 w2 [ 6§ 6] 72[ %6 | 88 | 8.3 1221 01] 25| 35 [ clsw 1S ¢C
2 [18.0 | 2.0/ 16.0] 18.0] .01 16.0] 145 {1%.2| 4.8]125 [13.9 [ %[ 78] 9% | 9 [ 7.3 o8l 07f 05] 17 E CIE C{N C
3 1185 251950 2.0] 27.5] #.0]12.0 §13,8[ 159 4.7 [ W8] 0| W[ 0 | 8 | 8.3 05/ 03] =] 10 W CiN 1]Si C
Z {17.0 | 2.0| 17.6) 49.0] zi.0] 16.0] 150 1 13.3[ %3] 129 [13.8 | 96[ 72] 0 | 86 | 2.7 0.7 1.8] 1B N Cis 1]N C
5 (16,5 21,5] 0.5 21,31 29,01 150 | 13.0 §12,1] 5,8/ 15.7 [ W2 | @] 56 91 | B | 2.7 — | =1 = N GIN CIN C
6 118.0 | 225/ 10.5] 10,9] 27.5| %0 12.5 {137 w5[ w7 [ w3 88| | 0 | & | 7.3 — -1 o4l 04 Mi CINE 1[N C
7 1185 | 21,0 19,51 21,1] Z1,5] 16,0 | 14,5 § 13,8/ 16,5] 14,7 | 150 % 0| 63| 90 | 8 § 7,0 = ] = W _ClE
8 18,0 2.5 1951 19,91 26,0 160 145 : 4,8[159/ 4511511l 0/ W] & | & | 67 — 108l 08| 18 m_C|SE CIHE C |
9 1185 10,00 185] 18,61 2.5] 17,0 155 115,1] 14,7 15,1 | 15,0 || 96| 90| 96 | 9 ¢ 10,0 — [19.8] 06| 5,8 W CINE ClKE C
0 1185 2.5/ 95| 2.3] 22.0] 17,01 15.0 | 15.1{15.3] 16,1 | 155 ]| %6 72| %6 | 8 [ 9,7 54] 048] — | 04 N CIN C[n ¢
11 118,5 | 2.5 19,5 @,5] 26.0] 16,5 15.0 | 13,8/ 16,4[ 15,7 | 15.3 || [ 72| 91 | 8 [ 100 — | -] 32 9.2 NE Ci{W CIW C
12 117,01 19,0/ 1751 12.8] 5.5 .01 13.0 | %,2] %.7]129 [ 13,9 ] 9%]| 0| 90| %2 | 9.3 65.0] 8.0] 1.4 n.2 W cle cin
13 1.5 5.0/ 19.0] 2.1 26.0] 6.0 145 | 1.2 16.%| 147 [ 151 %] 72] 90| 8 | 83 1,8] 04| — | 6.6 N C|SW 1[0 C
14 118.0 | 21.5] 18.0) 8.9 2.5] 16.0( 1,5 | %.2[ 12.6{ w.2 [ 3.7 96| 7 %6 | 8 | 10.0] g2l = =] = W CIN 1[N C
15 [17.5 10.5] 17,5| 18.0] %.5] .5] 125 | %2[ w7[ W2 [ WA [[ 6] 0] 6] & | 67 — |15.k| 5.0[ 2.6 K CIE C|N C
16 1180l 18001250 18] 200 165 w5l w2l w2 w2 w2l 9] %] %[ % | 10.0 0,2|7.4] 10.2] 2.8 N cisi cfw ¢
17 11751 21,00 6,50 17,00 2601 160] w5 w2{150013,3] w2l 6] @) %] N i 83 1,2{ 05] ~| 05 N CISW 1]mC
18 1175 %.0[18.0] 106 2.0[ 155] w0 w2/ w60l138] w7 %] 63| 0| B 97 — 153 ~| 27 moclsw 1{m ¢
19 1175 .0l 1750 191 55! 16.0] 80§ 12[153/129] w1] 06| 72| 0| 86| 80 Ml | =] ~ N_clsw cin ¢
20 (15| 7.0l 00| 260 285] 150/ 13,0 §12,9/152/ 136|139} 0| 5[ 86| B! 60 . W ocle 2{w ¢
21 7.0 260l 185! 2,00 20| w6.0] w5413,3 wel138] 3] %] 6] 0| & | 9.0 74| 8.8] 0.4] 10.6 A ERITE
22 s w0l 185! 19,0 &50 165] w5]129 w7138]138) 0| 6| 0| V| 9.7 w4l 071 03] 5.8 W cle 1N ¢
23 1751 5.5 2.01 20.8] 2.0] 16.0] %51} 1.2] W1[157] 174 o6 58] 91 8| 87 88 ~| - = R clwe clw ¢
24 1180 245 125! 1960 £5! 160! 1.0313.6] 158 W.2] W5 8| 6] 6| 8| 7.7 — 04l 3.2] ®.8 N ocls clE ¢
25 [17.5 1 72.00 10,01 20,61 20! 155] 13,5] 2| 16,6) 14,7 15,2 96| 63] 90| 83| 7.0 2.2] 04 ~| 04 M CiW 1|N C
26 (185! 7251 185! 208! 2851 15,0/ 13,0} 1.6/ 16.3{ 151 150 66| 60| 9% B §| 7.7 = | =] 121 96 M 1[H 1S ¢
27 {10! 25 185! 10,6] 5] 16,0] w0 w7]159/138] WAl 9| M| 0| &} 10.0 BA = | -] - W C[S 2[N
28 (5] 2.0 18,0] 20,6 30,0[ 150! 13,0138/ 1,6/ 13,8] 141} 90| 5 0! 78] 73 2 I I e w_cin clm c
29 8.0 190! 04] 2650 1501 13,00 15.2] 16.0] 1.7 | 15.0 88 90| & | 9.0 iy [ e N cfn clKE ¢
301 11.5 185! 19.0] 20! w5! 1200 w2l w7138 w2) 96| Bl 0| B 77 = i M cls 1]k ¢
5 s,..._s 18,5 22,0 195] 199! 25| 155 13.0 | 15,0/ W9| W1 W9 %| B D | F] o7 - |04 1.0 24 ¥ ocfy cfn ¢
Med. ;.H_m 8 185 3?&. 15.6! 13,8 | 14,0/ 15.3| 3| W5 93] 72| @| &} 85 39/ 32| 1.0 7.8 T =l =
Totata 2%2.8 8.1,
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ESTACION _DOSQUEBRADAS MES__JUNID  Afol953 p=_H51' Az _1904 W Gr. -AHurg 140 _m.
3 5
DIA| TEMPERATURAS TENSIONdevaPOR| HUMEDAD | B S GEPRECIPITACION | 8§ viENTOS
RELATIVA Q m_ m. m. m
£ 113 [20 ImedIMox[min JE% 1 7 114 120 Tmed| 7 TiaT20 Tmed] 2 | “F 717420 [Totor} u
I Jie.0{21.0[18.0] 100] 5] 160 | w0 [W7]12.1]138[15.2 [o0[ %[0 | @ | 17 - |1.0]02] 1.2 CIE C
2 |85 | @5 185]19,5] 55] 155 135 [ 13,8/ h,5[13.8 (WO [ 0| %] 0 | & | 83 — [0,2]08 [ 1.1 CIE 1]N
3 |18.0]19,0{17.5] 18,0] 5] 160 w0 [ w2[ w7t (s o6 0100 | & [ 93 — [ 48] 36 84 N CIE Clw ¢
4 (16,5 2,5 80[ 88 5.0 125 1.0 [13,3]|%,3[138 [13.9 [ %G| | D | & | 80 - |=1= 104 ECIS CJiE C|
5 1195 ! 25/175[188] %5,0] 145|125 J14,7/155(129 {4 || 0|67/ | 8 § 67 0Al34[08 ) 42| S 1IN CIN C
6 (o] =5/118.5]1508] 2.0 14,5 12,5 [13,.3[15,8[15,1 [ 147 [ 96| 6596 | 8 || 8,0 ~ 108132138 NCls ¢
7 _mml X.5]17.0] 17.9] 2.5] A.uw e dwwﬁw..m 133 | W0 | %] &% | @[ 97 0.8] %3] 0.8 .mw _, tls ¢ wlmn
8 1165 (25195 25] 285135120 [133[134| w7138 6/H5 (0| &[ 73 06| = | = | — MECI +IE C
9 1185 uwT_mpm. Bmﬁlw..w 15,0 | 13.5 [13.6 Njﬂl W3 (B[] @ 93 -~ |02l ~ | 02 ] n_. 3 (I
10 |18.5 2,0/ 105| 2.0] 25 8.2 w0 [BA[ 37w (w5 65| o[ 0| 87 - |- | 1.0 | 1.2 NCiwm CIN C
11 1180 (25205 09] %6,0]155[ 13,5 [ w,2[6[157 [u8 | w|[6]01| & |00 82— [ = | = mely 1w ¢
12_119,0 | 2,0/ 19,0 | 20,81 20,0155 13,0 | 14.7[158| 1,7 [151 [ 0|65[%0 | & 83 - |—1081] 09] Hcfr cly ¢
13 1185 | %5/180]|198]2,0]155]135 [13,8[166{ W2 |17 [0 B|6][ & | 7,0 01 = [ 47 ] %9 NCclw cIN ¢
i4 1190 [ &5/ 17,5] 15,6] 2.0 16,0 [ 40 [ W7[16.4[ W2 151 0] 72,06 [ 86§ 80 0.2] 0.2] 1.4 | 1.6 NCfsE cn ¢
15 {190 [20/105]2.5] 20]150] 130 |151[153[ %7 [150[]%6|72]®0 |86 7.7 = A 0 mcim cn ¢
16 1180 | 5,0/ 180 200/ 265165 145 [ w,2/160| 1,2 |50 o0/ 68|%6 | & 9.7 60[05]66] 7. ECIS 1IN 1
17 {105 195180 188] 245(17,0] 15,5 {13.0{ 5[ w2 [ 139 o] &% [ o 10,0 ~ | &4 14 | 1,8 MC K
18 152501850100 200135126 [133[nele|waloslewlolal 67 ~ | 04|26 ] 210 _
19 |i2.5 [%.50180 | 20.0] 205(135[ 120 {w2]152[138 [ kAo 0/0]| @] 60 - |-—J08} 08 RN
20 16,0 | #.5/185| 19,81 25| 14,0/ 13,0 §125/14,7[13.6 {136 | 96| 65({ 86 | & | 60 o) () (P e 11K C
21 {ys5l2s 1 19,0 26.5] 13,5 115 §129({159{138 [ w2 0| m|®| &6 | 93 — o301} 05 ¥ CIE 1
22 ms5 | 2olwol 23] %65!0150]135)155{162/w7|155] @|e|o| 8] 00 o1]08l05] 54 mcin ¢
231115 |25/ 20 23] 00]150]125[129[127]/w5]134fo|6| @] | 63 Wli=le= = E1ln cle c
249 1100 1 215017.0 | 18.6] 2.0 ] 1401125 Jw7( W1{133 [ k0§ 90| 81[{9% | @ § 70| - |92~ | 9.2 E1lE CIn ¢
25 (180 [ 25(18,0 | 201] 280! 125]| 10 13.8[154/138 | w3 w|6|o]| 8| 2,0 — Jos[T 1,8 W CIN Cist 1
26 s xsl1zsl1es] 7ol w0135 f129[55] w2 w2 galo| @mf 63l Ll =141 14 WCiSr 2jw C]
27 (170 | .0l 170 188] 2001130/ 120 [13.3[153{133 ! wo ! 96| 7219 | @ 9.7 - |- tzs] 80 mcls 2[n
28 ins 0 1ol gl &.0] 0] 30 w2 ws[133  woll el @] ml 2.3 36 22|24 ] 46 BMECISE 1IN
291170 265/ 5] 210 2000130/ 1050129/133(15.2 11380 @i 2{ Q| B 47 g . Buecin c(n c
wh_u 19.0 200 2,31 2201 16,01 14.5 §i147]154/15.2 [ 153 o0l 69| 81| 97 -1 12] — 1,2 WCES 1IN C
med [18.0 | 28,7018 | 10.7] z.2 | w8 | 131 13950 (u2 | waf 2| n2fe| & § sof 16| 1.2] 20 | 5.4 ===
Total: 139.4 &.8.



33%

ESTACION _POSQUEBRADAS MES__ JUL1DO Dmo_wmwpwu WS N A= W Gr -Alturg 140 _m.

o 5
DIA| TEMPERATURAS TENSIONdevapor]| HUMEDAD m S ZlereciriTacion § 8§ vientos
RELATIVA 2 mm m. m. e

7 114 |20 Jmed[Max.[min. [<5% ] 7 {14 [20 |med| 7 |14 [20 |med. 2 |® 7114l 20 [total _m 7 114120
T [17.0/®.0010.0 [2.0 [2.0 (120 [ 1.5 12,9 .7l 7] wal o] 6] 0] @] 80 - == | &= N C|N I[N C
2 | 18,0|28.5118.5 1 18,9 | 27,0 [ 1.5 | 13,0 13.8 4.7 13.8] W1} %] & 0| & § 9.7 — | -] 03] 0.3 W C|/W C[N C
3 [ 18.0]26.0110.0 | 205 | 25,0 | 13.5 | 12.0 ] 13.8{ 5.4] 15.1] W.8| 0| 62 96| 8 | 6.7 — | —]06] 10 Nocfs clN ¢
2 118.0( 55 (2.0 | 2.9 | 2.0 | 16.0 | .00 %2 158 15,7 15.2] %[ 6] 91| 8§ 7.7 M =] = | = N CINE C[N C
5 200180 |19.5 | 720 [ 145 | 130 EEE 18] 421 9| &) 8 i 9.0 - 1300 02128 N CiN
6 {12,5019,0[185 | 18,4 | 5,0 | 15 | 13,0] 142 147 13,61 142] 9% 8] 91y 9.7 1.6} 5.&f 0.2] 5.6 N CIHE 1[N C
7 Insizolisole2izo0 (130 1200 w2 wi 121! 137 Bl B 8B 67 —1 ~120l] 286 [ i C|
8 |pslx5012.5 11031220 |10 ] 1251 14.2] 1.9 129 14.0 ol &l 77 0.6] -1 34 34 Nociw 11E
9 |wolzoliso 201200160 1304128 13.0127] 129} 0| 48 5.1 5.1 i I N ClN
10 [18,0[2,0{18,0 |20 285 ]13,5 | 125] 13,8 W1 12| W0} 9| 58 96| 81§ 37 o lem | =] = N Ciw 2K C
11 [16,0/28,0118,0 | 20,0 [ 30,5 12,0 | 10,5] 12,1 14,2 13,8] 13,4f ®| 51| 90| 77} 4.3 | ool e ] e NE it 1w C
12 | 1.0[26.0119,0 | 20,3 [ 31,0 | 120 | 10,00 11,8 121 13,2| 13.4]| | 48[ 81} N 53 —~]~1 =102 N oCiN 1 C
13 [17.01 22,018,005 (2,0 [ 14,0 | 120] 13,8 1,8 13,6 W,1{ 9] 56/ 86| 70§ 60 02| 02 -- 102 N_CIM ClNEC
14 [18,0],0018,0 (19,8 2.0 13,0 ] 11.5] 13,8 14.3 13.8| 4.0l %] 61, 20| 80} 6.7 — | 05 0.8] 1.8 N ClW 1[N ¢
15 11750 5,0019.0 | 20,1 20|10 1300 w2 14,3 13,6] W.0{ 9| 61 & €1 83 1.0 10 -~ | 1.0 N c[w cfv ¢
16 {175/ 26,0100 | 204 ]2,010130/[ 15129 13,7 13.6] 13.4) 9| 5| 8| T} 80 ==l =1« N C[H C[N C
17 1ol 5.0017,5 1195 26,0 [ 0] 12,07 13,8 1,3 120] 13,7} 9| 6| %[ 80§ 63 ~ 11,0 —~] 1.0 N C{ W 1)K
18 I 17.0lz50 0.0 19,6 | 2.0 [ 1351 12,00 1.2 13,9 13,6/ 13.9] 95| 66 86| 83} 7.3 - -1 —|188 N Ccine cfm C
19 {175|®.5/185 1200 21,0 {150 | 4,00 1,2 143 13,8] 1§ 96| 61| ®0| &) 9,3 1880 ~| 42| 44 O I T
20 {1601 22.0( 19,5 | 2,5 | 20,0 [ 13,5 | 13,00 125 13,1 1.,5| 13,4 96 4| & 7} 7.0 0,2 --| ~ | = N cim N C
21 1 18,0] 2650185 | 2.4 | 220 [ 0] 125} 13,8 13,7 123 13,3] | % 8] B} 60 —1 o8 —~ |08 N clsrKc
22| 15002850100 | 2.0 001301 N5§ 121 13,5 151] 13.6) 8} 5 &) B 53 ] | =] - T T T3
231155/ 2.5(16,0 118,31 225 | 32,0 | 105] 123 1,7 125 13,14 | & 9%| L) 83 -1 - 30} 30 uocls 1N
24 | 15l melizolie.e ! 201120 1.0) 1259 143 13,8 13,5§ %! 58 %) 81 7,0 | [ 1.0] .10 I CimoClE C
25 | 1650 m.50180 (195! 013,00 nof 123 w3 138 14| @ 6l 0| D) 7.7 -] —] 50] 5.0 W CIN ClM C
26 wolmslwoligol 20l ol 1204 138 143 138 160} 90 61l 9 5.7 = B CIE 1[N C
27 1 125/ 26.01 2.0 | 2091205 | 10 125" 142 154 185 Il % g & 87 ) I O R R clm ciN
28 | 185(5,5/105 | 08| 2,0[ 155} W0y 138 W1 W5 W1} % 8 & 78} 87 0 wf - | — MLCIE 1N
291 Al 400105 204! 28.0 | 0] 125] 134 1.8 145] 1400 9 6 @1 0L 1.3 | (N R P NS 2 ¢
30 7slza0lmn 20kl 2000 135] 1200 13.8 148 1380 141) 9 54 %] 78) 6.0 B —f w | = W ClLNE CN
31 ins|nslno !l 28! 25| w5 130§ 13.6 13,1 W] 139 % 4] 0| 8| 9.7 C -] 03 -] 02 Noolw cfN
Med | 17,31 4.5/ 18.4 [ 19.9 | 28.2 1 13,7 | 121 13.4 1.2 13,8] 13.8[ 92| @] 88| & 2.2 1.1 0.4 0.6] 25 e .

Total: 7.5 w.n,
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ESTACION _DOSQUEBRADAS MES _AGOSTO  Afol953 = 451 N A=_TR W Gr. -Alturg 140 _in
o 5
DIA| TEMPERATURAS TENSIONdevapor] HUMEDAD 3 I9GfpreciPiTACION | B} vienTos
RELATIVA | S |23 m. m. m

7 114 | 20 med[Max fmin. | o | 7 114 |20 med | 7 [14]20 med) 2 | P17 [1a] 20 JTotolf m § 7 114 [20

185220 [10.0] 20.0] 25] 1.0 w5 [1z3(28|6B2 (128 o478 ] 8 | 63 - == §= W CiH 21N 1
2 |5 251180/ 19,8 31,0] 120 10,0 {10,6/13,9]123 123§ Mmi{so|e0 | 13 [ 47 T R e NE 1IN CIW C
3 (10|25 185 20,4 20,00 13,01 10,5 §13.3| 14,6]121 [13,3 % %6154 77| 76 § 5.0 ~|~105]05 mz Cim CIN C
4 1180 |25 | 17,51 205 31.0] W01 1,5 11271 11,5 [128 | 86! 50 & | 52 | 6.7 = S R W CIN VI 2
5 (17,0 1%,5 | 19,5] 2.4 3,0] 1201 10,0 ¥ 1,8(13,5[13,2 [128 | &6 53 81 | 73 | 43 R s ] {ECIS 21N ¢
€ 118,0(30,0 [20,5] 22,3] 32,0180 | 11,5 {13,8/14.713,9 [ 1,1 | 00| &7/ 78 | 72 | 60 g O e = N CiSH 2w 1
7 118,0:71,5 (1951 21,1 2,0 150 13,0 {138 14,8/13,2 113,09 90/ 5|8 | 76 | 5.3 o . ___ CilE 1IN 1]
8 17,5 2,5 1801 20.5] 0,0/ 150! 12,0 §120]106/11,2 {16 90| N[ 76| 68 || 63 | e | i3 i CINE C
9 116,0 (72,0 118,01 19,81 n0(n5" o0kw7{ 83fn2]w1ll 0|67 72 &2 s | awr] wi s N CIN 1
10 [17,0 225 [ 18,0] 20,1] 20,0 4,51 12,0 112.9| 14,6/12.3 [ 13,3 1 90, % 80 ' B || 7.0 g e g N CIN CIN ¢
11 (18,5 (0.0 | 10,0] 21.6] 32.0] W0 1,0 {123/ 130121 [ 125 &0 41, 77 | 86 § 20 as | as | wwi] = N Ci{ CIN 1
12 12,5 8,0 [ 19,0 20,9] 2,0] 5] 120 J12,712.8/12,) [ 125 86| 717 | 0 || %7 i || 1 | e N cim1]s 2
13 (16,0 5,5 | 18,0] 19,4] 20[ w0l N5 ial|1z7/23[ k] @S| % | 50 = o | |= N CINE 2N 1
14 {175 |285 | 19,5] 21.3] 10| w5 12,0 fi2aligfi2e |32 i, !l 21 27 FE [ ) N 1IM CIE 1
15 (175725 [195] 2100 25| w51 120 F12,2113.1(13,2 | 130 F 86 4| 8 | 72 | 53 o e NE 1] CINE C
16 [16.0 1265 | 00! 2,60 30,01 180 15 ¥12,5013,7]12.0 13,0 96! 5| 1| 6§ &3 ~ |-~ 108 N CINE CIN C
17 1185 (501801 19,0] 30,0/ 155 13,5 13,8} 12,4 12,7 {130 90 51| 8] 76 7.3 0.6 = | — | — 1IN V1M 1]
18 1165 (5.0 1 19.0] 201 20l 130l w0si121]123 121 1122 @l | B 67 ) S N 1{M CINE 1
19 1g0lz0l 200} 2,5] 305[ 130} 1,6§127}125[ 1131 6| |8 | M0} 93 e e |l 1w s 1
20 1100 1z70 | 151 2030 5[ 1651 13,5 § 136/ 15,0{ 1,2 | w37 86| 58[ 9% | @ | 9.3 - | 52] 62136 Nocim 1N
21 [180 (25 195! 24| 2700 1550 135 § 42| w9l 15|15 9| 67| & | 88| 93 220 030 - ] 03 W 1w ¢
22|15 (x5 185 23] 280 160] 140138153 13,6 | 13,9 | 90| 61 86| ™ | 9.3 [ O s S N Cclw cls 1]
23 [1esl2eo 70l 8al 20! 1707 %0 15.1] 1500120 | 14,34 96| 80} 90| 689 | am.u_ 7.8} 6.8] 1.5 | 9.2 v dw 208 3
24 s w5 sl es! pol 2ol esinalzolzel el sl w0l o| ®) 67 09l - [ 441 6.0 K CISt 1jN ¢
251125 (2.5 119,01 2.0] 6.0/ 140! 120 § ¥,2| 1671147 | W5 95} 66] 90| & | 10.0 1.6] — [ 3.27]3.2 E CIW C{ME ¢
26 1o lws 195l Mol 0501350 1551381521132 w1 ) %) !81: 7} 93 N R T M TISE T{E 1
27 {100lz0l1801 193] 205! 155! 13.0 ¥ 1871 165{127 ! w0 f i 74| 8! 8 7.7 W ROy e M CIME 2]S 2
28 {175 20,01 185] 21.1] 251 13.5! 11,5 112,0{13,01 136} 13,24 90| M| 86} 2} 20 T o e "R (TR T
29 lwo im0l 200 23] 25! 1303 1,0813.20 142 k1] 1401 B1) 47 811 704 57 T o e M VIS 2{S 1
mo 1woles!175) 1810 272.8] 138 N0 G138/ w5129 137 W & 0| B 93 — | 66| 0] 7,0 E clE 1N 1
°lins 251 190] 20,8 23: 13,8] 1,51 14,2) W6|11,7{135] 9] 5| 72| @i 9.0 | =] =] Wow 2{m
[Med |17.5 {268 | 18.7 | 20.4| 20.61 T.1! 11,81 13,0[ 136{129 [ 3.2 8| | & | m.m_ 0.5 0.5] 05 1.7 SO [

Total: 51.8 s.n,
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ESTACION _DOSQUEBRADAS A MESSEPTIENBRE AR0|953 P=_M5' N A=_M™& W Gr. -Altura 140 m.
o &
DIA| TEMPERATURAS TENSIONdevapor| HUMEDAD 3 [S S|P RECIPITACION mi VIENTOS
RELATIVA | 8= 3 m. m. m
7 114 120 Jmed]MoxImin |22z | 7 |14 [20 Imed| 7 [14]20 [med) = |= ("7 73] 20 [Totolj & f 7 ] 13 | 20
1 |1a5]265 [16,0 [ 20,3 2,0 [13,0 {100 [13.6 [ 135/ 123 13,1} 86] 53] & ] 73 | &7 =l i = ] - N _CIW CIM 1]
2 |19.0]25 185 {24 [31,0 {135 [1,0 [13,6 | 151 13,8 | W2 8] 50| 0| % | 57 -~ —j22]B2 N ifn 2[N 1
3 152,080 |84 [25 |15 [13,0 [2 | 15/13,8] W2 %[ & %] 91 {100 1.0 — [ 0.4 160 N ClW 1K 2
4 16,5 (2,0 18,6 | 18,6 | 4.0 | 182 |10 13,3 4,8[ 13.8 | 0] 9| 78] 90| 8 || 9.7 15.6] 1.0] 10,4 | 23.8 N 1S 1N ¢
5 | 16,5 |23.5 |18.5 | 1.3 | 74,5 | Wh,5 |12,5 §13.3 | 13,9] 13,8 [ 13,7 || 06] 66] 90 [ B4 {10,0 4] — | 1h]| 1LE N 1jW CIN C
6 (105|220 [19,0 {194 [Z7,0 [15.0 [13.0 w2 [ 16.2[ %7 | 150 9% 8| 90| &8 || 9,7 - 105[07] 58 N 1]S C{N 1
7 |1,0(A5(185 [19,6 | 28.0 |50 [13,0 13,3 [ 14,7( 13,81 13,9 9| 6] 0| 8 10,0 46| ~ [ = | 04 W 1S 11K
8 |185(2,0/18,0 (19,1 [2,5 [155 {135 {13,8 | 14,9/ 13,8| W2} 0] 78] 90| 8 [10,0 4] 1,0 = [ 1,0 VN 28 ]
S [1,0{z0[190 [18,3 {25 [160 [140 N33 | W5 17| W2] 06| %| 90| & |100 ~110]08] 18 BoclN 1{E 1
10 165,265 [18.0 [ 19,8 | 29,0 {135 {12,0 13,3 [ 13,5/ 13.8 [ 13.5] 9%| 53] 90| & | 7.0 ~|~]16] 1.6 IE 1] 2N 1
11 [ 78,0 [%.0 [17.0 | 19,0 | 28,5 {135 | 1.5 1127 [ 53] 8] 133 8] 72] & | 8 [ 517 ~ [ 03] = 103 T ENLS
12 116,0 5.5 16,0 | 184 | 2.0 (12,0 [10,0 121 {1220 21 21| @] 8] 8] 6 || 47 - |- [08]09 1[N 2[N
13 116,0]28.0(17.5 [18.8 |25 (120 [10,0 121 [ 27127 125] @[ 4] 86| % [ 6.0 0| = [~ | = M 1| T[KE C
14 1180185 (150 |15,6 |25 14,0 |12,0 [13.8 {123 11,6 {126 90| 80, & | 8 || 83 ~ |16,0{ 7.2 | 3.2 E 1S 5{N8 1
15 {155 1550185 (19,5 |27,5 {11,0 | 4.0 1125 | 18,3{ 136/ 135 96| 61) 86| 8 | 8.0 — | =] - E 2[ 2[Ss 1
16 117,51%,51190 {25 |05 {130 (11,5 §12,7 | 1,0[ 13,6 [ 12,7 8| 4] 86| 73 | 4,0 Sl |l = ME V[N 1[0 1]
i7 1175 12.5 185 10,8 |25 1155 [13.0 ¢14,2 | 1,7 13.8] W21 9| 6] 90| % [ 67 ~ | =]02] %6 N_ClN 2]8
I8 1125 (26,0 [17.0 1169 [ 28,0 1150 |13.5 1142 | 14,9(13.3| W1 | 96| 67] 96 10,0 Al — 1190|104 % o1m 201
19 175|225 [18.5 17,5 (28,5 [13.0 1105 1129 | 12.5( 138 13.1) 90| #| 90| % | 63 0] = | — | 04 N 1w E ]
20 1170 |21.5 116,55 117.9 | 28.0 113.8 1120 §129 | 14,9/ 121/ 13,3} 9| 7| 8| & | 7.3 0.4]2%6,0] ~ | 2,2 NE 1)SH TfME )
21 1170 (25 117.5 191 1280 113.0 (10,5 $13.3 | 1491291 137 %[ 67) 90| 8 | 87 0,2 — | 421120 B 1S 1N 1
22 11751285 119,5 12,3 1905 1160 (125 §12,9 | 125] 14.5] 133} 90| 4| & | % | 83 78] =1 = | 04 e 2
23 11751265 1172.0 |19.0 |25 1150 1135 §4.2 113311291135 9| 60} 0| & | 9.0 Oh| = | = | = NE 1}% 2|N 1
29 1nalzn51105 s txag (125 11,5 0120 | 165) 1471 1470 90| 67 90| 8 | 43 - 190} 0,3]%,0 N 1jM Clm )|
25 117,0|28,018.0 (19.8 1725 {145 |10 {162 | 154/ 13,8 | W5 9/ 62) 90| 8§ 9.7 167] ~| 201 20 WOCIW 1M 1
261 5imn 15 1195 (780 1160 |15 0162 | 0430 1420 1421 O6| 61 95| & {100 — | = 23|74 NE1]w 20N
27 nols0lw0 (195 |25 1130 tns 13301431 136! 1381 %] 61 90| &21{ 9.7 6] 0.6] = | 18 SE 1SS
28 11201225 1175 1188 {265 {140 | 125 [13.3 | 13,6/ 129 1335 9| 64 90| & 97 L2] 020 LA &8 1L 2{ 8 1
29102121175 1182 1285 1145 1130 113311530 18,21 1390 96| S o6 A2 9.3 32l -1 881112 [ SH 210 1
ww ns5lmoae s 280 1150 1135 12011200 %21 1330 90| 56! %] 61 93 24 0.2 1,1]10,0 [/ .
Wed | 1.2 (4,3 1178 19,3 [ 2.6 1138 121 (13,4 | W1 135 | 137 6 6] 90| & w.__ 2.9) 190 3.4 8.1 T DRI, g
Total: Z5.6 n.m,
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ESTACION _DOSQUEBRADAS MES_OCTUBRE ARoI953 P=_45I' N A= B4 W Gr -Afturg L0 _m
o -8
DIA| TEMPERATURAS TENSIONdeivapor| HUMEDAD S |S q]preciPiTACiON [ 8§ yienTos
RELATIVA | g |23 m. m. m
7 114 ] 20 |medIMox min | Zeee ] 7 114 20 [med| 7 [14]20 med] 2 1 P71 a0 1ol w i 7 114 [ 20
I 1.5 ]z.5 [18.0] 19,0] 270125 0.5 N12.9] w.3[13.8 (13,7 { o[ 7] 0] & | 80 8.7] - | 3.6] 60 T (30
2 |17.5 (21,0 [ 16,5] 12.9] 6.5 |15.0 | 13.5 | .2| 13.5] 13.3 | 13.7 || % 73] % | & | 10,0 24| — | 16.0] 8.0 IE 115 2|0 1
3 1160 (2.5 | 16.5] 18.0] Z.0113.5 | 12.0 {125 18.7] 13.2 | 13.1 | 9] %| % | & | 80 17.0] — | 6.0] 2.6 ST CIN 2| 1
2 |16.5 (2.0 | 1.0] 115 251165 {125 £ 13,3[ 12.6) 120 [ 129 ] 96| 72| 9 | & | 10.0 6.6 bb| = | kb IE11S 210 2]
2 15,5 176,65 [ 185 19,81 2.0 1700 | 8.5 3 1.3| 17| 13.6 [ 12.2 4 8| % & | 13 | 8.1 — | — [ N8& I 190 2N 11
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7| Oe#| 22| L8] 01| O] = | = | = | = | = [m= | = = | = || = = | =T oo [= | o= == | = [ == | = ] 46
B == | == | = 1 03] 0ol| we | == | 03| 0u3] 0el| = S N . — ] = | am ] e | e | e |- [ 1.4
9| -~ | =T =1= - | = | — | 08| Qok] = [ == | o= | om | o= | == = | = [ 062 | 06| m= | == | == | = | 1.8
10] =] = = = | = = = = [ =] == [ = mm | = [ em [ = | = [ 16| == | w=| o= | == | == | == | 1.6.
W] =] = == | =] =] == =] =]=T=]=J03]| = | = | === 1 =[=T=1]=1]="T10s3
Rl — [ =] == = =] =]T=1 =1 =1=T =01 =T=T="T=7]0T1 01|= | =| == [==1= 1{o0.8
B3| = === =T=Jo0a|= [ === =T =T<=T=J= 1 = ~~J=1T =T =J=T1T=T1T=Toa
3] = | = == = = = == [ == === == =160 133 | 0.1 | Te2| 56| 160 | = | —= | = | = | = [43.2
B =] = [ = [= | = [ o= | o= | | am| =)o | =] = [ === | = 1§ == [io= | w=] =] = | o= | == | 00
16| == | o= | = | — _— = = | = - = |T= -] =] = | = [ - - [ = | = — | == | = | = | = | 0.0
S T s el s Tee st = === = st =1= === %
18] =1 1.0 1o# [ 1B | 02| = | = | = | = [ = [ = | = | = | = [ ="1="T=714.0] 42 | 0.8] 2] 0l | = [ = |23.7,
B = — | = [= ol === ===~ == === === = =1 =J== 1= o.r.
(21| = | = = = | =T 02 == [ =] == =] =] = | %002 | = | c= | = | == | = | Tel| 03 | — [11.8B
22 |0 062 Od] == | == f = | = [, Gk | = || == [ = L= [i o [ || e || oo [ | s | s s | e § s [ i - [ Qi
2R e | O] = = L | = = | = | e | o= = |l e | o [ i, | o | o | e |- Al e [oam | e | ek
24| = | = | = = [ = =T =10 =T1 =1 =1 =71 =1 86| 0e#| = | 0a3 | == | = | == | = | = | 6ok | Tod | 12 |1B.0
Nﬂ Pou W.O 1.8 led Oow O!H OlH. — - — —-— — — - - H-u Dom D.F g !I| .ILl o - g «1”\ — HOUOL
26| = [ = [ = | = | = [ = [ = = [ = == = = = == 11945 | 0a7| 0u3| 0e6 | 0s2] 2.0] 3.0 0.8 | 042 |2743!
2T [ T I T [ Gl = | = | = = [ =1 = = | = | O] 02] = | = 1= [ == [ == [== | = = = == |07
(28 | 04| Ook| 042 | 002 | = | = | = [ 0e2 | == | = | == | =] = | == | = [ = | 0s2] 0.7 02 | Cu3| 048] 0.8 0u3 | 0u2 | 449!
29 | O T | 66| 02| Od| 0d] = [ —= | = | == [ = | =] —= [ == | — [ T:2 | 40} 3.2 | Oe2 | 02| = | = | = | = | 949
30| — | — | 20| 0.2 ] 01| 01 01| 0ol | = [ = | == | 0u2| 043 | 0s6] 27 4,0| 02 | 0s5 (111
31 i
Sumal 7.2{ 1346 | 1044 | Se3 | 303 | 10| Oof | 18 | 1.7 1845 | 5.3 | LeO| 9ad|1Bod [18e6 [2551 | 1445 [ 2640|161 | 345| 1004 | 3346 | 303 | 202 [ =
Precipitacifn totalt 25403 Rema
Precipitecifn mficimar  43.2 - 14

Dfas lluviosost

27




34

PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: _ Dosquebradas OCTUBRE ANO: 1953

0-111-2[2-3]3-414-5 |5-6]6-7 [7—8]8-9]9-10]10-11[11-12[12-13 [13-14[14-15 | 15- 16 16 -17 |L7-18 |18-19 |19-20|20-21|21-22|22- 23]23-24/Samo

1 | 10) 02) Gl | T -_— = == | = | = - | = - -] -] - o= | = | = | Oed | 3e2] 2,0] 03| = | — | 742

2 o w— — Ol | — - - -— — - — — — — 1.9 05| 0sd| 03 | 343 06| 55| 4e0| 348 [ 2.4 [31.8

3 Q7| 03| 0a2 [ 0u) | = - o - —_— — —_— | - -_— - -— 502| 0o3 | Ood | Qad o 368 | Be5 | Fod | 1e2 [2442

4 06| 0.2 0.1 | 0.2 | 0ul 02| 043 | 0ub | 0.5 1.8 | 0e6 | 0u6 Q3| = — -_— —_— — -— -— -— — -— — 6ol

5 — - - — —-— — — — — — —-— — -_— —_ - - — - - — — — ToT | T.T

6 1eT| led| 08 | 02 | == -— - - — -— — — 3a0| 0ub | — — -— — —_— - — — — — TeT

ﬂ - —. — - — — — — — — — -— —-— — —an — - — - — — — — — OIO

8 -— —-— -_— — — - -— — - - - -— -— e -— — = — 0e2 1e2| 0udl | 646 | 243 | Oe4 |10.8

9 | 20] 640] 5e4 | 140 | 102 | 08] 28] 10T |13 | 07| 246 [0l | = | — | = | = | = | Ok | = | =] = | = | — [ — |25.0

10] = | o= [ oo | ;em [ e —_ | = | = | = = | == = | =] 03] 0| = == | = |-a = | 5.0| 60| 347 | 1.7 {16.8

11| 260| Ood | 0a3 | Gl | = — | =] - | = = —_ -] = — | 04| 01| QT | — [ = [ == | = [ = [ 30

12| — — 0s6 | 140 | 145 03| 062 | 003 | = — — - —_ = | -- -— - - — — — — — — 349

13 -— - - — — -— -_— — -_— - -_ — — — 0.2 — - -— —-— - 660 009 | Qod | o= Te2

14 = | 194 | 9.5 | 0a3 | 0sd Ol | = onr — — — - Osd| 1.0 Ol - - — -— -— — -_— — - |30.9
15 — = — —_ —_ - -— — -— — — —-— - 0T | 1.7 Qedl| == -— -— 08| 0u1| 01| 2 - 3¢5
16 — — -— — — - - —_— — — — — — — -— — — -— - - -— - — - 0.0
17| = | = | = J25[31 ] 03[ 01| o= |[= | = | = | = | = | = | = | = | == | = [ = | = = [ = [ = 105 |26.5
18| 03| 07[ 6e2 | 65 | 3e0 | 0e2| — | — | — [N [ — | 1.4 | — —_— | = | ] = | = | = | = | = [18.3
19| = | = | = [= [= - | = | = | — -_ | = [ - - | - | = - | 05| 0.7 | = — ] == == | = [ = [1.2
W| === == 02 = [= [~ | = | = [= 42] 0,2 02| = | = | — | 0B | — | 0s2| = | = | — | 5.8
21 =y e — sy ] —— - S— s — - 0s2 | 0u3 Ocd | 00l | — — 0,1 | 244 | 0,2 Ol | == - — L [ M]Q@
22| — | = [ 01[10]52 | 18] 01| = [—= | = | = [= | = | 62| Lek| 02] = | = | = | — | = [ = [ = | &5 20,5
23 | 10.0| 2.8 | 6.1 | 8.0 | 0.5 03 | = — - — —_— — — | - — ez = 309 | 063 40| 14,1 | TeB | 4.6 | 2.8 [65.2
249 CoB| 0,3| 0.2 | Oed | 0,3 Ge2| 0l | 0,2 | = — - -— — | — —_— -_— 566 [ 2.1 | 1.4 Qodl| == — 0e5 | 0.7 [12.9
25 — - [\ § — — - - — — — . — — — — — — - = — 5.0 | 59.5 9.7 243 T606
261 06] 03] = = oo | = [ = T = == [= [ == (157 37| = | = | = | = = | =1 = | = [18.3
27 | == | 4423065 [ 340 [ 104 (109 | 5.0 0ud [Ook | 0ok | G2 | = | = | = | = | — | = | = | = | = = | = | = [ — [566
28 = —— - — — — — — - — — — - — 2.3 2.9 0.8 0,3 - — et o s s 6e3
Y| o= | = [ = | = [ — | o= | | — | = | == —_ | = 2] 02! 0l = [ — — | led| led | 0l | 1.5 | 6.8
30 363 2.1 | 1s6 | 08 | Ol - 0l | = - -_ -— — 1.5| 2.1 | 0.2 -— - -_— - -_— - - — - |11.8
3] - - — - - — —— - —_ — — 3.0 Ood | = - - 2.6 | Jed4 | 0.2 02| =— 0.l | = - | 9.9
Suma] 220 3803 | 6148 [4502 [1645 |15e3 | 847 [ 307 | 202 | 2.6 [ 206 | 400 [ 10:2[ 12,6 [25.9 [ 10,8[ 1048 | 1400 | 746 | 192 | 43.2 | 9502 | 28e2 |254T | —

Precipitacidn totalt 52643 meme
Precipitacifn miffximat  T6.6 = 25
Dfas 1luviosest 29
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PRECIPITACION FLUVIAL HORARIA

ESTACION: __Dosguebradas NOVIENBRE ANO: 1933
0-111-2]2-3|3-4]a-5 |5-66—7 |7—8]|8-9]9-10]10-11]11-12}12-13 {13-14 18-15 |15-16 |16 -17 |L7-18 |18-19[19-2020-21|21-22|22-2323-24/Suma

K — — 0sl — - — — — — — - — — 1e6 0.2 G-N i — — — — — — — 201
2 - 1.0 | Qo2 — — — -— Qe2| =— — - — - 2.6 | - 0s7| 0Qe2 | C.4 OeT| led| Qo4 | — = - | T8
3 - — - e s 0.1 | 0.l — — e —- -— - —_ - — - — -_— - - -— -— — § 0e2
4 63| 005 | 0ol 01| 03| Qul | = — — _— — — = — - 1e5| 00 | = - — — - _— = | 9,0
5 - — - 02| — — Qo2 — - — — — - e - — 06 | == — — — - -_— - | 10
6 - — -— — — - sn — — — — — - — il S o — - - - a— - - 0.0
T | e | e [ = —_— ] - | = | - -] = | = | == — | = | Oeb | — = | == | == | = | = | - | — — | 06
8 -— —_ - — — — - -_ — —_ -— -_— -_— - — 0sd| = -— —_ -— - — == — | 04
9 — — — — -— -— — —_ — - - — — — - Qod| == | == — | - — — — - o.wm
10| = — — -— - = | = 0:2( 7 — e - — - — _— 102 | -— | = - | == - == | le4
11| == e _— —_ — -_ e - -— — - — e - — - | e —_ 2,0 0e2 | 0sl | 0s4 5¢0| TeT
12 Wou Oom OOW O-& Osd O-& - — — i —_— . = b i —— -] _ - — — - e —. HUW wnP
13 | 40| 302 | 002 | 002| 0o3| 0s1| 45 | 1o5] 0o5| 02 | — —_— =] = | = — | == | Ol | = | ww | = | = | == 9,0[23.8
ub Bom NM.U doo H.Im O.m O-u QOM OIN ﬂ - - ) m? — S — o - O-H e — A OOA. How muoHl.
um OIUM 0:1 T o-.P OoP - b [ S = —— O.M — — m.O Nom H.o&. Oou O_-F S_-— — — O.u. i uh.ld
16 - -~ (o gl O-N — -, — - — - _— —— —— H..N 0.8 OOU 0l e xrnd —_— - el O-U NOW
w.\ QOF — O-H Ocm OoP O-N Oou. — o - -— -t sins — Hiu WQO UOO O-m 0-0 O.u O-M O-|N| J}O‘O\m‘ lruuﬂclw W&.u
18 | Osd| 0a2 | 0ol | Qe2| Ooi| T = — | = | = | == - | = | CT | 03| — | = | == = | = | = | o= | 0 | == | 23!
BT == =1 =] = =0 = o= | = [ | = | GoF] 08| b6 | 2| = | = | <=1 =] <5 |3,0] 0] 05 15.2|
20| 0.2| 01| — il e (i (B - | = | = — | =] 148 | 0 | == | = | — — | 05| 003 | 0s | 350 | 02| 6e3
| 21 Qe3 | Dol | Qo Cel| Oodl | T — - - — — — - — - — — — — — -— = 0,6 | = | 13|
22 | - e — — — - — e — -~ -— - - — -— - 02 - —_— | == -_— - — | 0s2
23 | = — 03 18| 3.5| 0B | 002 | Q02| == —_ - - — — e — — — - - 0e3 | 265 | 545 005 [15¢6
24 -— —_— estr mm - - — - - — -— — — — — - Ol | ~= lo#h| Oel | w== — — — | 2o
25 ol — — T_— Oou ch O-N u-m %-% OON — p— — — — ucm H.O De2 — Vel - OQUIIE mom NO.M
26 9s0 | 6s3 | 509 57| 0s51 0.9 | 1e0 05| — — -y — — 0.5 | 0.3 - = - 10| 264 | 904 | 003 | 0e3 0,1 44,1 |
27 — 0s2 1.0 0.9 Qdl | = o - - - -— — 0e2 Qodf | == 0e5| = -— — = - —< 4.8 1.6 WIHl_
28 06| 0s2 | 0.8 Oel| Qod | == — - - — — — - — - 0s2 | 0¢3 | = o s - ToS | 1a4 | — 1146
29 —— — — - = — - - e e - 0e9| O3 | 0.8 | == — —— 0e2 — - — e —-— - 242
30 i - - - - — - - —— — — - — e - — —— —— —_ - - - — - | 0.0

3l K
Suma| 55¢2 | 353 | 1604 | 1leQ| 6.3 | 362 | 606 God| 409 Cof | == L1ol| 0e7 | 968 [160 | 1640 | 842 | 23 39| 645 | 108 | 12,4 [19.7 | 2760 | ==
Pracipitacién totalt 2815 mema
Precipitacifn mfxima: 63.1 = 14

Dfes lluviosos:

228
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PRECIPIiTACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION:__Dosguebredss DICIBNBRS  AND. _...w.m.u.

0-1]1-22-33-4]4-5[5-6]6-7 |7—8]|8-9]9-10]10-11 [11-12]12-13 | 13-14]14-15 |15 16 |i6 17 17-18 18- 19 1920~ 0-21|21-22]22. 23]23-24 g
Vi e e R e ) (P O [ T | R e ) B ¥ it [¥castiid Wl e *II e e LS = ﬁo.o
T T G I e ] VN S 8 I O - T ) I I ) (0 O o
3| e=] == | = |= | =] == Joo | o] oo ] ] == fme [ = | e | = =
& — — — — - — — e —c — — o - e e — — — | e— _|I|i
5| =] = [05]= [ | =] === [ =] =T1T=1 =1 = (150 = | =] = | = -
B o= il oo lgmile ol [ ool Lol ol [ 008 g & b= L
7| =] = 120[01 e [ o | e [ e [ | [ m o | =T = e | = | 261] 02} = |

1 Y 1

B| w=| == | = | 102] 0d] o= | o= | . il =5 =il == iem ] XeQul ey mEl ) (=it
9 w03 [pdeB) K31 03 4 e | oollem Je= | wm ] mei ] S D26 | DTy S | Osf | L
AN RN O BRI BT oS R T W R Y 0 M N LW N3
1] = | = [ == = [ = 06|38]02]| == 103] =] =71~ [=" pw.o_ m.o;.m f.%; T [ 01| 0s3 | 1.7 (2545
12 27| 9¢6| 1o9 [ 0s6 | 0e2 Qel | == 02 | == — — — - — = ll||!_ — | == | == | == 1153
EN T R I I I O S e S S R — | = | =1 0.8 33 | 41
14 | 0o7] 022340 [11e3 [ 0e7 | Ce#| 02| 002 [ = | — | = [= | = [ = | = [ — I — = === | = |2%7
5] = —-T—=[—1—To2] - T— To4] = — [—120107]07]02! = [= [ =1= (14,2
s B i R T R T B v M S N TR T ST B ol Nl B ﬁl | 0.0
2 | [ ) R P e | N ] e friaie) | | e, | b | ey ae el — 1.0
18] = | e | = [ = | = [ = e e o — ] 2= S =3 [ == qu||.| ] .....H.H- - ,“..I-‘a -_— _ 0.0!
19 [ == | = [ o [ = [ 608 | 16| 002] 002 | = - | = | = ~ | = = = =0T 1T | 0.1 | 0B U3 | == | 0.2 11242
20| = | = [ 03] = | — — | 0.5] 03 | = —_— ] - = - | = [02[03 = | = | = |- = | = | w146
2l | = | = [ = (100 [ 42 [10,5] 1.5 0e2 [~ | 07| — [ 2.9 | 02| = | = [~= | == | == [ oo | = | = [ = | = | = _ﬂ.n_
AR e PN R e T e ol i AN e = | = | = | =03 = |03 = 42 = |07 |55
23| 09105 [11s9 [ 348 [ 03 | Ol | = | = | — - | = 1= — | = = = 1 500155 03 [02 [ —  — | — |'T 495
| — [ = [ == [= === = | == |= | =] = | = | = = = == [ == T = 1="]040
25| 05| Ol = | — [T — === === [ = =1=1= | =1 ="T=1]= | = =T1="T="104|
26 | —= | — | = [ 03 | = | 08| 49[ 08 | = | = | = [= | = [ = [ = [ = [ = == = = | = [ = [ = ] =1 6ed]
27| — | = | = |e= o= | = == o= o [ = [ = = | =l oo [ e | =] o L5 fow lioe Lo dpoe e 100
28 —_— - — — — — —— — — — -— — -— - — — | mm | me | — — - - - —_— O-O
TR W e D R R N e e N T S M R T WE T R e W MR _.llk, 0.0
V| =] == == ==]=]= === =T=T=1= i 0.6 — | 0.3 | Oal I S R T
N = = ]=T=T=]05]0d] =]~ [—=T— [ | =T =T=T—"1 = | = | = = = | == [— |06

48| 2104 | 2846 2701 (12,3 [15.5 (125 | 6.4 | Le# | 0.9| — [ 3.2 | 2.2]10.7 [15.9 _ 803 | 234611846 | 343 | 1T | 4.0 5.3 | Le2 | 5.9 | —

Procipitacidn totalt 23048 meme
Precipit cifn mSdmar 49,5 - 23
Di'as lluviosoas 20




Estacith : DOSQUEBRADAS RESUNEN MENSUAL Y ANUAL ARO: 1,953

352

TEMPERATURAS EXTREMAS Win, Humedad T. de Vaper PRECIPITACION
Neses Bax, Min, Nax, Nin,  lMeod, Relativa Mn [N, WMin, Ned | M, Dfas

7 W 20 BodMed Ned Abs. D, Abs, D Sl 7 W 2 Ned Abs, | Abs, Mbs, Bed,|] 7 W 2 Sma T, lax D,
Enero 168 5.4 182 196|276 150 305 % 120 v, 125] % 6 @2 @ 51 J169 101 1.9 |67 522 125 M2 155 18 n2 B
Febrero 168 6.2 187 A|AR0 B3 NS X130 2B 1BI| N B H H B |66 109 139 [T |69 67 166 U B no &
o 72 80181 M03{A1 154 305 8125 0 WOl % 6 ® B & [166 N7 W2 |41 | &1 127 A6 1080 ] B! 2
Abril 18,0 236 18.6 107|258 154 00 21 KO 2 W3I| % N 0 & 5 [17.6 127 W7 |84 |12 1000 XS5 35S .. 50,0 7
Bayo 1.8 3.6 185 196|244 156 300 2 W0 v, 138] 8B 72 2 & 5 (164 121 W5 |65 12,7 008 25 A28 z 58 2
Jmnlo 18027184 97|22 e N0 v 125 v» V1| R 72 R & 6 |16 125 WA |80 45 N3 86 134 5 2,0 18
Julio 1.3 55 184 199|282 127 3.0 12140 v, 121|902 60 %8 80 48 B8 18 136 (72|63 19 03 NS 2 28 5
Mgosto W5 %8 187 AA|D6 W1 5 ANS 9 NS & 5% & B N |52 83 W2 [65] 167 189 162 .8 10 16 2
Septiombre [17,2 2.3 179 103|276 139 300 210 B 121] 90 6 0 & M (165 NG 137 {81} 6,3 %58 B8 25,6 -] B2 W
(Octubre 17,2 20 182 194|268 W0 25 T NO 5 123] % & 91 & & |63 N3 139 {93466 NI 83 5SS K1} A B
Moviebre {175 2.0 182 195]2%,9 10,0 25 5125 % 125| % 6 9 & 50 |16 125 W2 |84 260 A5 532 A5 i) ns nw
Diclesbre 17,4 5,6 183 199|227 13,8 20 v. NS5 18 N2 |9 5% 9 & 4 158 106 138 | 2.5]1%66 248 6.4 208 a 1 n
Rod, Aunl- 174 2.9 184 198|276 W3 M5 — 123 -~ 128|933 6 90 & 4 (166 1.3 W0 | 7,8 |33 MLB 5622 2M8, 6 31 -

Precipitacitn tot2] :  2,M83 e,
Precipitactth sfina : Nb=5=X
Dfas 1luviosos H %7
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ESTACION __tA BELLA MES__ENERO  AMoI953 P=_8 N A:=_TRB W Gr -Altura L0 _m.

8
PRECIPITACION VIENTOS
m. m.

DIA| TEMPERATURAS TENSIONdevapor| HUMEDAD
RELATIVA
[ 7 114 [20 Jmed [Moxmin. [7 [14[20 [med

2.0| 1.5 10,1 M5 | 0.6] 13.5 | 127 | 12.3 |

155 [2,5]1,0] 18.3 13,0 | 11.3]13,9]12,9 [ 12,7
15,5 | A5[10.5| 185 1,0 11.3]13.9]12.9
25| 1.5 8.9 .5 12.3| %5129
16,0 [ B.0[ 15| 185 13,0 21| B3 129
2.5 20| 21.1 1,5 12,9] 1,615,
2.0]19,5| 0.4 2,113,715
16,5 | 5] 19,4 | 10,7 14,0 12,1 15,1 [ 14,9
16,5 | 2.5]18,5 [ 19,5 1211129134
#5]19.5| 2.1 11.,7[13.0] 4.5

16,2 | 4.2 19,2 | 19,7 10,9} 11,9 | 14,6
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2,5018.7 | 19.1 1271 11,7[13,6
16,5 | 23.5] 19.4 | 10,7 12,1115,1 14,9
26.5(16.5 | 19,3 14,3/ 13,5 11.8
1,2 | %6.0/18,0] 19.8] 21,2 11.7[13.7]13.8
17,5 [ 24.5] 16.8 | 18.9 16,2 14,7[12,0
%.0[17.0] 182 A 171128
17,3 [ 5.2]104] 2,3 13,0 W,4[13,3

501801185 13,2 | 18,2 13,7
.5 [2,9]12,5 | 186 12,7 | 14,4 | 140
17,5 | 2.8]17,5 | 19,3 12,9 (15,6129
17,0 [%5.0]18,6 | 1.8 12,8 | 14,4 | 12,0
16,0 | 25,0(18.2 | 19,4 | 12,5 |74,3 [ 13,7
16,8 [ 27.6]19.0 | 2,6 12,9 | 14,7 [ 14,7
18,2 | 26,0{18,0 | 20,1 Th,4 | 14,1 13,2
%.8(17.5 | 18,8 12,3[ 14,6 12,9
1,2 | 2,2{175 ] 19,1 10,7 [ 4,8
16.2 | 5.0{ 18.0 | 19,3 12,3]14.313.8
19,5 1,2 | 14,7 1133
2.9 18,9 1,1]12.8
16,2 | 2,5 12,3 | 14,0125
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ESTACION, LA BELLA MES_ FEBRERD Amo(953 = 83 N A= M wGr -Atturg 10 m
o 5
DIA| TEMPERATURAS TENSIONdelvaPOR| HUMEDAD 2 |3 GfPRECIPITACION | B § viENTOS
RELATIVA S mm._ m“ m. m. m.
=TT T30 ImedMoxImn 12 1 7 114 120 Jmed] 7 114]20 [med] 2 |© P 7 Tajo0JTotolj @ g 7 114120
T (1651215 | 17.2] 1.1 2.9] W8] 1301133/ 135{13.2 | B3} 6| B % | & 6.7 — | 20] ~ | 125 ¥ 1|8 1N 2
> {165 2.1 1.5] 67| %5] w.8] 12,0 1121113,9[12¢ [ 130) ©! 6 0} &} 1.7 96 ~ |~ | - Wo2(0 1]y 2
3 1171555 | 16.8] 19,2] 2,01 12,61 11,31129] W1]129 | B3} ©; 58] 0 & | 6.7 s wa |oeee ] Tl W o1l8 2{¥ 1
2 T18.0 (4.0 18.00 19,6 5,01 12.5] 0,5 ¢ %.2] 4,6 W0 W3] %: 68 & | 6 j 6.3 .00 - | 05 122 5 2|8 1JE 1
5 15,0 (2.0 | 1.0, 19.2] 2.5] 163} 16.0 { 13,3] 14.9] 16,7 [ W3} 961 78] 90| 88 | 1.3 1,7] 35] — | 8.2 N 1iS (0 2]
6 115 2.5 | 18.0] 165] 2401 1B.5] NS N7/ BH W2 B | & 61 %] & | 83 27 — [ 3.6] 3.6 ¥ 1S z(N 1
7 11.01%.8 | 185] 2.2, 2,00 15,7 »,0113,9[132/ 13,8 [ 134 06,50} ©| B 440 -] == ] = N 2j0 11s
8 11801255 | 17.3] 195, 21,0 16.2] 1251142/ 14,3128 138] 9 61) 8| & | 1.3 — = 1 0V 0 S 118 21N
5 1.0 %5 | 185 2,1, 21,8} 13,8 10,0§11.8/15.0{13,6 [ 13,5 &| % 0| 78 } 8.0 — | —]05] 05 S 1[0 1{S 1
10 1185 1765 | 85| 2.5, 2.0} 15,81 .11 143/ 15,0/ 13.8 | .6} 92| 58] @0, @ j 5.7 ~ | =l02] 02 BRI
11 {155 1268 | 18,7) 10.4] 26,01 W5 11,5 [ 1.3/ 127 13,7 | 126} @] %, 8 740 & e | = S 2Z2|E 1|E 1
12 11.0(%.7 | 8.0 10.9] 2.0] W5 N5 | 8132 W1} & ] %, B ] Sy, P T W e 2|E 1
- 13 a.:a.c;m.m 9,9] .71 15,2, 12,01 12,0{13,0 13,8 13,2]| & 51| 0| | 40 | e | s ] = T ClE ¢l €
S 14 i 17,0 B0 _mr_.E. %5, 15,5, 13,0 11291271138 | 13,1} 90, & % 8 3.0 SV, T T v ciw 18 1
5 15 1160 5,0 | 189; 19,7} LIT_E 195125 W0 13,6 B4 %6 58] 66| @ 3.0 El= e | - E GC[E Ci{W C
16 116,520 | 19.0; 19,6] _mm,_ZL:;Q:...@..“.?fa B! & | 3.1 - | 0.2] = | 02 E C|E C|S C
i7_1165.%,5 198! 2,7, sf W5 1,0 11,8135 3 B2 & 83| 8| T 40 === | = S CIS CIN C
18 119.0 26,0 Pﬁ B.a 05 165! _N.?a._;ﬂm 17,1350 0 B 8 27 =] ot en | = W CIE Cli C
| 19 116.0,26.0 | 18,5 1.8, 2,03 W3 1,04 1200137, 136 1,1} @ B 6, 74 37 ) ) E cin cjn ¢
20 |45 17,2, 0.0] @.4| 28.0| 125] 85 10,8 4,6/ 1,11 13,17 8} 5| 81| | 53 g e e S ClE cjw ¢
21 | w520 25 20.6] 250 130] 991106 B B11126} B| % ail Bl 21l et I o ¥ ClE clu ¢
22 11501715 | 80| 10,6] 2771 B8 w2{N2 BY 123 w2} @] W] 0} 72| 1.7 e [ =l E cIN cfs ¢
23 |wa im0l 20| 270 5] 13.2] 9.2]104 W1 W[ 1290 86} 0| 81} 72§ 2.0 =] -] - E clr cln ¢
24 [wolmol ol 25! 220 130l o51 9.6/ W3 w3} 1274 8| 52| 8| B 1.7 w| s = | - E clN c|8 ¢
25 s %0l 20] 20! 200 w5! n54127(13,6/ W5 136§ 86| 54| &) 6] 3.3 —| == = S C|S CIN C
26 (178174 200 m8l 2001620 1201 w3 181{ 140 W1} 98] 58} &0 M 57 = P ) [ E Cl¥ cfs ¢
27 [170121.2 1 100! 18] 250 5.0 130|854 107! WOl & &) 0| & 57 ~101]02] 09 s c]x clE ¢
ww 1.0 2.c 108l 2.1] 260] 1500 120]13,3]13,6| W6 13,8( 96| 6 8| 83} 7.3 06) 06] — | 05 s cle c|s ¢
30
3
Med 165 |%5.3 | 18.8] 19.8] .71 W.6] 1.7 | 124{ 13.9{13.9 | 134 || ®| B| & nf 4] 0.9 0.3] 0.2] 1 i i)
Total: 3.0 e.n,




ESTACION L4 BELLA MES__UARZ0 AMfoI953 =M N A= B WG -Altura LS50 m.
° 5
DIA| TEMPERATURAS TENSIONdelvapor| HUMEDAD S [SF|PrReciPITACION | B | viEnTOS
RELATIVA | ¢ =5 m. m. m
7 114 120 ImedMox [min [Z2: | 7 [14 [20 |med| 7 [14120 Imed] = |° {7 1 4120 ool o § 7 114 [20
1 |m00z.0 10]185] 25.5] 150125 |13,3[13.9[120 [ 134 [ %[ 66| ® | & | 8.0 o | - | 10.8] 106 S C[E CN C
2 |65 (2.0 [10.2| A.5] 21.0] 12,0 | 105 [ 12131 W6 [ 133 @] 8 88| & | 43 -] =] = E clv cls ¢
3 [nofzrz[ws] 27] 2.2]16,5] 12,8 [129[ we[ w7 [ w1 06/ 0| 0| 37 -l | =1 03 i CiN CiS C
4 |17.0(23.0 [18.0] 9.0( 5.8 155] 130 120]155/ w2 w2 0| /o6 @ | 53 03l =1 —1 o £ cls cly ¢
5 185 (2,0 90| 9] 72,0] 16,5 %,013,8[13,1] 8,7 (130§ o[ se[ 0| % | 37 e lel =l = s clw cfs ¢
6 1180251185 206] 2851160/ 13,2 0127]131/138 (13,278 %] 0| 5[ 30 atlal gl o s cls clf ¢
7 Im2 261180 0,2] 80{ Wol125f2la| w2 Rs] slsel ol @ | 43 o P Booly ole 1
8 1165225 | 21,01 2,51 85] 15,01 125 [zl 1[5 (sl ol wl @l B ] 35 | S P Ecls clf ¢
9 18.2]0,0 18,0 21.1] 0,01 16.5] 13,5 [MO[ W2 W2 [ M3 o[ 47[ %6 0 | 3.3 ~ =1 18] 1.8 N _CJE ClE ¢C
10 118.3 (22,5 [ 18,0 19,2] %.0] 16,5 W.5 [ 15,0 W.5[ W.2 | W6 0| ™[ %6 | 8 || 6.3 ~ |05 1.0] 38 E CJE ClIE C
11|10 (55 | 18,0] 19,6] 2.2] 16,0 12,0 | 11,8] W,1[13,8 | 13.2 | & 5| ® | % | 5.0 23] = | 12| 1.6 E C|W C[v ¢
12 16,5 (18,1 | 17,5] w7.4] 22,5] 15,00 13,0 |13,3(13,8[127 [ 13,3 ] o] | & | o1 | 5.0 0409 01| 10 v cle clw ¢
13 116,525 ] 18,0] 19,3] 25| w,5] 125} 1,8[ w2 w2 136] &| 65| % 43 = | =] 03 5% ¥ clu cls ¢
= 14 1170155 | 2,0] 2,6] 2%.0{ 155] w0[13,3 w1 ws5] w0 %58 & @[ 53 §0] = | =] = W cis cln ¢
- 15 1155 /%65 | 2,0 20,5] 26,5] 150 120 | 1,3]15,2[ 157 | W1 ]| & 5[ 9 | @ | 33 -] =] = s e[y ciNc
16 18,0 (245|180 19,6/ 22,5| W,5] 13,0 [ 13,8 w2[ 13,8 W1 90| B 0| &2 [ 4.7 -~ |- =] = s clW c[s ¢
17 1,555} 2.0 20| 2,5 w0| N5{122[ 13765 B8] O B & | B 37 -l =] =] 0l W Cls clN ¢
18 118,0 (2251 19.5] 10.9] 55] 1551 15 f w2l walw1]wol o6 [ %[ 8 53 0.1183] 03] 18,6 L cln cis ¢
19 118,0 (7.0 | 8.0 20,3 7.0 16.0] 1.5 1 13,8/ 13,5/ 18.2 | 13,8 53] % 80| 63 0.2 = | 64 1.2 E ClE CIN C
| 20 1160 |26.0 [ 21,0] 21.0] 28,0 W,5] 12,0 [ 12,9 W,1{135 [ 125] 9] 58] B | 500 28] - [ =] 48 W clw cln ¢
21 16,0 27,0 [ %,0] 18,8] 25| .5 13,0 [ 12,1 13,1{ 12,5 126 | | 48] 66| 8 | 5.3) 800 — [ W2 wi S C[s ¢[s ¢
221165 (2,0 | 0.0 | 28] 2.0] W5| 125 133[ @[ w135 6/ | 81| B »0] 03] — [ 01| 0. N_ClW cN ¢
23 118,0 5,5 | n.0| 4] 28,0] 15,0] 12,5 | 12.3] w1{13,3] 13,2} ®0] %8| %6 B | 5.0 — | - | 434] 8.1 S ClN cfs ¢
24 {165 %0 20| 2.1{ 26,0] 165] 150 | 13,3] 15,3 (WAl 6| 2| & | B 53 87| - | —] 539 S ¢]s ctln ¢
25 17,0 21,5 [ 19,0/ 19,1} 23,5 15,0] W,0 [ 13,3/ W9/ .7 | 3| 6] 78] 1| 8| 5.7 5.0 0.1] 02| G S C[W CIN ¢
261160 /251 9.0 .61 2,0] 150] 135]13,8[1,3(13,6] B @[ 71| 8| &2 | 5.3 0l = =] = S CIE Clv ¢
27 |U0{B01 00! 2,5 27,0] W5] 13,0 | 12,9] W,7]15,7| WA 90| 6] 91| & w.ww =] =] - B C[E c[w ¢
28 119,0 (2.0 | 10,0] :,3] 21.0] 15,0] 12,0 { w.2[ 16,6] 151 55| ®| ®| & & | 33 — | = | 04 24 W_C[H clW ¢
291180 7.0 180/ 188 2.0] Ww5] 1150138/ 155[123] 1391 @/ @7 @[ 86| 4.0 20| 04| 03] 09 W clw cfv ¢
301165 (.51 10,51 200! 2151 W0l 12501121 w2[ w2 | 138 &) & 0| &1 & -l -] - N cln cfs ¢
3! {0 20| 2.0] 205 5] 160] 150 13,8/ wol 57| wel wl @ o o] 30 § -] -] - nocls cfsc
Med.| 17,2 {5.0 | 18.2| 2.0{ %.7] 61| 126 | 131 w3 w3[ e af @ of af s 26| 0.6] 2.8 59 - -] -
Total: 1825 am,
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ESTACION LA BELLA MES__ABRIL _ Afol953 P=_831 N A= ™R wGr -Alturag 10 _m.
© 5 =)

DIA| TEMPERATURAS TENSIONdelvapor| HUMEDAD m S&E|rrecipiTacion | B} vienTos

: RELATIVA | ¢ |23 m. m. &

7 114 [20 ImedMox [min |22 | 7 [14 120 [med| 7 [14[20 [med] 2 |® {7 T1a]Z0 oroT) & | 7 11420
I Ins|a0/as] 28] 20155120 129122 we 126 [0 B 72 | &3 = N TS R TR R
2 1165 2,0100] 4] 285]150]105]133[13,1] w2 [137] 6[s]e0( 7] 72,0 — = Tw.o | »2 s clv 1fs 2
3 1165 [ 2.0{ 18.0] 1.0 2.0 150] 12,0 {13.3[wo w2 (w1 o] 67/ 6| &6 | 6,0 Bl=]=1 = S 1N 1fs ¢
4 |18.0 [ 5.0[185] 2,00 26,0 15,0 .0 |12.3/16.0/13.6 (W0 [ @ 68| &6 | 8 | 6.7 - | = | 30| 24 flE_cle_cls 1
5 16,0 ,0[17.0] 85( 55150 #,013,3/153]13,3 [W,0[ %] 72| % | 8 | 8,0 194125]8,2 | 50,3 | _mz 2iN_CiS 1
6 {160 2,0/0185] 193] 2,0] 150130 12,1]49/151 ko] 067/ 06| & | 63 56— 03] 03 N 1iS T[N 1
7 (16,5 | 2,0[17,0] 186] 2607 u,0]1207133[19/133 /138 06/ 67[ 9% | 86 [ 3,7 ~ |10} 10 M 1iw /W )
8 [0 z0/00[ 05 55150 wolwrlsiluwl wel| olelwol & s 16001} ~ | B0 Nocls 20N 1
9 1180 20/10,0] 195 %55[ 160150 {w2/nsl w7 us| %8| 0| 8| &7 19 - 132] 25 S 1w 1]s 2
10- 17,0 | 25/ 17,5] 186] 25] 16.0 | w0 [133[ w5 w2 [ w0 o6 | %[ o | 4.0 b3l=1= 1 = W18 ifs ¢

11 1.5 25/185]195( 5.0 16,0 12,0 }12,0[15,3/13.8 [0 | @[ 72[ 0| & || 3.3 ~ 01,01 07 S 1]k 2][S
12 |16,0 | %,5[18,0{ 19,1] 5,0] 5.0 135|215/ Re|BI | @[] 0] @] 3.7 05 ~ [49 ] 65 nCcls cfs 1
I3 [16.0 [ 2,9/ 18,0] 19,2] 26,0 15.0 [ 13,0 [12.1[ WA 13,8 [ 134 | 8| 62| @0 | @ | 4.0 L1169 = | 82 T TN
14 1165 | %.2(18,5] 10,9] 22.0] 14,0 125 {129/ w8/ 85| k1] @[ 66] &7 | 81 [ +3 3=~ | = s 2[8 [k ¢
15 [16.1 | 26,5/ 19,5 16,9] 22.5[ 15,0 | 12,0 | 12,3] 13,3 W.7 | 3.4 | B[ @0 ©0 ] 81 | 6.0 Eleleal = S V[N 2(W 1
16 15,7 2.9/ 180] 19,2] 26.0( W.0[ 122 [123[ w4154 [ W0 [ B 2[00 & | 57 - |~ [#0] &0 N Clr 1[s ¢
I7 {160 | %,0[18.Y] 19,1] 5,0] 15.0] 12,0 | 12.9] 4.9/ 4,0 | 13.9 | @[ 67| % | & | 6.3 -] = S 1[N 1[N C
18 116,5 | 24,3/ 19,0] 16,7| 26,0 0] 12,0 | 13,3[ W,8[ 15,1 [ W5 9] 66| %6 | 86 | 50 =t b [N (I T
19 16,0 | 24,0/ 18,0 | 19,0| 26,0/ 13,0 11,0 §121]13,3/138 |31 | w| 0| 20| @0 | 7.7 = | - 10,0 | 10,0 N Ccls 2(m 1
20 |16,3 [ #0[ 18,0 00 5] 135] 120 [ wol w2 | w2l s 67| %] & [ &7 =] = N ¥ig:els 9
211150 26,5/ 2,01 20,41 28,0] 13,5] W,5|125/152[15.7 [ hS5] 60/ oi| & | 50 ~|~-]= 130 e 1S
221190 | 265/ 19,0 | 20,9 z7,0] 13.5] 120 [ 1[5 W2 [ w7 81 62| | B[ 5.7 3l=l=1 = Noafs 1w 2
23 18,0 | 2,0/19,2]199] 260] 13,4 NS5[ W9/155{ w6150 R| | ®| & 67 ~|06[03] 1.0 Noje 20K 1
241165 [ 26,0 18,0 1961 2.5] 40| 1201130/ 154/138 [ w1} e[ 62| x| 81 | 6.3] 00 ~[10] 1.0 N s cfs 2
25|15 | 26.0{19,0| 2,4 27,0/ 16,0 13,0 | 4.2]15.4] .7 | W8] 9] 62] 20| &3 | 5.7 ~|~104] 04 (] 5 O
261190 { 2.0/ 17.0[ 18.3] 2,0[{ 160|130 | w7 w1 w3] Ws] 0[81[ B8] B[ 7.7 -~ | 02[ 40 17,6 N 1[N cfs 1
27165 | 8,5/ 12,5| 18,8] 5,0] 15.0] 13,5 135{ 13,9/ w2 | 130 [w0| 6] 96| @ | 6.3} BAl —~[25] 105 NN s ¢

28 118,0 [ 21.0{ 18.0[ 188 25| 16.8] 150 [ w2/ w1 w2| w2l o6l &1| 6] a1 7.7 80~ [50] 70 cin 1w
29115 | 25017.5] 19.2] 2.3} 155] 14,0 | #.2/129/ w0[ 1370 9] 56| % | & 90 20| - [20] 20 Noclw 1|E
w_w 125 220/ 18.0] 193} 2.5] 16.0] 12.0 | .4/ 155(13.8 | w6 100| |l 0| e8| 27 ~|=]=110 No2]s 1w ¢
Med 16,9 | 2.1{ 18,4 10,5| 5.8| w9 128 133/ u6{w3| w1 | 63| @ 2| & | 5.7 33| 10| 41| 87 -] = -

Total: 26,7 n.a,
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ESTACION LA BELLA MES___BAY0  AFol953 ¢p=_83N N A=_RF WGCr !
° -5
DIA| TEMPERATURAS TENSIONdelvaPOR] HUMEDAD s |2 SfprecPiTacion § 8 1 viEnTOs
RELATIVA | ¢ |23 m. m. 8

7 ][04 [ 20 JmedMox [min. [ 5% | 7 [14 [20 [med| 7 [14]20 [med) = | P 7 ] a[20 Jlotall i f 7 114 120
T [ns]zo(180] w1] 2.0] 16.0] 60]W.2[124[13.8[135]) %] 0] 0] & | 4.0 0 = -1 - W 1[5 2|S 2
2 In5|20]155] 17,6] 5.0] 150 12,9(12.9[12,5 [ 12,8 | 0] 6] % | 8 } 4.3 - |-]092] 92 $ 18 200 2
3 |65[285] 1.2 186] 55 W0 1.8[ 153 1A | 138 & 72[100 | & | 5.3 - | 06]91] 25 s 2|8 1E 1
4 | 1.0[A,0] 185] 19,5] %.2] 1.5 13,3 4,9] 13.6 | 139 [ %[ 67| 86 | & | 3.7 N8l ~|02] 1.0 S 1S 1|8 13
5 |15 4.0 17,5 19.1] 6.0] 16.0 1.2 15.3] 11,0 | W5 %] 72| o4 [ & | 4.3 08] 1,5~ [ 15 1S 1K ¢
6 [16.0[265] 25| 2.9] 20| W0 135 15.3( 15.5 [ 14,8 [0 60| @ [ & || 5.3 —|=]=105 (I S T
7 |190(5.0[185] 2,3} 20| 175 W 13136 1B2] o[ 6] B | 4 05 =]~ | — N CIS 1N
8 |185(55| A5 2,3 %6.0] 180 13,6 14,3] 15,7 | 4.5 | 8] 61] ® [ 53 =|—]=108 E_ 1[5 1§
S |18,0(z.0| 1,0] 19,8 26.0] 160 15,4 15,5 W2 [ 15,2 [100] | 0| 8 || 57 0,6/ 18] 07| 3.1 s 1w 1w
10 [185 |5 185| 20| %.0{ 8.0 15.1] 1,9/ 15.1[ 150 || 96| 67 9| & | 80 0.6] 1.6] 1,3] 3.3 N CclW 2]S 1
11 [185 [0 17,3] 18,3] 2.0] 180 13,6| 5.3 W3 | WAl 8] 2] B & [ 67 ob = 1051 06 S 1N 1S 1
12 |18,02.0 ] 180] 10.3] %.0] 1.0 W2 155/ 13,8 | w5 6] %] 0] & | 6.0 01 - [ 0.8] 4t s 2[w 1[s 1
13 [T.7]2.0] 180] 194] B.1] 1.0 .0 149 13,8 | W2 [ %] 67| 0| 8 | 80 3.6/ 09 ~ | 09 S W 1S 1
14 | 1.5(2.3] 10.0] 25| %.3] 16.3 W,3[13,7] 5,1 | WA [ B[ %, %[ 8] 13 > | = | B2] &2 P 1E 1S 1
15 1.5 5| 5] 93] 23] 153 w2l el w2 WAl 95| 6] 96| 81 7.3 ~ | = |&2] Bt s 1w 1w 1
16 [12.012,0]| 175] 183 %.0] 153 1o, W50 1,2 W4 [100] 8] 96| % | 87 0,2 1.8] 1.8 | 1.4 ¥ 1e 1S 1
i7 {153(20]165] 181] 5,0] W0 134 w2l 13,4 137] 98] 71| 8| @ 80 13,8] 03] -~ | 21 W 1fE 1]s
18 117.5/25.0 80} 16| 6.3 165 1,2( 14,3/ 13,8 | W] 9%/ 6] ® | 87 1.8] 48] 26| B.7 WS s 1
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PRECIPiTACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: Ia Bella . MAYO ANO: 1953
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Precifitasisn totals

Dfas 1luviosos:

2849 meme
Precipitacién mfxima: 13.5 - 23
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ESTACION:

la Bella

PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA

SEPTIEMBRE ANO: 19

)

0-1[1-2[2-3]|3-4|a-5|5-6|6-7|7—8[8-9[9-10[10-11T11-12[12-13 [13-14]14-15[15-16[16-17 [17-18 [18-19[19-20[20-21]21-22[22- 23|23-24|5uma
1| = [ =T~ - =] =] - - = | — | — —] = | == | = e e [ P | v, | e = [ =] 0u0)
N — -— — — — — — -— —— — — — — — — — — — - - — -— Lo e Ovo
3 - — 6.1 3e9 0.2 08| == - -— — — — - — - Cob| Ot | — - — - e e[ e HNOOL
3 [ =] == - = =1T= —_— | = = | = - = | = [ - = | == ]1366 [14sT [ == | o= | Qa2 | == | == 2845
5 | 0Oo3| 348 | 1641 | 4e3| Oa3| ~= [ == —_— = = [ - —_— = == —_— = [ - - - = | = | = | — |24.8
6| em | mm [ = | | e [ = | - - = - - =1 = | = | 09 0] == | == | = | == | == | = | = | = [ 1s0]
7 |- e | 01 Bod | 2.7 0u2] == | = v | on | w= | = S [ g T — | 02| == | — | Tl | e | 1156
8| —| -] — — | 09| 22| 03| — | == | == | — — = | m= | -- — | == | 45| 3.4 Tp.u — | == | == | == ]126
9 st == - L — 403 5.7 3e2 0s3 ol e - 1.0 0.8 — s - —— - - -~ - - == (153
10| == | == | — - === ]| =] =] == — | =] - | - —_— = | -] - — | == [ = | = |00
nli < =1 = - | = =1 = — | e [ e | e VR [ I e | e | | — = b | e ] ] 040
B oo o [ o | omm | o Lome ] v | v | e | e | e | o | b | iw | o | we || o [ i | e ] o | o | e e | 80
B3] = = [ = — | = = | = - = =] = — | = | — [ 02] 0.8] 08 = | == | = | = | =1 =1~ J1.4
4] — ] = 1 = - = =] = —] e | e | - =] - | = - = | = | o= o | ww | | om | e | 00
15 | == | == | = -] | =] = — ] = [ =] | = =] = - =] =1]= = | o= | am | = | = |00
16| 0o2! 0o6| 02 | == | — | = | — -] =] =1 = -] = = | = - = = 1= — [ = =] == |16
17| = | = | = | e [ = | - MR = | =] == [~ | 02] = [ — | -= = | mm | = | em | e | 042
18 | —o | == | e | 2102] 1o5] 03| = —] | - | - -] =] = ] - - =~ | = | = = | = | = | = |- [23,0
19 | o= | = | — o | == | = | = —_ | =] =] = — | | - | - | [ = T = | | = | e | = |00
20 — - - - o 5.5 | 15.2 8.0 0.6 2.8 5.4 0.8 — - -~ - o= s L o— o _— — = 3863
(21 | ~= | = | - = | = | = | - -] = =] - —_—| = - | - 405 | 066! 203 | 166 | == | == | == | == | = | 9,0
22 —-— — — — i - - . p— i - - — — — - — 0.8 | 0.8 Ood | 33s0 | 10s5 | 647 | 547 [5749
23 -— — 3e3 O-m 02 — — - i w—in fod w— Qa7 — Lo 0.2 — i et — - —— onsd. by m.O
24 | == | = | = o | = | | - —| = = [ - — | = [ = | = —= | 5,0 1s1 ] 046 | 0e4| == | = | 740 [177 [31.8
25 | 06| 11| 2.8 ] 0.6 1e4| Co6] 0sd | 002] = | — | - = | e | = | = — | 02| = | = RS I PSR I
26 | m= | = [ — = - [ = | = | = | 0| =] =] =] = = | == | == | 0sT | 0e3| 0s3 | To7 | 442 | 05 1441
27| 03! = | = | = = | = = | = =] == | = | 08 06| = | 0uh| 08| am | mm | = | == | Oud | 0B | 0p4 | 43
|28 [ =~ | — | - T — | | -] - —= | == | == | 2,8 03] == | 0s3 ] 2.2 5.2] 4.2| 1.0 0.3 | 0.2 [15.1
29 | = | o= | = — | == | Cu3 | — - = [ === — | = | = | = — T 102 [0 ] | o= | = | == | == | 0.6
30 | = | = [10s4 | 19.0] Fod| Ce2 | — — | O3 | == | — — [ == | = [ 065 | = == | 004 [0l | =~ | 22,0 2004 | Osd | 345 |80s3
=~ AT i ,
Suma| Le4| 5.6 | 4T3 | 52.0| TeB | 14e2 [21s6 | 14| 12| 2.8 | 5.8 | 008 2.5| 1.4 | 3.0 | T.1| Tod 123.2 12402 | 706 mm.m_s.m 19.4 (2800 | ==

Precipitecidén totals
Precipitacién mdximat

Dfas 1luviosost

39547 mems
80,3 -~ 30

22




ﬁzmn_vm,_.bﬁ__oz PLUVIAL HORARIA ,
ESTACION: ____I1a Bella ; OCTUBRE ANO: 1923

0-1[1-2[2-33-4Ja-5]5-6]6-77—8[8-9][9-10[10-111-12[12-13 [13-1414-15[15-16[16 -17 [ 7-18 [18-13[19-20[20-21[21-22]22-2323-24|suma
| 1] 06] 02] =] =] = | = ] = | =[] s == | =T ~=To04[= - | 0e2] 03] 0] == | — | = 205 3.4{25.7
2 [ oa| — - == [ == = | = | = | = [ =] = [ 08 03] 2] = | = | == ] 10] 08| 1s2| 27| 445[11.6
3 | 0.5 2 —_ ] = -] | == = = === 08| 04| — | = [ 03] = | =1 3.0[ 4] 92
4 | 2.2] 15| 3.0] 4a3| 2.7 03 | 03 | 0.5] 12.7 [11e3 | 245 | Ce3| == | = | — Ol| == [ o= | = = [ =1 =] =1 — l41,7
6 | Qo[ Oed| 0a1] 04| T —_— ] - [ (SR ey _— = =T = e s o e O T N — | =] = 116
7] = = sk O 9 0 e IS e el e S O3l 0 e A M DO Wi 0 e 0 e 90 B 02| — = [ =] =] =02
B | — | — — | = | = | = = | = | =] = = — | = T 03| Oal | == | == | =] == — | Ol — [ 0.5
9 | == | = 1 =1 0a2| 26| 0s2] Ol | == | 06| 05 | 0e5 | Oud| — I == | = "1 "=/ G2 | == | = "= | '=c | "= " = [ [ 53|
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12| 03| = | =] —m | =1 = | = | =] o | == [ = o | = | = o s R I B B 0,71
RN I B B I B T e B I S A I e I — | = [ 3.4 5.0
19 | B[ s | me |y svc) =} oz S S P s e i i rones = = =121
15 - — o — -— - — - - - — - — — — — - — - — | 0.0
2 el ==l == ==t === === N e R )
B N A I ol o B O R B e i1 e el Y | | == 1 Qa5 | 05 Gl - ﬂw.f
18 | = | 1B | 6.5 1a#| 166 20| Gl | = | = | = | = [=] = | = | = = | =T = | 23| 0.2117.9
19 — | = — | = | = ] = | == [ = |iemel = | == e L — e =TT ==]0,0
NQ — — ||H — —_— — —— — — ool —_— —— -7 o — — — - —_— — O.P
2l = | 0e8 ] 406] 2e6] 3.T] 42] 05| = | = | = | = | =] 0sl | wma | = — | = 1 13| Te0| 30[31e2]
122 | 0uB | Ooh | Oul| 345] 143 == | = | == | == | od [ == | == | == | =~ | = 4 = [11.8 ] 8.5 1.2| 0.1 45,5
23 — g — —— - — — — —— — — — —-— — — — 043 o..M = 0.3 0ol | TeT
24| o= | - === === === = == = [ 06| == em | = [ = [ = | =] =] =104
25 - -— 0s2] 0s2| 0.8 - — e -_— | = — - - — —_— I.lFHI Gl | | l.Hnl-rlLvll e it (Rt 1.2
26 | — | 540 7.5[1365] 365] a3 | 02 | = | = [ = [ == | == [ == | = 105 | 09, =] == [ == | = [ 23| 07| = | = [34ed]
27 | ~ 1 = | 1e0] 3:3]| 8912084 | o0 | 02| == | o= | == | o= | o= | e Jem o= em | em | me | 105 062 | 0e2] = | = 2647
28| 05 849 | 48| 18] Osk| == | = | == | = | = [= | = | =~ | = [= |02 =] =] =1 =] = | w=| = | = 16,6
29 [ — | = -_ = = | = | = — | == | = [ = | = [ ="12:376,0 [ Ca3 |  0e3| Oel|] — | — | = | 27e0! 2155 4a9 [64ed
30 | 28126 962 40 03| = [ = [ = | = | = [ = [ == [ Cod[ 02 = = | wa| | cm | mw | == | e | wm | —m 129,5]
S A R A e o T S S e T R R R L B \__f@.w 5 = |.|..1T_‘.Ha i (i el o e
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Precipitacidn totell 42545 Meme
Precipitacidn mfxima: 64.4 - 29
Dfas lluviosos: 26




178

PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA

ESTACION: ____1a Bella HOVIENBRE ANO: 1922
0-1[1-2]2-3[3-4]a-5[5-6|6-T [T—8[8-9]9-10[0-11[11-1212-13 [13-14]14-15 [15-16]16-17 [17-18 [18-19 [19-20 [20-21|21-22]22-23|23-24/Suma
1 | =] == [ = = - | =1= -] =] = LT[ 40 — | — [ — — = = | - = | 57
2| — ] = | = [ 06| 0] 0| = | — - - | - - | = | — 002 = | — | 0B | 0e2 | = | = | =— | = | =] 25
3| [ = [ = [ = 0.9] 24| 01| — —- | = | —- o | = | == = == | = | = [ = | = [ = [[= [ = | == 2.4
4 - -— — - -— -— - - - -— - - - — - - - - -— — - -— — - | Op0
5 = = | = |= | = === [ =] == = =] = =] = | 04| = | = | = =[==1=1] =]04
6 | e | = [ = | = - === — =] - - =] - = = | 02| 1a0| 02 | — | == | = | — | == 14
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9 — — — — — — — — — fnd — — - — — — — — ] - — — - — - 0.0
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12] 069 = | 063 [ 062 | 062 =0 [ = | = | e | = | = = | == | 1e5| lod#| 06 =me | == | == | == | == | 03| 307 | 1+9[12.0
13| 006 160 200 | = | = [ = [ = [ 02 [ O] — | = MR = | Ba0| 10! 0.6 | 053 | 0cl| = | = | 242 | 1e2[1643
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20| = | = | = [ = - = [ =] = - | = | - —_ =] - ] Ol| o= | = |o= | == | = [ = [ = [ =]0.1
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23] 2.7[ 1e4] 01| 006 | 25 0e3| 22| 106 | o= | s | = -] —] - —_— | =] = [ 02| = = | = | = | 8.0 [12.8[31.4
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Sumal 12,6 943 | 4503 [3349 | 25,7 |10a7 | 3.9 | 2.5 | 0.1 | 0u2 | — 105] 19¢9 | 662 | 449) 31.5] 2002 | 1204 [1240 | 346 | 2803 | 1349 (1849 | 27e6| — |

Precipitacifn totalt  344.1 mems
Precipdtacidn mfximat 57.2 - 28
Dfas 1luvicsost ]




PRECIPiTACION PLUVIAL HORARIA

ESTACION; ___1a Bella DICIEMBRE ANO: 1955
0-1[1-2]2-3]3-4[a-5[5-6]|6-7[7—8[8-9]9-10[10-11]11-12[12-13 [13-14[14-15]15-16[16 -17[L7-18 [1B8-19[19-20[20-21{21-22|22-23|23-24|Suma
1| == = == =]=l=|=]=1=|=]=[] == =]=1=]=]="1T=171=171=1=100
N — — — — — — — — —— — — — — Dc.n — — -— — lJ L —— — — — O.m
W v e — — — — -— -— * — — — — — e —— — — — — - — - -— - 0.0
& — — — — — — — —-— -— — — — — — — — — — — - — — — - QOO
s == = = ===l ===l =] == =[ =[5 =] =] =] = =1="T=1="Tos5!
6 o= - = - - - bl e = — — - et by i — 6e7 | 1745 1.0 — - _— T.8 3.2 0e3 MM;-M
7| = | Oh| Bkl O8] 07| = | = | = | = [= | = = = = =T =T =T =[=]=1=1]=1=1=1299
8| — [ — — | =] =] = 128] 08] = [ — — | 0s3[137| 046 Q2] = [ = | =] = | 0e2| = | — — | — 186,
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12| 06| 202 | 18| 0,2] 02| = | = | —m | = | = | = | = | = | =] =] = | = | = | =[ === =1 =150
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= 17| = | = | = | 1e3| 12| OB | 0e2 | = | — | 202 | 0e2| == | = | = | — | = | — = = == [ =1 =] =[5+
18] — [ — - =] === - | = [ ek | = | = | = 0e2[ 051 — | — —- = === =1=]2a
19 — —_— - - — — —_— Oeb| 248 | == - — - — -— -— 1.2 led| TeO| 15,0413,0 [ Qu2 0e2| 305 4449
20| — | — - =] [ =] - Oel| 0,2 — —_ ] = | -= — | = == | - Ouh| = | = | = [ = — | = | 07
21 | = | — — | 2,0] 3.0] 93 (11,0 ] 5.3] 03[ 02| —= | = [ — - = =1 = Opd| == | o | e | = — | =— |15
22 | == | == S (R — — - R -] o — . — 0.8 | 1.8 —_—] -] | = | - = | = | 26
INU -— — [¢X:] 6e6| 118 | 0e2 | = _— - 0s2 — — 05 Qedi{ 17| =— — 0e2| 303| 05| = — — - 2648
24| — | — —_ = = | 02| = - | = | = - =] = - = =] = Od| = | = | — [ — — | = | 06
25 | — | = —_—] = === P N - = = — [ 08| T2| 23| = | = | = [ == ] =] — 103
26 | — | Oe3 | 1e7| 640 Cs2| — | — - | Ol | — - - | - - =] =] - — | 5e3| = | = [0l ]| 0ad| — 113.8]
2| == i == Condll 0 B [ TR -] = | - -] =] - -] | -] - —] = = == == | = | == [0e0]
29 | = | — - || el | i | T || e = | o= ) e | s = | o | e | e s ) o ] amis ] ot — - | == | 0.0
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Precipitacifn totalt 381.5 mem.
Precipitecifn mfximar 9l.6 - 11
Dfga 1luviososs 3




Estacith ¢ LA BELLA - RESUNEN MEMNSUAL Y ANUAL -- ARO: 1,953

TEKPERATURAS EXTREMNAS Hin, Humedad 1. d VYapor PRECIPITACION
Beses e, Min, Max, Kin, lad, Relativa Mn, | Hwe Nin, Nod, |Mb, Dfhs
T % 20 Bd Med Abs, D, Abs, D, Swl.| 7 W 20 Ned, Abs, | Abs, Abs, Bod|] 7 W 2 Sma T Mex D,
Enero 166 25 180 19.3]58 W5 B1 W N5 1 124 |80 & 8 80 53 |17 106 132 (47] 6.4 N4 86 1544 B 20 W
Febrero 1165 25,3 188 198(267 W6 22 2 125 2 N7 | 9% 2 8 M 8 | KB4+ 946 BA|2LZ] 56 13 51 A0 n 125 1
Karzo 7.2 5.0 189 20067 151 300 9120 2 126 |9 & 9% 8 & |66 1.3 139 |45] &0 202 80,3 185 B 59 A
Aori 1 169 2.0 184 19558 W9 25 2 130 19 128 | W 67 2 8 4 | 160 121 W1 |57 )04 BA 129 25,7 a 53 5
tayo 5 %.2 182 W5 B4 285 2130 2 . % 6 2 &% M |BIT I W63 I 177 %0 2610 a4 W0 2
= Junfo n6 5.2 188 20164 150 20 20120 2 128 |N & @ 8 5 |72 N& W1|56) 83 %7 89 1009 5 680 6
- Julfo 168 5.4 190 201|171 W5 20 v, 25 N 12319 5 8@ % B {160 81 131|50) A8 03 40 2, n B 5
Mosto 17,0 21,8 200 212|272 W1 N0 v, 120 18 1208 &5 T B W |153 88 RE|L3] 50 02 BT B9 8 121 B
Septieabra 16,8 245 17,9 19,3]26.9 W5 31,0 1120 12 129 |® 6 91 & 3 |159 101 1BI|69)&L0 59 725 365 a 0 2
Octubre  [17,1 24,1 18,1 19,4{26.3 W9 20 B NS 5 134 |90 61 @ @ 0 180 NI 136 |7.0f 36,9 M0 69 A7 5 B3I B
Noviesbre (17,1 264 178 193|269 W8 288 19 1,0 N 13,3 |2 &€ 9N 8 M 161 100 134 |64] 2801 304 8.6 3Wh] A M2 1
Diclesbre 16,9 2.6 184 186[26.7 W2 20 W N0 20 120 |91 51 8 7 M 155 97 131}51) M3 X7 @5 3BL5 3 590 W
Bed, Awal [17.0 2.9 185 10,7|286 W7 2.2 - 122 - (126)|or 60 8 80 4 160 103 135]52]15®8,1 23,2 68,0 60,3 22 410 -

« Daiiado o] termfsetro da afnisa do suelo en el mes ds ey Precipitacidin total : 2.609,3 mm,
Precipitacith niiea : BI-0-X
Dfas 1luviosos s 2
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580

PRECIPITACIONE DIARIA

ESTACION  Heraolio Uribe = Sevilla Ao 1,953 ALTURA _2,5%0
DIa Bnero | Febrero Marzo Abril | Mayo Junio Julio | Agosto | Septiembre Octubre Boviembre | Diciembre
.H e 141 14.4 42,0 - 1.8 3.0 — . 10.8 —— 4
2 -— -— 0.2 -— 3e2 2.2 0.2 -— 17.2 44.6 22.6 -—
3 0.9 -— - - 3.5 2.0 0.1 - - 34.0 - -
4 2,0 19.6 -— Uﬁon 0.3 0.1 T - 35.9 2.4 - 0,2
5 o 2.4 — 20.8 - 13.0 18.0 - 2.7 4.0 16.4 0.6
[ - 2.2 — 2602 - PN 34 e Pho.ﬂ - 6 27.2
7 - - - 2443 - 15.8 -— -— 2.8 1.4 — 2,2
8 1.5 2.0 0.6 22,6 2.0 18.6 == - 193 0.6 - 33
9 Ced - 3¢5 Ged 2,2 Oud - - 3.9 Q.4 1.8 -—
10 - - 47.5 0.9 | 14.4 - -— -— 1T 12.7 T.6 4.8
1 - ) 0.8 Jed b S~ 0.7 . ] — 6.0 1.2 38.6
12 8.0 = T8 36 5.6 - -— - e 1.0 20.0 -—
13 3.0 -~ 0.6 4.8 1.8 - - - L 15.4 18.6 0.4
14 - Cod 44 1.0 -— - 6.8 - 16.0 3.8 16.4 0.2
15 13.2 0s3 -— Qo2 15.9 Qe d - e 0.6 1.2 28.2 13.3
16 3646 - 5.2 11.8 | 2.7 2.2 0. T - -— 10,0 6.6 1.4
17 1.0 - Sed - 10.9 0.2 2.2 - 35.6 T 15.4 3.8
18 - - - | 02 |47 | - 34 - - - - -
19 0.8 - — | 224 | 5.2 | -~ 1.9 - 1.5 6.0 12,6 1.8
.20 2.8 — - 3.6 21.6 - — 14.2 1.5 28.8 1.6 5.8
21 0.2 . — 10,0 29.8 - - _ — 43.2 UQQ 0.1
22 — - F-D - 10.2 O-O — 1.6 0-@ gow Mﬁou m.m
23 5.4 - 30,6 | 2.2 | 06 | == - 1.4 - 2.6 9.1 17.5
24 4.6 - 15.5 - 1.5 - -— 2.0 2.3 0.5 14,9 _—
25 1.0 4.0 - 2.6 0.4 2.5 - L - 0,8 2.4 17.6
26 - 4.6 - |122 | 2.2 ~ - - 50.6 2.1 To3 -
27 3.4 17.8 - 99 | = | 10.2 8.0 - 10,2 1.6 8.6 -
28 - - 18,8 | 10,2 | —~ - Cud - 3.8 o4 24,0 -
29 35.8 8.6 | 3.2 | - - - - 3746 32,0 T ]
31 1.5 - 8.6 - - 46,8 -
“““E 148.7 18,2 168.1 | 299.1 |219.3 80,3 50.1 20,2 294.6 409.9 309.2 151.6
Ifas
1luvicacs 19 n 16 24 a 16 12 o 5 19 28 3 18

TOTAL DEL AO 2025953 m.ms

Total de dfas lluviosos _20 |




PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA

-

ESTACION: ENERO ANO: 1933

0-1]1-2]2-3]3-4]a-5]5-6]6-7 |7—8]8-9]9-10[10-11]11-12]12-13 | 13-14 [14-15 | 15- 16|16 -17 [L7-18 |18-19 [i3-2020-21[21-22[22- 23[23-24/Suma)
1] =] = | =] =] =1 =] =l =] = =] =] =] =] = =] =] =[] =] =] =] =] =] =] = |00
2| =] e |l = | =] =] =] =] == | =1 =] =] =] =] =] =] = = | =] = =] =] =] ==| = |00
3| = = | = | =] =] =] =[] =] =] =] =] =] = =] =] = = =] = § 06| 03] = = | = |0a9
4} = | = [ = | = [ = =] =] =] =] =] =] =] =1 =] =1 24| = | 0u5] Ood| =e | s=| == | == | == |20
u . S - g — - - | - - - — - —_ -— - - - — - -— - . o . OOD
€| = | = [ = - -] = el e —| =] =] - - ol e = | mm | = | = ]0.0
4 - m— - — - -— - — — —— - —— — — - - — — - — — — - —— OoO
8| =] = [ = =] =] - —] =] = ol I M o | ee | e ] 142 06 == | == = | 0ul] 0sd| = |15
9| = | = | = | =] =] =] =] =] =] =] = == =] =] =1 =1901 —m] =] =] =] =1 =101
~° o} - — - — — — - — — — — — — — -— Lt - — - — — — — ObO
2] co | = | = | = | = | == | =] =] = | ==] =] e« [ = | =] =] o | ew | =] =] 0B8] 03] =1 = | = |31al
13 o= | = | = | 40| 29] = | =] ot | = | =] o= | oo | e | o= | wm | wm | e | o= | 0] o | e ]| me | = | == | 49|
ﬂ‘ — — - — — o — - —-— — —— —— — — - — — —m - —— —— — — — OOO
15 —— — i - — — — — -_— - — — — — — - — — — — — w— — e Q.0
@ [16] 17[ = | = | —153] 58] Ook| Oe2| 02| =] 03] 2.0] — | 87| 105157 1e0] == | — 1 = | =] —]1 — | — %8
7] = | = | = | =] = =] =l =] =1 =] =] == | a0 | =«] o=] =] = | =] c= § — | 0.7] 03] = | == |140
nﬂ — e - —cem — - ll_ - - — — — — —— — - - - — — ma— — — - 0.0
(W9l o |~ ="Poe] ==l =l =t o] ~l —foefom] OB ol o] =] o=fov i =} o]} =108
20} - o =t v == o} cmh = O] == — e 045 | 0s5 Qe2| == - Oo4 | 0.5 0slf -= 2o == s o
2l | == | == | - | == [ Gl 0.1 0.1 Q1| == | wo | == | == e e — | =} == = | == | == | = |004
B[ == | = =] =] =1 =0 =] =] =] =] =] =] =] =] e« [ =[] =[] == =] =] =] == [0,0
23| = | == | = el =] = =] =] =] =]l =] =1 =] =) =12 | 6.4 =8 =] =] =1 =] = |54
24 | == | == | = —_—| =] - — - - —_] =] =] - - | == | 02| = —~ | Ou4| = oe | o | == | == | 0.6
25| — | — | = | 2.0] 3.0] 08| 0.1] 05| 0.5| == | o= | = | = | = | = | = | = | = == | =] =] =] = |50
26| — | = | = | =] o= | = | =) =] =] =] =] &= ] =] =] ===~ =}=] o=l =] — | = |00
27| = | — | = o e —_] -] - —| -] = | - em | == | 0s5] 29| ~= | — || - [ e I . 7Y )
Nm — — — - — — — — o - R B — —— e - —— T~ —— — — —— -— St °'°
29 | = | == |~ | =] = | — — 1 — | 1.4] 22,0 Ta9] 0.8 33| 10| 11| 03] — | — | = l| == | —| —] == ] = 358
V| = | =] — el e e -] = - —_—] =] =] - —_ | =] -] - 48| 2e4| 08| Q03] — | — | = |Bo3]
3 0ol | Ood | 11B| 27| 2.3 | 1a3] 11| 0s2| 0.2 | 20.1
Sumal 1o7| Oul | Oo# | 17.8] 11.9| 9.1 | 1.9 2.3| 2.4 | 22.2] 8.2| 2.3]| 1.8 | 10.7| 12.6] 16,1 | 5.5 | 11.4[ 6.0[ 2.2| 1.6 0od| Ool| — |-

Procipitacién totelt 148s7 memo
Precipitacifn mcimas 49.8 -« 16
Dfas lluviososs 19




is2

PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA

ESTACION: Sevilla FEBRERO ANO: 19585,
0-1]1-2]2-3]3-4]4-5]5-6]6-7 |7—88-9]9-10]10-11 [11-12]12-13 | 13-14[14-15 ] 15- 16 |16 -17 |1 7-18 |18-19 |19-20[20-21[21-22[22-23[23-24[5uma
1] =1 = = | = =] =] — | 0eh]| 62| 01| — | = | 02| 02| = | = | = | = | = | = | = | = [ =] =— _
AR TR IENIET BT T e T R T S T R T R
3 — - il — e —— -_— -— — — -— — — — — — — — — -_— -— - - 0.0
4 = | = =] = | == =b= 1 =] = | = | =1 =1 02| 0,8|12a0] 23] = | = § — | = | 18] 24| — [37.2
S | o - 0.7 = 06| led| -~ 0.2 Ood| 0,5]| 1s0 | 03 - - - - - — - — -— - ond -— 48|
6 | o= - | = | - — | =] =] - el B e 02| == | == | 0u7 | 05| 0s6] Gl | Ood | = | we | == | == | 242
Tl = =]l = =] =] =] = =] =] =] = | = | =] =] ~=1— [ =] == =] = =] = [ = |00
8|l =] =] =1 =] =] =] =1l=1 =] =] =1=1 =] = [ 20] =] =] = [=1—=1]=1=]=1= |20
A | i o= | = | o= | = | =] e s || = | | ] aw | mm|imw | == | o= | o= | o= | e | 00
g ) [ g g [ T S I (R I e I ) T S I S e e g i i el el
T ST T [ ) ) S R (P S R S ) S O I N R S s A N
12 s e e ) - - — — — e ) o —— e — — e - — — s — e s 0.0
12| == s w— - - — — — — — — —-— — S —— e e — - — — - w— — 0s0
Blel == === =[=]=|=l=[=]=]=]~]=1[063]—= ] =]—=1=1— [0
—0 _— " — — — — — - -— —-— - -—— — - == — = —— - — Ll - - - DIO
18 - - P P - -— — p— - - — —— - — — —— — — - - — - — - Qs0
No -t - - - — i i i - — —— —— -— — — -_— -— -_— - — - - — - Doc
21 | — o~ | = - —] = | = | = o= | mm | = | - | o | -] == o | o | o | o | o= | w= | == | QO
22 -— — —-— = - - — - —— - — — — — —_— — — woen — e -— — - - 0.0
24 o - - P o - - - — - e~ - — — — — — —— — - ot - — - 0.0
25 = B ki - - - - w—— . o — - - - -— — — == 1 31.2 |12.8 — i — e 4440
27 | = | = | = | Gl | 0ud] 3.2] Le2| 140 =] —= | o= | = | = | = | = | = | = [ = | = | = | 08| — | = | = | 6.4
2D | o= | Op#| 825 6eB| O3] om | o= | ow | om | me ]| oo | == | oo | == | == | == | am | == | == | o | o= | o= | == | = (160
29
30
31
Suma| == Oad| 177 | 103 2,0| 404| 12| 16| DB 0,6 1e0| Co3 04| 102 | 2,9 |11.7 2:2| 006 | 31a6 [12.9 08| led| 2,4 [ — | =]

Procipitacifn totelt  108,2 meme
Precipitacifn mician: 44,0 = 25
Dfas lluviososs 12




PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: ___cevilla HARZO ANO: 1953

0-1[1-2[2-3[3-4]a-5]5-6]6-7[7—8][8-9]9-10[10-11Tn-12T12-13 [13-14[14-15[15-16 16 -17 |1 7-18 [18-19[19-20[20-21[21-22[22- 23]23-24]suma
1| — [ =1 =] =1T=1- —-| - — [ =] =T —=T1T=1 =1 = 1126 €0[ 26] 1.7 17| CB| —~ | == | — [14.4
2 | - | — —_ | - | - | = -— | - — =] ~ | — | — — | = | — 02| —. | = ]| — —_ [ =] = | = | za?
U - e -— —— — — - - — — —_— — —-— -_— S — —— — — -— - o — -— Duﬁ
4 S| —_ | =] = | -- - — e | =] =] == | = =% ==n = — | = = = N I N ) BN
5 | == | = —_—f = | = | - -— - — | = | - | - _— -] - [ e ] = — | =] = | — | €0
6 —_— —_— — — — — — - — —— — — — — — —_— — — — — — — — ——— [43)
7| -1 = —_— | = [ = = —_ | — —] = -] =1-= - | — | — — | e [ e = —_ | = = | - | cu
g8 | — | — — | =] - | - - - —-] =] == ] = - - | = - - Cob | — —_ | e | = | -~ | 06
L2 | ppo o | ] me ) smee s | s i S ) e f S ] s =l ==l == | — ] = [ 33] 02| == ] == | = | — | %5
10| — | — - - = | - e 0.2 .| 0.l| Gu5 | —= — | — [12.C [ 33.4] 0.1| Go3| - = | = [ = | = [ata7
1| - [ — 0e2| 05| 01| T — = ] ] =] = | - - | 31| -~ C2| Culf == | — —_— ] = [ = | = 42
12| - | — —_— ] - =] = — | = s | =] -] - =T = | e — | — = wi | 00
13 - [ — — | — | Ce4 | 648 Goh| — —| =] = —=-]=1~=1]1--1- - el = = | = | =] =]~ | 7.8
18] — | — [ — [ Ct| T |Ge2| — | — — ] = | === =] —=1—=1 =] =1 =] 38| 10| — [ — [ == | 500
5] — ] — — N U oy e e e | e J e s - | = | == | = ] €0
2 [16] -] = - | =T =T1T= — | = | =] 20] 35 = [ = | — 1 17| = | = =] = J e | = =] = |-= |z
= 17 == R = i o 5 = — — _— ] - 1ed | — —_ — —_ 0.7| 3.0) — - == e e | Ll
18| o= | — —_—| =] - | - Ce3 | = —_—] | =] = |- we | pe | e e | e | e= ] = il e B e T
ﬂ@ - — i e — — — — — —_— — — — — — -— — — — —— — — — - o0
20| == —_ — -— — — - — — — — — — — — — — - o — - — — —_—
21 | — —— — - — -~ —_— -— _— - — - — it —— —— — — i — — e e =
22 | — | — e e - | -- — | == | — | G5 | 05| 0ud4| 0,2 | -- el e e ] Bl e
23| — | — — | = | = | = T . - | —= | —= | 0.4 18] 0.5] — | - = | — | 662 ] 3.3 | 12.4] 2.0 Go? o2
24 | — | -- — | Ceb| 2.6 | — Oud| — —] =] = | = | = — | = ] = el Bl B e - | = - -
25 | —— | Ca5 | 4.5| 6.5| 3.4 ]| 0,6 | — | — —f = | = | =] - — | e | - —_— mm | = | - - — | - | =
26 - - -— - -— -— it ) ek S 7= i A s R tr3 = ] =5 == S s g s
27 | == - - - - - - - — - - - —_— _ - - - - - — -_] - -— -
28] — | — o I T e — s (| | o e || e | e WP [ e e s I B e | e [T o IEEE
29 | Ga5 [15.3 07| — [ == | = ~— | Gh| 2.8] - | 39| 1.0 Cad | -~ | —~ | - —_| - | = | = — | = | = | — (2]
30 || = s = | vy e || 5= T i (SSES (RS Bar ) e F2 Yl ey A e il S, g | e — | — | — | = | %0
TN N | T | | e = o T Py B T R T IS | MY | RN | [ e e £ vul]
= = == — e = —— _ — — == ——
sune|  Geh | 1548 Se4| Ge0| Gu5 | 766 lei] Cab 3sC 2al) 55| 348 | 2.7 CaB | TaC | 17T | 42a5] 5.8 | 12,1 Y 848 | 14,2 2.0 Ca2 P
cecipitecidn Lotalls 1581 Maa
afvirnz 46,7 = 10

17
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PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA

ESTACION: ___Sevills ABRID ANO:
0-1]1-2]2-3|3—-4]a-5]5-6]6-7 [7T—8|8-9]9-10[10-11]-12)12-13 [13-14]14-1515-16]16-17[17-18 [18-19 [19-20[20-21|21-22[22-23
1 — — - - — - — o= — — — — ——— - — — -— — — — - — -
2 2.6 | Ood | 12,6 | 24.0 | 1.8 0s5] Qo) | == -— - — - -— -— — — -— — — — o f— —
2 = =L - - - e - — — = = - T, === -~ — = — D -— e — —
4 | == [ —= - =] = -~ [~ —=1= - == — | = | — | 03] — | Se3[25.3[ 1.8 [ 1.4] 02| —
5 - - A je= A — il | A 3e5 1.2 0.2 0.6 8.3 5.1 1.5 Q.4 o — g = — — -
6 | == | == -] = | - -] —ll=]= — | -] - = | =] = 12| =] — [12.0] 665 | 6s0] 05| —
7 — - —-— e - — - ) a= - — —— — —— - — — — -— o — - s el
8 |10/ 02 1.2 68 1o5] 78] 5.8) 902 | 202 | == | == | - —_] =] - | - - - = | =
s | — | — - - | = L2l o - | — —_ | - | - - [ 22] 03[ 01| == | = [ = [~ —_ ] -
10 = [ — e | O3] 24| 05| 46[ 08] 0 | = | = [ = -] = | - | - - | = [ = 1= — | =1 -
n| — [ = - | o= | - -] = | = | — —_] - | = —_—] = | - | = -] = | = | = — | - | =
12 = | — - | - | - - = = [ = —_ | = | - - = | = | = 30| 0ud| — | — —- |- =
13| = | — - | G2 | — - == |- - | = [ - - = [ == | = — [ == [ = | - | - | -
14| = | — — | 4.8 — — | === - | == - | = | 03] — —_— = | = | - e el =
15| = [ 05| 0] — | — — | 01| 02| — — | -~ | - - — | = | — FEIEE = — =1 =
16| wo | = e — | = |- | = -] = | - - =] =] = - | 3.0] 26|02 | = | — | —
18| = | == — | == | - - | = | = | - - = | - - = | = [ = — | —= [ 0e2] = -] - | -
19 [ == [ = = - | = | =~ | = - - | — - | = | = | — [20:4] 27[02]| 01 ]| = [ = | —
20 = | = ~ =1 = - = [i35] 01| — | = | = = | o= | = | - o | ow | am | - —_] -] -
(2L [ = [ == - = | - - = | = | = - = | — - = [ — | — — | = | = | = - = | -
22 | =~ | = — | 99 0l | = | = | = | = - = | — = = | = | — - = [ = | — -] = | -
23 | — | — - | = | = -_ = | = | = = | = | =1 =1 =1 =10T[ 05 =] —=]— 1= - w -
24 o= | e o A s e B el M il e [t m e e | o | S| e | == ] = =
25 | = | — o= | o | - =] = L | s | e | mw | o il e | omw Lo Ra@] ow ]l oms | oms fowm Tl | e
26 | ~ | - - | = | - 0B — [ — [ = | 44] 0] = — | = [ = | = | 20] 10| 05 [ 0sd | == = | 0s2|
57 [t 35 | 66 = [= [0l = [ = = | =] = = [ = 06| 2| 03] — |02 02— | = | —=]02
28 | Och | Oel | Ou3| 1o7 | 148 | 0e6| 2,0 069 | 0e2 | — | &= [ = | 23] 03| = [ = [ — | —  02[30 | 19| 0.8] Ol
29 -— -— e — - - e - — - - -— - 2,0 0.6 | = — - — - 0.3 | 0.2 D-W
30 — — -— — — -— — — - -— - _— - -— - — 1 1.2 | Te0 | 6e8 — - —
31 el NS 7
Suma| Sel | 267 | 1448 | 47o7 | 7e6 | 11e5| 2346 | 1446 | 5ol | 5.6| 0a3 | 0s6 | 10s6| 92 | 3e9 | 360 | 19.5] 16848 [ 48.1 [18.8 | 946 | 1.6 | 0o6
Precipitarién totall 284.1 meme
Precipitacidn nfxings 42,0 = 2
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30 240 0,8 1.0 0.5 Q3 — — — — — — — [— - -— — p— — — — — -— — e #om
31| ~ | = | = =T =1=]=1=1=103[02] =] =71= 1701 03| 42] 4023 | 1.2] 2.0 1L.7] 0.2 | — [23.4
Sumal B.0| 2.1 | 2,0 | 1.4 903 | 346 | 1ol | 1.0 05| Qo | Oud | = = 0.7 _E..m i GaT | 42.5 _u.m.mL 868 | 11.0| 4.0 97 . To2 | 460 | =

Precipitacidn totalt 145.6 mems
Precipitacidn mdximar 27.5 = 29
Dfas lluviosost 18




406

PRECIPiTACION PLUVIAL HORARIA

ESTACION; ___ Tambo FEBRERO ANO: 1953 _

0-111-212.313-a]4-515-616-7|7—818-9]9-10]10~11[11-12]12-13 | 13-14|14-15 ] 15- 161617 |17-18 |i8-19[19-20]20-21|21-22/22- 23 2324 |sumc

T 0.6] 021 — | — | 03] 03] 05 | 03 | €1| = | — | =] — | —= | = | — | 20| — | — | — | 60 2] = |-- 1115
2 | =] = ===l =] = =] =1]==1]=- - -1 =1-= 40| —- | — | — — |~ | 25 05| — | 6s0]
T T ol ol ol | Sl e lm | | = | we | o] oo | om | == | 3o} oo | e | oo oo | @ [ o= { o= | == | 142
Ff — | = | — [3.0] 02| = | = [— [ 08| = | = [ = = =1—= [ 16 = =]~=] =] —1= - | = 3.2
5| o= | o= | = [ =— ~ | = | = (1002 | 98| 240 1e0 | 1s0| 0a5| 05 [10,5 | 07| — [ — [ — | == | =— | — | == — 3602
§] = | = | = | = | = | = | = | = | =1 =] =] =] —=1]=1]=_1120] 6 07 | 05| == | == | == | == ]20s0
7| = | == | = [ = | = | =1 == [0l [ 03] == | — | =] «= | — | = —- | = | = = | o= | = | = | Codi
2] —— -— j—— -— - — - — - — —— -t - p— -~ — — —— — — - — OnM.
3l = | == | e | e — [ o Ve Lo | e o | o | o 1| i | =y § =55 | oem | o N |om | CiG
10] = | = | = [—= | == [ = | = | == = | = = == | = | = | 0] 03| = | = _Tp.mﬂ
L] e | == | == | e | o= = =] = [ = [ = =) = | = | | == I I O I
12 i | e | e | e O (S (N — | = | — o e | = Fres e = | == | = | 0e2 [ — | 0.6

(13 = | = | = [ — = | = | a | = R ([ S . oy ) I Y = = | = | == | == == ] 00
14| — | — | — |- — | o= | == [ =~ = i || e et || e — - e | = [ = | == [ — [1e2
15 — | = | = | = — | —= | — | - e e = = | e s | == — T — | — [ — == T¢t.0
T e I N I I ) ] T e O e = = ==l =1=1= 1=

A N B I N PN e R I e N R e 16 | 0| G| G5 [ — | =

18] mm | mm | | - = = | — | 08| 05] 62| 0| — | = | == [== | = =1 = 120 06 — | = }— |~

Bl e T s T o T o T o T o T = = = == = == = | sa = T [ = == = == |

N i R S e T R T I T N e e e e e

21 — -— i — =] = =2 = = h = 2 — = — e | o — — | — — el

T (o o Sy [Fesus i gy Ryay: et g QSR I [N g) ey grry pos I]ﬁl.u S IR S R R E

A S T e T T T P e e e e e LT e

B == === === =l=[=[=[=|=1=-T=T=—1=T-[~]=1=|=

25 | = | = | = | = | = | = | == | == | = | == = == | = | .= e e e e e

S e S T R I S R P S I M e A R m e R R

2rj == = | o= Y == = ) el | Fely| - et ol s @ || m=ry s o] e — | 40] 02 == | == = - - C

28] 1.0] 05] 05| = | = | = | = | = | = | 05| = | =] = | = = 1 =] —  — = ] 3§ == | = | = |=

- e ot e e o

30 . | ," | 7

31 . ; s St S S MM T T

— =i == i et — e e e e e Sy =

Suma| 1s6| 07| 05| 1s0 | 005 053 | 545 (1140 | 11a1| 207 1ol 1,0| 0a5| 0s5 |10.5 | 1945 JN.LW 2,6 ! 4.3 t 3.2] 7.5 | 365 | 0.7 *_pm.o —

Precipitzcidén total: 117.0 meme
Precipitacidn rdxina: 36.2 = 5
Dfus lluviosost 15




i07

PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA

ESTACION: MARZO ANO: 1953

7l

0-1j1-2 3|3-4]|4-5 5-6|6—7 |7—8 | 8-9]9-10]10-11 |11-1212-13 [13-14[14-15 [15- 1616 -17 ]L7-18 [18-19 [19-20{20-21|21-22[22-23|23-24 a
1 L —-— — — - 360 | 1le2 — = - — — — -— — — — 0e5 | o2 Qo3| — -— - = | 6a2
2 — — — Ba0| led| — — — — - —_— — -— — — - — 2,0 | 1.0 Qe8| = — — - |13e2
3 - -— -— - -— - — — -— -— — -— — — - - -— -— — — 09 | 03 | = — | le2
4 — - -— — — - - — — — — — - -— — —_— - o - -— - -_— -— - | 0s0
5 - -— — — — -— -— —_ — — — — —_ - - -— — -_— -— —_— -— — —_ = | 0,0
6 -_— — - _ — - -— —_ _— -— —_— -— -— - -— -— e -— — -— -— —_ — - | Oe
T - -— — —_ —_ — -— — — — — — — -— — -— — — — — — — -— == | 0s0]
8 -— — e - — — -— — -— — — —_— — -— - — — — — — — — — — | 0,0
9 — — -_— -— -— — - - - — — —_— _— -— — - - - —_— — — -— — = | 0,0
10| = — — -— — — — — —_ _— - — — -— Qe8| =— — - - — — — — == | 0.8
11| == — -— -— -— -— -— — - — _— — -— — — _ — — -— — | — — — - v
12| == -— — — 0a6| Osd| =— - — -— — — — - -— —_— — - -— — -— - — )
_.U - — - a—— — — — — - — — — — — -— - == ! — -— - — — — - OIO
14 — — -— — — 0s2 | = — — — — — — — — — — — 1.0 300 | 0e2 | 0s3 | 0s3 1.2| 6e2
15 - — — — — — — — -— - — e - — - - — — — —_— — 1.5 | 0.8 0s5| 28
16| Oe6| Qod | == - - — — - — — — — — — — 260 = - —_ — Lad — -— == | 30
17 - — o — — — —-— — — — - - — — —_ = 660 | 3¢6 | == —_— — - 4.0 240|15.6
18 2,0 3.1 | 1.8 0eT| 0e6| Osd | — — - - — — -— - - — — — — — — — — — | Beb
19 — - — —_— — — — — -— — o — — — — — — o — — —_— -— —_— = | 0s0
20| — — — _— — -— — — 30T | 03 | —~ — — -— — — — — -— — — — -_— - | 44V
21 — - - -— — — — — — — — — -— - — — — - — -— —_ — - = | 00
22 | = | == | = — | — | 90| 1.0 0e2] 28] 20| — —_—| = - —_—] = = | = - = | 1,2 | 1,0| 08 | 0,6/18+6
23 Osd | = — — -— — — _— — -— - — -_— — — -— —-— -— — _— — — —_— — | 04
24 - —— — mom 1,0 — o - o-— sk . et - 0.2 - PU u.@ —~— ol - - — — - (11,2
25 — — — — -— 08 [ 08 1e2| 006 | 0p2 | om= — - — — 02| == — — -— — o -— — | 3.8
26 — — — - -_— Ood | =— — - — — — -— — — - — - — — — _ -_ = | Ood]
27 — -— - — - — — el e - - o= — — — U‘M — — — — -— — — — H.N
29 —-— — - — — — — — _— -— - — - — - — — —_— — -— - — —-— - | 0,0
300 3.5 | 18 | 14.5| 3.6 |14s2 | 3.0 Led| Tel| 265 | == — - 0.2 08| ZoT| 99| 6.1 | 3.8 41| 2.3 36l | 5.9 43| =—

Precipitacidn totalt 98.8 mams
Precipitacifin mfrimat 1846 - 22
Dfas lluviosost 18




408

FRECIPITACION PLUVIAL HORARIA _
ESTACION: ____ Tambo ' ABRIL >zow 1953

0-1[1-2[2-3]3-4]4-5]5-6]6=7 |7—8 | 8-9]9-10[10-11[11-12]12-13 [13-14]14-15 | 15- 16|16 -17 [L7-18 |18-19 [19-20]20-21 »Tmn_,nln.n 23-24/Suma

1| === ] =]=]=|=] == =] =] === =] === =] =] =] =1 =040

2 — — — — — - — — - - — - — = - - — - — - i s — — OlO

3 pered — 540 840 30 2.0 — == — A — - - — — — - - e -— - e = - 18,0

4 — | = [ = [ = RS - | - [ = —_ | = =] = —_— | = [ = | = cm | o= | w= |ie= | == [ 0.0

5 | == | == [ = | = 25| 15| Oud | — - | =] - —_ ] =] - ] - — | = | = | == | == | 0s6| Ced | == | = | 5.4

(] - - —_— o — — _— — — — S— — ) ——; —; crined i - o Pm - - - —_ Olw

ﬂ — -— — -_— - — — - s -— -— - - — — - - - — — bl — -— - Dc°

8 -— - — -— - — — — — -— -_— —_— — — — - — — 300 lo6| == 27 0s6] 05| 8u4

9 [ 0e3| 03| 003 | 460 | 046 0u3 | 0.2 | = - | o= | - —_— | - = | - R | — | | 60

10| = | — 712,0 [ 640 | 30| 2.0 0o | 162 | 10| —~ | — — | - [ =] - - | = [ [ - — | - | - — | = [25.6

11| —= | = | == | == - | =] = | = e R el P e e lod| 0e2 | == - | == | 146

12] = | o= | e [ —_ | =] = | = —_ | - | = — ] - - | = — ] = | = | - -] -] - Oeb| == | e

B3] = | = [ = [ = —_ | =] = ] = — | -] = —_] = = [ = — | = | = ] 260 | Osk| == | 05| e | = | 149

14 | 0a5| 05| 03 [ 0a3 | Ol | == | == | == i B - | = =] - — | == | 1eB | = il B = | == | 345

15| v [ = e [ [ [ === === == === 062 === === -] -] 02

16| — | == | == | = —_ ] -] - ]| - - = | = U e - 02| == [ = | == cm | w= | - | = | 0s2

—m — - — — — — - - -— - — — o— — — — — — — — — — —— - Oto

19 — | = | = [ — —_— | =] -] = - [ = | = - | e [ = [ = = | o= [ s | am e | - | - — | = | 0,0

20| = | e | | = 10[ 340 | Cod | — e — | e [ e (12| = | o [ om [ am | em [ em | = | e | = [ 5.6

2l | == | = | Q2 | — — == | = = | = |- o= | w= | == | o= || e || =t | s ol ol B = | == | 0s2]

P2 v | = | = | = —_— | = | - | - -— | == | - - | == | =] - RN QEUESS [ — - - - = | == | 00

23| w— [ = [ = [ = — | = | = [ == —_ | - | - - e | o= | - — | mm | == | 142 [ 140 = | — — | == | 2.2
24 | = | = | = [ = -— | = | = | = —_— | = | == - | e [ = | = = | = | 0B [ 10 | = | o= | = - | = | 18
25 —— — - i — — b - - — — - -— — -~ i — = = ol i Sl W= — | 0.0

26| — [= [o= = [ =l === = = =] =1 =] =]l [= [o=[== =] —] —"T0.0]

27| = | = | == [ = —_— | == | D4 | — e e —_ | = [ = | == 10| — | == | = ——| == | - — | = | 14
28 | = | = [ == | = —_ | = | = [ = - | - | - —_ | —= | = | = | - | - = el e — | = | 0.0
29 | — [ = [== o= [ Jee === === =T=TJe= === ===l =1]=]=100
0| = [ e [ = = U N, [, [— —— =] - RN N U — RO e (= — — -] - - | == [ 0.0
31 5 | ) 1

|Suma| OB | OB [17.8 [18e3 | 1042 | 848 | 1.8 | 1.2 1.0 =— -— -— —_ -_ 1.2 led| =— 2.6 | 6.2 52| QB | 346 1e2] 0p5| =

Precipitacién totalt B83.4 mems
Precipitecidn mdximat 25.6 = 10
Dfas 1lluviosost 17




kae

PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION: —_ fambo MAYO ANO: 1953 _

0-111-2[2-3 |3-4]4-5 |5-6|6-T7 [7—8|8-9|9-10[10-11 [11-12{12-13 |13-14[14-15 |15-16[16-17 [17-18 {18-19 [12-20|20-21|21-22[22-23 NU:N&W:;G
1 p— - — o - 560 | == et — = -— - - - — -— -— lod | ~ s - - hosed - 4:4
2 -— - - — — — — — — — — - — —-— - - — - -— - -~ — — — 00
3 560 Qo3 | = - — — — — — — — — — -— —_— -— — 1.0 | 0.9 . — - — 0.8 | 8.0
4 — - — — — -— — — - — — — — - —_— — — — - s — - —— - 0,0
] — s — — -— — 0.2 — — — -_— — — — — — — — — — — — — — 0.2
6 -— _ - - — — — —_— _ -_ -_ — — _— — — | - — — — — — — — Cs0
7 ~— -— — -~ —— — b — — — — le2| Qud| = — — Osd | — — —— — - — — 2.0
8 — -— - -~ — -— -— — — - -_— — — — -— - —-— — — - — -— - — 0.0
9 — L — — — — -— _— — —_— _— —-— - — — — — — -— — — — — - 0.0
10| =— — — — -~ 002 | == — —_— — 0.8 — Osd | 0,8 | = — — — -— - — o - - 252
11 — s - e - - — s — — - — — — — - -— a— — — -— — — — Qe
TR R R S R R N R T P P D T P P S 0 O 0 I (e i) ] i
13 30| 4.8 | 2,0 06| a= — — — — — - -— — — — — Qod | == - — — — — - 0.8
14 - — - — -— — — — — — — — — —_— — — — — — — — — — —-— 0.0
15 - —v - — sove ~- — ! — - - _— 2.6 - - b — 0.7 560 33 - - L ncd - 11.6
16 - o . — —_ — o— - s d 0.6 0.4 . — — o s 3.0 265 3.0 e p— 0.5 O-U - “_..Ocu
17 0.3 1.0 | 1.0 2.0| 8.0 | 6.0 | 2.9 2.0 06| Oud | = — — -~ — — — — —_— -_— — — - -— 2402
18 ot e - - Qod | == i = sk — -— 360 | L6 | = 1,0 — — — — - 0e5 | 0ab | 102 | 1o5 | 9B
19 10| 2,0 | 4.0 600 | 14.1 | 10,0 | B840 Qo7 | Qo2 | = — — - Qol | — — — — — — — — - = 46,1
20 — — — — — Qa6 | == -— _ — — — - - - — —-— — —— - e — — — 0.6
21 - 1e0 | 1.8 1o2| Ood | =— — — — — — —_— — — — — — — 240 le2| Qb | — -— —— 840
ez @ o — Qe | = — — —-— -— — — -— -— — — Qe | — o — - — -— — — 1.2
‘23 - — — — - Qel | = - -— — w— — 40| 140 | wee 362| 08 | == — — — — s — 901
24 — - -— — [ - — -— -— — — 02 | =— -— — 0e2 | == —— — — — o — 1.0
N R RS A SN R Y N D T B T P D [TV N L R S e e
26 - -— - -— — —~ -— — r— — — — — — — — — 083 | ~a - — — — — 03
1 R e W A D T R A N I R e N S e T L PR i e o I e
28 | - — — — — Qo2 | . o= — — — — — — -— - — — - - — e — — — Q.2
23 — e - — -— - w—a — — — — - -— — — — — — —— - - - — — 0,0
0 R e B e i R B = N e e B 0 il ot T ] M e s e e o ey
31 — - -~ - — - — - - — — — — — — — - - 0.2 — — — — — 0.2
Suma| 93 | 9l | 8.8 | 10.4 | 23.5 | 20.2 (1161 2:T| 0B | 1.0 | 1.2 4.2 9.2 | 149 | 1.0 3e8 | 11.0 | 5.9 [11.1 4o | 009 | Lol | 1o5 | 23 | ==

Precipitacidn totalt  156.5 m.me
Procipitacién mdximaz  46.1 ~ 19
Dfas 1luviososs 20



418

PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION:____Tambo JUNTIO ANO: 1953

0-111-212-313-4]4-515-6]6-7 |7—8]8-9]9-10[10-11 [11-12]12-13 [13-14[14-15[15- 1616 -17 [17-18 [18-19 19-20]20-21]|21-22 22-23|23-24{Suma]
1| — | — | — - = | — | — - = | =] =] —| — [ — - = | = | — = = | — | — | = | — |00
3| — | — | — - = | = | — = e — | — | 1.0| — — | 08| — | — =] =] = | — | = |=— 118
4 = | — | — — | — | 02| — - = | = = T =1 —= | = | == | Oe#| 6s0[ 20| — | = | —= [ = [ =— | = [86
5 —— — — —— —_ —_ — — — — — — —-— — - 0e2 —_— — — - — — - s 0.2
6| — | — | — —_ ] =] = | = — T =" = merTy) [rpmmmy guny) (e — | = | == | — — [ =] — | =~ | = | = ][00
7| — | =~ | — = [ 12.0[20e1 | 42 | 13| 20| Q6| = | — | — | = — | 28| Ok| — | = | = | = [= | = [ = [33:4
B | = | 28] 08| 06| 0B8] 046 | — — | - | - — =] - | - 08| = | = | 20| 0] — [ — [ — [== | = |80
g = | = | = | = | — | 56| 1B| = | = | = | ==] = | == [ =—- - = | -~ [ — = = | = | = [ == [ — | 7«4
10| o | — | — 02] 0.2 — | — | — | — | — — | = | = | = -] = | = | — — | = | == | = | = [ — [0.4
N[ ee [ | = [ =] =] = | = - = | - — | = [~ [ =] =] == | === = | = [ = [ == | == |== |0.0
12 = | = | = N e — | — [ = — | == | = | - — | == | = | = — | = | — | = [ = |-—— [0.0
B = = =] =] = | = | — — == =] = | = | - = = | == = | = | = | = [ = [ — [— |00
14 -ai e ——— ey - et —— — L — — - - — - —— w— — — w— ] — - — O-O
15 | — | == | = — T =T = T = =1 = [ = | 12| = | = [ CB8| — | Cb| = | == | =] = | = | = |== |=— | 26
16| = | = | = = | =] = | = = [ == | == ) Y Y Oed| Gl | — | — — | == | o= | = == | — | Q5
17 = | = [ = | = | = = [02]| = | = | - = | = ] = |- — | — | == | = [ = | = | = [ = [=—= | 0e2
18] = | — | = = | s || g | — | = | -- =1 =] == = [ em | e | o ] I S| [ N P Y
19| — | = | = [ =] == | = | — —_—| ~- | — - — | — | — - | == | —= | — 02| —= | — | = | — [== [0,2
20 | — | — | — = | = | = | = = | = | = o | = | om | e | e o] ime | | == = | = | = | == N == ] 060
21 [ == | = | — - | =1 =1-= - [ = | = - == - - = =] = | em [ = | == [ == [ = | 00
22| — | = | = s || ] = | =) == -] =] =1 = padll el Bl K 28] = | —m | — | == | = | 2.8
23| = | = [ =— —_ | = | = [ = —_ = | — | = | = [ == e — | =] = | = | = | = | 00
28| — | = | o= | = | = | == | == = = | =] =] =] = [ | =] =] o= | == — | o= | = | = | = [== | 0.0]
25 | = | — | — pemeyy ppuny | F| (g - = | — -] = | =~ | = 28] —= | = | — — | = | 066 02| = [ — | 3.6
26 | o= | == | —- — | - = | - [ [ - | - =1 = —_— | == [ == - = [ = | = | = [|== ] 00
27 | = | — | — = | == [ ], = ==l =1 == == | a= o= | wms | e — | e | = | == | o [ew | 0s0
28 | == [ == | — — | =] 0| — — | a= | == —| = | = | == e B T B e I T O R T
29 — — — — s — =y == i i - ! - ! R e 12 | — — — - — — - 1e2
30 | s | e | - = | = | = | — —_ -] - e = — | 47| 0.5 | = N e e e e
31
Suma| — 108 | 0uB | 068|130 |1646 | 602 | 143 | 260 | 0o6 | 1e2| — | 140| 0.8 | 40| 9e6| Bel | 40 | 3e6| = | 0o | 02 | — [=— | =

Pracipitzaclén totels  T6e2 mise
Precipitacién mfximaz 33.4 - 7
Dfas 1luviosost 16




PRECIPITACION PLUVIAI HORARIA -
ESTACION:___Tambo JULIO ANO: 1933

0-1]1-2]2-3]3-4]4-5]5-6]6-7|7—8]8-9][9-10[10-11[11-12[12-13 [13-14[14-15]15- 16[16 -17[17-18 ;18-19 [19-20 20 -21 |21 -22]22- 23/23-24|Suma
1] = | = —_ = | = | = | —- = =1=1]=1=|=]=] =] =] =] =[ =] =[=] =] =] = ]00
2 = | = | = = =1=1=] === =] =] == [~ | =] «= [« | ==] == | o= | == | ==)] ==] == |00
u - el - -— -— - — —— - - - = - - - - - — -— b iyt - - _— - °l°
41 — [ = 08| 0:2] 03] 28| 02 | — | = | = | — | = | = | = | = | 262] 06| o= | == | == | == | == | = | = | 60
5 = = =] =J01] = |— | =| == = =] =[= | =] =]=] =[==|m==joa|=]|®==] =101
6 = = | = === = | =] =]=1] =] = == | 18] 02 = | =1 == | == | == | =] == | = |20
T = = | =] =1 = | = |= | =] == | == === | =[] = [== | o= ==l ce == | =] ==| == |0.0]
B8l — | = | =] =] = [= | = | = | o= | = | =] e ]| = [ | c=o | == o= | o= | == | == | == | =] == = ]0.0
sl == === =[=[ === = === === =—=] =]=1==] == =] == |00
0| — | = | = = | — | — | — = == | =] = == | =] = | == | 22 =] =] == ==] =] = |12
N| = | = | = | = | == [ [ =] =1= — | = | = | == | = | == | == | == | e | == [e= | == == ] — |00
__N -— - Cd — — — — - — -— — - -— —— = - ll.l._..lr — — - -— - - - Ooc
—.u —-— -— - — -— — - - — — - — — — — -— - - - —— - [t — — bhp
2| = | = | = = | = [ = | — = = | = | = = | = | = | = | =] = | =] e[ o= | == | =] =] = |0s0
- —u — - -—— — — — — — o - — - — — — — — - — -— — —— — — pr
= 16| = | = | =] = | = | = | = | = | = | == | =] = | = [ = | o= | == | = [ 1460] 85| o= | mew | =] == | = [22
HN - - - -— -— - — — — — — - -— - — - -t — — 1 — - —— w— Ooo
19 i | S— - — -— -— -— — — — — - - — -— — —— s —— - — e — OOQ
20 - -— da - - - - — — — - — o - — - - — - - — - — — 0.0
|N.._. — S S - -— -— -— —— — — — — — — — - — — - — — — - — PO
22 | = | - - = | - | - | = —_ -] - —_ | o= | = | o= — | = [ 02| 02] = | = [ = oo | o= | = 0.4
23 = = | =] = [ = = 1= =] =1=1=]=1=1= ] =46/ 04| =] = [ o= [o= | e=] == | = |50
28| — | = | = == = [= 1 =] == = = [ = | = | = | Ot = [ == | = | == |=m | =] = | = |0ud
25 p— — —-— -— f— pa— -— a— - - -— - p— X - -~ - - = -— — —-— - — 0.0
8| = |= | = =]l=]=l=]l=]=]=|=l=|=|=[=|=]=] =] =lesle | =} =] = KO
27 | — | — = O e I i v | gty (RS A R e R VS T o e e W () b 15 )
Nm _— -— - — -— — - — — — — - —-— — - — - — - -— —— S— ) Crrrd Oto
29 | = | == — = | - | = | - - = | = — | == | - | — - | == | == —_—| == | = [ == - | == | == | 0.0
30 - - an — — -— — — — - — - -— - - — — - - - - — - - 0.0
A | = | = e ey E—— S, e s | || S W) (IR R Y] [ [y = | = = P [ O
Sumn| =~ | — | 08] 0e2| Ooh | 268 [ Ol | = | = | = | = [ = | = | = | 2eB| To#| 242 | 15e4| 85| — | = | — | — | = | —

Precipitacifn totalt 37.6 meme A
Precipitacifn mfrimat 22.5 - 16
Dfas lluviososs 8




Al2

PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
AG08TO ANO: 1955

¢

ESTACION:

O-1]1-2]2-313-4]4-5]5-6]6-7 |7—8|8-9]9-10[10-11|11-12]12-13 | 13-14]14-15 |15- 16 16 -17 |1 7-18 |18-19]19-20]20-21 E-nn_mn.nu_mu-»agu

1| = | = | == | = | = =] = =] === === =] === =] =] =1=1[=1 04

2 - — — — -— — — — — — - - — -— - -— - - -— — — — — — 0.0

3 —_— — — — _— — — -_— —-— -— -— -— -— -— -— - —-— -— -— -_— —_ - — — 0.0

4 -— -— -— — — — — = -— -— -— -— — — -— -— — - -— -_— - - -_— - | 0.0

6 — — — -— — — — - —— — . — -— - - o = - — -— - q—_— - — _—— OUU

7|~ ===l =l =] =] =] =] =1= —] =] = | - — = | === | = | = | = == |= | GO

m — -— - — d e -— - -— -— -— —-— -— — -— - - - - - - —— —— - °-°

w -— — —— —-— — — - -— — -— - — — - — -— -— - - - - — - - Dno

10| = | o= | on [== | o= | o= | == | = | mm | == | o | o | oo | oo | o= | o= | o= | 5o | o | oo | o= | a= | = ]| == | 0s0

N[ = [ === === =T=1T=T=T==0T=J1=1=JT=<=T=J=JT<=1T=T=01T=T1T=1n00

iz — —_— _— -_— -— -_— —_— — — — —_— -— -_— -— —_— - -— — — -— -— — — — 0,0

B == cs e [ === == == =] === =] = = | =] =] =] =] =]~ [o0.0

13| — | = | = |[= [= == =] ===l =T =]=1=|="Teol""=T—=T=1]="1]=71T="T=T0.9|

5| = | = | = | = m === [ =] =] = | o= | o= w= o= | o] oo | = ) == || == | o= | == ] = | == | 0d

16| = [ = | = [= | = == =] =] = [ = S [P SR [EN ) [ ) [ ) (R R S

17| == [ = = = | = = =] =] =] == = =] = |owe | oo | =] == | = | = | == | o= | = | = | 0,0
18 -— — — — — — — — — - - - -— - - -— - -— o — - - - = O-O
19 [ o= | = [ = = [ = [ = [ o= [ =l = =] = | =] =] = = | = [ =] = J == | =] = [ == [ == | = | 0.0
20 -_— _— -— — —_— — -— - — -_— — _— — - - -— - —_— -_— -— - -— - — 0,0
(2l | — | = = = [ === =l === =l = == =1 =T =150] 20 = [ == [ = |60
22| — | = |[= |= | === | = === = = "T=1=[ =] == == | 08] = | = | == | = | 0.8
23| == | o | e | | we | e | omm | ] = | = = | o= = = [ = | s fms | o= | Ok | BaO] oo | o= | we | e | Xok
24| — | = | = |= | === =] =] = —- — | = [ = = [ 40 08| = | = [ = [ = | = | = | = |48
B| — [ — = |~ == = =] === | = ===l =J=]=J=] =] =] =] |= lo0
T S Y ) P P Y T O Y T I P I [ P e T
BT | = | = [ wm | o= | wm F o= [ om | wm | o] = | == | =] o= fomm | o | wm | a | e | o | e ]| o | e | o= | oew | D0
B[ oe | | = [= [ === =T =l=]=J=lT=l=l=lT=T=]= =1 =]=1]=1T=T7=1¢-¢
| — | == = === ===l = =] === == =1= =] o= [== | = | = |00
N[ = === === =T=l==1T=] === == == | =] = | = | = [=_| G0
Suma| == | = | = | = | am | e [ | e ] e | | = | = == | = | 40| 08| — |5t 28] = | — | = | = | =

Procipitacidn totals 1340 meze
Trecipitocién mfximat 6.0 - 21
Dfze 1luvicsos: 4




PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION:____%esbe BEPPIBNBRE ANO: 1952 _

0-1]1-2[2-3]35-4Ja-5][5-6[6-7 |[7—8]|8-95][9-10[10-11]11-12[12-13 [13-14]14-15 [15-16[16-17 [17-18 [LB-19 19-20 20-21 n_-NNWm.nu 23-24/5umo
Il =l —1= || =[=[=[= === =l =]=]=1=1T=1T=[=]=]=1=1=[="]0¢
2| = == =] =] === === == == =1]==T=T1T=1=1 0] %0 40| 3.5 [16:5
3| 250 1.0[ 09| 0B Q3| = [ — | — = | = = [ = | = | = [12:0 [ 18s0] 20| — | — | — [ = | TeO[ 45 | 1s3 [50e3
4| 27| 22| 106 | G7| == | == | o= | e | = [ = 40 2.0 = [Cob | 160] Opb | = [ = | = | — | —= | = | = 152
B — | — | = | = | = | = | = | = | =] = | = e [ =] == 22] 30 0B8] Q2| — | = | == [ == [ = | 62
G — - -— . - — — — - — — — o — naa o ol = rlu..ll. I.U.. — — - — Oob
7] = [ = | = | = [ 28] 05| = |= | = | = | = | == = = [ = = 530 == ~ [ =] ="1= 1 54|
(8| = | = = | ~ | === [= [ = [ == =] =J e e[ ==l =] == | =] = [25] 20| 05| &
Q| = | = | — | 36| 22| Oah| — [ = | = | =» | = | = | = | == [ == | = [ CoB| Cob [ Oph | = | = [ et | = | o= N
10 == [ [ = | = = [ =82 = | =] e o [ =] = [ == [ == | o | = | wm [om | | o | = | == | == | &2
11| = | = [ = —_— = [ [ = | = U SR . P - — | e | - | = -y = | wm | e | o= | GaO
—N S, - — Lnd -— - — — — — — — — — -— e —~ i -t - }il w—— - A IM.M
nu - — d —r - — — - — ——— = — — — M.l — - — B -— — — — — Q.O
18| == | = | = | = | = | = | = [= | = | = | = [ =] =] = | == | =1 == | 60| G8 | Q2] — | = | = | = | Te0
B[ = = [= | = =] === =] == =1 =]=2Jo= | ~el oo ! o= | 05| o | om | == | e |== | 05
o] 16] — | = | — | =] = | === | = | == | = === =TT=]=]=]=|=]=1]=]=]6¢
- 17| = [ = [ = | = | = | = | == | == [—= | =] === == —=]—= | =] =]= = |= [0660
18 = [ = [= | = | = [ == | = | === =] 10| = |[= | = | = | = |= | =] === 1= 13C¢
W] — [= [ = | =] === = [ === = === = === [ =1 =1=1T="T="10%
20| — | = | = | — | = |16s0| 660 | 23 | = | — | = | = | = [—= [=m [ = | = [ = [= | == ] = { == ] = | = |24e3
A = | = |[= | =] =] = | = [= | = | = [ = | = = | = [14e2 | 28] a3 | = | = | == | 43| 90| 80 | 60 4406
22 | 3.5 100 06 | 05| 03| 05| — | — — | O3 | — = = | = | = | = | = | = | = | == | == | 9G | 560 | 70 [27sT
23| 40| 30| 13 | GI| — | = | = [0 | Oh| = | = [ = | = | = |= | = | = [ = [= [ = [ = [ = | = [=— 1104
26| = | — | = | = | 37 05| = | = | = | = | = [10a0] 2eh| == [ 06 [ 405 365 = [~ | == | 40| 1o2| == | 0s2 |246
25| = | = | = | O] 02| — | = | = | = | = | = | = | =] = [= | = | = [ = | == [ =] =] = [== | = | Gb
| = | = | = | =] = | = | = |= | = |[= = | =] = = | = [ = | == | == [w= | == | == [ = | == [=] 00
(27 = | = == [ O] 02| = T = (o= [ = [ w [ = | o | == [ == [ 260 [ 240] Oo6| Qo6 | Co5 | Oo5| 1ok 146 | 05 | == | Bed
78 o S Nl 3 T O e s O N B i 8 i W 102 | OB | == | == | = | 0.8 | 02 | 37
SR T =l == =l=l=Jl=l=l=1T=|=]=T1=J=1=1=1= [0l = [== = T= |04
L3 = [ = | = | = (10 = [= [ == =] 2] 0B8] =] 02] = | = [06| Oh| == | == | = | = |32
mﬂahr;l et 4
Hie ,:L.ra ToS| 769 [1Te9 |1242 [ 303 | 264 | 03 | = | 2400] 4e6| 008 (2804 | 2907 | 1006 (1246 | 6eB | 1o5| 134T | 3403 | 248 |1BaT | ==

Precipitacifn totals 273l Bems
Precipitacidn mfiximer 50435 = 3
Dfas 1luvicsost a2




14

PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA

ESTACION;____Tasbo OCTUBRE ANO. 195
0-1[1-2[2-3[3-4]4-5[5-6]6—7 |7—8][8-9[9-10]10-11[11-12[12-13 [13-14 [13-15 [15-16]16 -17 [L7-18 [L8-19]19-20[20-21[21-22[22- 23[23-24[5umq

1 m—— e -— —_— -— — — — j— — — - — — - -— - - H.io Mom L M.O 1.8 H..“ HO.W FW.W

2 | Oo6| 0o5| Osd | 0e3[ Cok| 40] 360 20| — | — | — = | e | = e | e | =] e ] 1.2 0.8] 262] 1.9 1ed | Oe6 [18+3

3| 05| Oed| = | ww | e | = | e | e | = | e [ = | [ e | e | = | 140] 005 162 12| 0el| 0e2| 045 160 | 660 |12,6]

4 | 0.8] 0e2] 065 | 0o6| 160] 10| 02 | 1.0 | 0ot = | — =l am e L | o | o | aar I s | o | o | e | s | iy |5

§ | = | = [= [ =] =] =] = [ | =] = | = —| em | e |- [ | e | e [ [ | | e | w= | - | 040

6 | == | e | @ | 25| 35| 16| = | = | = | = | = o | o= | = | - - | = = [= [ =] == =1= | 7.6

T | = | o= | = — | = | = | = | — — | - | - = | e [ = [ 30| 20] = [ == [ = | = [ =] == | = | = [ 5,0

B | = | me [ | = [ =] = - | | e | e | | e [ w = [ m | ca [ e = [ =] = [ = | == | == [ 040

G| = | 03| = | = | = | = | = [ = — =] =] =] =] =] =] =1 = | 340 0g#| 146/ = [ = | == [ == [ 5.3

10| — | — | — | = [0e6]| = | = | = | — | — = = = [60] 25] 05[] — [ —= [ =] == [ = | = [31.0 [40.6]

| 11| 560 #s0| 160 | Os6| 540| 1s0| Qe | = = | Osh| Qo6 | 05| = [ = | == [ a= | = | 660 = | 245 25| 1.5] 0s6 | D0t [3140
| 2! == [ e | - ~ | =] =] == — | o= | = | = =] = [30.0] 145 0B8] 0T[ s | em | o= | = | me | —= [33,0
15| = [ =1 = - =] =] =1= —_ | = | = | =] = | == | = | == | 06| Ooh| 02 | == | me | s | wm | == | 142

18] we | ow | om | o= | = | = | = | = - = | — —_] =] = | = = | o= | == 2940 | 140] == | — | = | = [30,0

15 — 0eb | 0s2 0s2| == Ood | == — 06| 02 | 043 0s5| Ood | == = - -— -— -— — Be9 | 160 | 640 | 2.0 [3643

16| 20| 140[1040 | 6a0] 4e0]| 305 0s6 | 640 | 240 0s6 | Qo2 | == | — | — | 0o | 18| 1e2 | Lok | 0B | Och| 0s6| 260 | 1s0 | o3 [4640

17| OB| Ok | = | = | — | Oe3| = | 06 | Oek| 002 | == | = | = | = |20 | = | = | = | — | — | — i . - »...L

18| oo [ [ | ow | oo | e | e | am | == | = | == = | — | = | 15| 25| — | — | — — [ =T 140! 006 [ 2s0 76

19 | 12,0 0e2 | == —] = = | = | = = | = || =] = ] o= | = — == [ == | = | = = | = [ = [ = 122

20 i - — — — - —-— — -— — - — - — s — o — - — - — G — 0.0

21 — - . o — led | = — -— -— s w— - - - - - - 1.0 20| 1ab | 1e0| 3.0 | 345 [1347

22 | 2,0| 1oB | 1.5 | 1a0| 06| 02| = | — — | Os3 | = = | 0#| == | | = [ == == [ == | = | == | = | = | 28 [10.6

23 | 560 1e5| 262 | 10| 2.5[ 03| = | - | -] - —_ ] = | = | == 25| 006 | 003 | == —~ | mm | = | 10 | 148 (1867
24 1e3 | Qe | = -— — 1e5 | 12 | 046 Qo2 | =— — - - - — — i - - A — _— - — Sed
25| = | = [ - - === = | = | = | = | o= | = | = | = | = [ = | = = | = | 06| 1aT | == | 2.3

26 rm — = -z — o - — — — — -— - -— — — — 0e2 — — — — — — DQM

27 | v | e [ 1.0] 3.2 15 960 Te9 | 2.5] 0s5 | — —] = | = [ - 1o8| 003 | == | == | 0ol Opl| == | = | 0u5 2804

28 | Ooh| == | = - - - | a2 —m ] ==] =] === | 22 306 == [ | ma [ = | = | = |52

29 [ am | o= [ 660 | 60| 5e8B| 400 046 | == | ww | me | ww | o | o= | o= | = 102] 006 = [ == | o | = [ e | == [2,5 (2947
30 308 | Ok | 083 — - - - — — — - - — -_— — led| 08| — — — — 066 | Oodh | o= TeT

B3l | = | = [ = | ea | om | = | o= | = | = | = | = —] = | == | - 666| 0o5| 0ol | == | == | = | w= | = | = | Te2

Suisa | 3402 | 1169 | 2201 | 2242| 2640 | 2163 1540 [1Tod | 6ol | 262 | Lol | 1e0| 0u8| == (4361 | 2448 | 76 | 1649 [34.8 | 1050| 1843 | 2649 1842 (6349 | ==

Precipitacidn totalt  445:5 Reme
Precipitacifn mfxima: 46,0 = 16
Dfas 1luviososs 28




415

PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA

ESTACION: Zasbo NOVIBKBEE ANO: 195
0-1[1-2]2-3]35-4]4-5[5-6[6—7 [7—8[8-9[5-10]10-11 [11-12]12-13 [13-14]14-15[15-16[16 -17 [17-18 |18-19 19-20]20-21|21-22[22-23]23-24]Sumo|
1l | = | e [T == == -— - | — —_— [ = = [ = [= | = | = | 0e2 | = — | = | = | = | = [02]
2 | e | = o= | o | s | [ o | e o= | =] = | = [ = [ = — | e8| 06 | == | = | = | = | Ocd | 244
3] 02] 08B | 02 | = | = | = [ = - | =] = - | =] == ]= =~ [28,0] 206 [ 140 | s | == [ = [ = — [32,8
4 | = | o= |- 03| Od| o= [ = | = | e | oo | o | o [ e [ e (062 | =2 | = [ = [= [ = === — | 0.6
5| ]| | || | = [= =] =] =l ] aam e === = | =] o | = | = — | 0,0
|l = | = |=m =] === === == === [ =] = ]= e e e T3 | Te3
7T 03| = |= [ =l =] e [ [ e == = === = = === — | 0.3]
8| = | [ = == = [ =] = | = —- | = = = [ e | = [ e = =TT — | 0,0
9| = | e | o —_ | - | - | = - = | = | e | e | e | - —_ | = | = |- gl (T e — | 0.0
10 - - — 0.2 0e6 0.8 2.4 2,0 03 0,2 - — —; -l 2.0 Qed w—r Lo - fomceny 0e8 0.2 Ce7 OhWMhmum.
11] o | o= 262 | 03| o0 | e | e | m | e | | o [ = [ e [ m (o [ = | = [ = (268 | = | 0.7 ] 0.6 | 160 | 0.5] 6e1
12 | 103 [ led | 448 | 140] 2.7 Cod | == —_ ] - [ = —-] =] - | = [ —~ == | | = | | | | = [1346
—.m - A— - — — - g — —-— — ] e — — — — — DID O-M — — — et - G.uﬂ
18| — | = | = | = | = | = [= | = [ = | = | = = = | = [ = | 161 0ak | = | = | = | 1.0 | 1.4 | 8.0 | 6.05.4]
15 | 200] 23 | 202 | 168] 162 | 760 [ 465 | 190| == [ o= [ = | e | ww [ = [08 [ = [ o= [0 [= | = [ = [ = | = 540 [27+8
16| 12| Osb | = | = | = | = | = | = | G2 | = | = | = | = | = | = | — | 06| L2 |= | = | = | = [ = | = | 36|
17| — | = 105 | 2] 162 21 [ 06 | = [ — [ = | = [ == [ == [= [ == [ = | = [ = [—= [ 0s2[ 0s2 | 25 | 03 | — | 7e8
18| = [ = [ = = | = | = = | === =] =] = [ = | 06| 04| = (12 = [ = [= |[= | =22
19| = | = [0e2 | == | oo | =we | == | o= | = | — ==~ [= [= | = [= = [ [= | === 1T =102
20| o= [ = [ - = | = | — - - | - - = [ = [ = = —— | = | = |06 [ = | = | = | 0,2 ]| == |08
22 | 25 | 143 | 362 | 3a6] 06| 28 | 200 | = | = | = | ®2] = | = | = | = | = | — |66 | = [ = | = | = |05 | 1e2p4e5]
23 | 05| 002 | 08B | 2.4] 160 | = | = | — | — | — — [ [ = == [ [ === = 2,0/ 649 |
24| 28] 1.8 246 | 0e2| w= | ok | == - = | = = | = [ == [ = [ = | me [ = [ = 160 | 3.0] 18 [18s1 [22.0 | 5.0[62,T
25 | 34B | 066 | 105 | 25| 1B [ 0e6 | 0,3 | = | 05| 0,7 [ 0.6] 002 =~ [ = [— et B e e — | 143 | 640 [11s0 | 5453649
26 | 360 | 349 | 3¢5 | 146 13 [ 140 | 0.6 | 0s6| 003 | == we | == | e [ = 200 | 0.2 == | == [ 740 [15¢4 | 440 | 3.6 | 0.6 | 1.2/49.8 |
27 1.2 2.0 1.0 0.6 Qa5 2.9 0.6 Q.4 06 Ou 4 0s3 0.2 0.3 0.3 0.2 — -— 2.3 8.0 m.m 0.2 e A - 28,5
28 | — | e [ - - — | 02| 0e3 | 062| = | = [ = 11,2 | 38 20! = 13 | = | = | = | == = | 850
29 | = | == | - - | 2,0 ] 342 [ = = | 20|25 [ 05| = [ = [ = [ —_ | - | = |- L e el e — | %2
30 — — o — — — = -— o~ - - -— — - - - - -— - -— -— -— - - | 0,0
31
Bumal 17¢8 [14s7 (20T | 12.7 | 1360 [2162 (104 | 440 4ol | 5ol | LoB| Ood | 0e3 | 0o3 | 60k | To# [3348 |13e5 (2701 | 2501 |10.0 [42e4 (44T | Z4e5 | =

Precipitacidn totals
Precipitacifn méximat

Dfas lluviososs

UO@.& Ralle
62,7 = 24
26



416

PRECIPITACION PLUVIAL HORARIA
ESTACION; ____ Tambo DICIENBRE ANO: 195

i TJo-1]1-22-3|3-4]a-5|5-6|6—7 |7—8|8-9]9-10[10-11]11-12]12-13 [13-14[14-15]15-16 [16-17 [17-18 |18-19 |19-20 [20-2}|21-22/22-23|23-24/Sumg
1| =] = | = [ = — =] = | - - -] - [ - — | = - | - — | — | 10| 08] = | — | — | — | 1.8
2 | | o= | = [ - | =] = - == |- - =1T=1= 0s7 | Ce3 | — — [ = [ == [ — 1.0
3 = ===~ =|=|=]=[=[=|=[=[=l=1T="1T=T=/=1]=[=71T=1=1=17100
4} | = | = | = —_ == ] - = |- |- — | == |- S| S — [ = | = [ = [ = 0.0
5| o= | = | = | — — | 0ed| 0.2 063 | Ood| ==t [ e | = - === = | = | = — | — | = [ = | = | 1.0
6 | e | = | — | = —_| = = | = ol e e - | = | 1e4 | =m — | 360 (1669 | 17| — | == [ — | — [23.0
7| = [ 0.8] 0e | — — | = | 0.2 | = S | e | e || = || || e | | ] 1,8 0.6 4.5 [10.5 | 14 [20.2]
8 me O-m MQO Htm W-D hom _a.-u M.m n_.cm H.m O-m o — — - L — Al — -— — — —— o Nm.N
9| — | = | = | = — | 04| 140 | ~= —_— | = | = [ = | —- | - | — 0e8 | 140 | — - = | = | = |- |32
0] = | = | — [ = - = = | = - === — | = [ = | — - = - — [ = [ = [ = | — |60
1] om [ = [ = | = 202 Bod 1468 | 055 | == | w= | — | ~ - | == |- — | 1eB | 5eT | 0s6| 0u6| Oud | 146 | 0.7 13743
12 | 0ud| 0u3 | 0.8 | 12 | 202 2e2| 106 | 100 | 12| %00 | LT | 5 | 06| 0s6 | 1aT | 0a3 | == | === 1140 | 0s6| == | =~ | — | = (329
B3] — | = | — | = - =] = | = — | =] = |—= - | = | = | = 0.6 — | — — | = | = | = | = J0s6
14 | 1a6| 25| 2.8 | 200 | 05| 0u6| 102 | 440 | 06| 1ad | — | — - [ = | = | = T = | = | = | = | = J16.2
15 | == | = | 0u3 | 0u6 | 0u3| == | == | = = = [ = | =— — | = [ 20| 2B | — | =~ | — — [ = | = [ = [ = |50
16| — | = | — [ = —_ | = | = [ - - = | = | = - | = [ = |- 003 | == | 262 | 345 — | — | — | = | 640
17| = | = | = | = - =] = | = — === = == |- — [ = | = 200| 3.0 | 640 | 18 | 1,0 [13.8
18] e | o | = | = — | - =]~ — | = | - [ — ~ | = [ = |- 03| — [ = — | === T1="]0:3
9] = | = [ = | — e | == | 045 | = - == |- - | = [ == - = — | = | = | = [ — |05
20| 02| = | = [ — - [ = | = [ - - | == |- e | == | = | = [13.0| 642 | 08 | == | = | = | = | — [20.2

(21 | v | = | | — - [ =] =] —_ || === - = == —_ | = | = 1.0 — | — [ 1.0 [ 2.6 | 46
22 | e | em | = | e — | = | = | - _| -] - |- —] = | = | == — | 640 06 | == | = | = | = | == | 6eb
23| = | — | = | 265 | OaB| == | == | — —_- [ = [ — [ — — | 2.07| 16 | = — | 0wt | — — | = | = | 1sT [ 03 | 9.0
24 | — | == | =~ | — — | = | - | - || wm || e | —_ = | = | - — | — | Ta0 | 4s0] 155 0u7 | = | — [2702
25105 03] = | = | = | = | = | = | = | = | = | = | = [ = | = = | = | = | 24 ] 06] — [ = [ — = |38
26 | 0.8| 0s2 | 309 | Oab | Ood| 043 | = | — 03] = | = |08 | — | Ce3 | = | 502 | = | — | — = = | =~ | = [ = [12.8]
27 | = | = | e | = — | 146 2.6 | - —_ == | = —_— | == ]= Oud | = | == | = | == | == | = | = | 46
28 | — | = | == | = P e e —_ = | = | —- —_ | = | = |- 0e2 | — | — — | e | = [ == | = T 0.2
29 — — — — | - — —_— — — — — _— — — — — —_— — — — - — — - [+ M 4]
B[ e | om [ = [ = | ] = e e | = | e | |- — | = [ 03 | — — [ T3 [ 38 [ = [ == | = | = | = 11140
31 | o | == | == | Loh | 25 166 | == | — e = e = | = | = 34 | 200[ 06 | = | == | == | == | == | == | 95
suma| 403 | 4.7 1002 | 868 | 1346 | 20,0 | 2644 | Buk | 400 | Be0| 2.2 | 1o3 | 06| 269 | TeO | Ba7 | 1843 | 2646 |51a0 | 1646 1907 | 1166 | 1646 | 6e0 | ~=

Precipitacifn totelt  297.5 meme
Precipitacién mfxima: 373 = 11
Ifas 1luviosost 27




Estacibn : TAKBO --- RESUNEN HENSUAL Y ANUAL mem ANO: 1.953

TEMPERATURAS EXTREMAS Hin, Humedad . de Vapoar PRECIPITACION
besas Bax, Hin, lox, Hin, Hed, Relativa H¥in, | Maw Hin, Med, | Mub, Dfas
7 W 20 lHed |ted, Med. Abs. D, Abs, D. Suel.] 7 W 20 HMed Abs, | Abs, Abs, Fed,] 7 W 20 Sma T, Ha, D,
Enero 59 21,7 166 17|28 W0 K0 B N2 W 30| 8 62 8 &0 F 6 84 120{ 72| 885 3.2 900 W5 iy kR .
Febrero (16,0 22,3 16,9 80|27 134 6.0 21 10,0 2 N7| 98B 6 &8 & 4 5.1 95 125} 59( 4.7 2.9 523 119.3 7 ¥2 5
Marzo 16,1 2,3 1.4 181|289 137 260 v, 11,5 v. 21| % 6 8 & 48 157 95 129f 23| 39,2 1.2 BE WG 18 %2 1N
Abri 1 16,7 2.8 17.4 184|288 134 55 B NS5 & NG| & 6 ®©8 2 N0 153 104 131} 7.9} 8.6 22 166 864 2 ns 9
Hayo 16,2 2.0 17.2 181|B7 136 260 8120 v, NB| B 6 & 8 W 95 129) 7.4 82 2,0 33 1835 2 55 18
= Junfo 16,1 24 174 18420 BT 25 2 N0 M 10| %0 62 &8 W I w7 81 11| 67! 400 69 N3 762 15 %3 6
i Julio 156 2.8 1.7 18,7|5.0 131 215 30100 16 09| 8 8 6 @ * w0 80 109) 65] 33 ~ ®3 6 8 25 6
Agosto {167 5,2 194 2,2|%64 W2 85 5100 3 NG| 72 W B ¥ Z B9 57 871 59| - - 130 130 L 6,0 21
Septiembre(15.4 23,4 168 181|246 137 285 110 B 120 9% % 8 77 B 6.0 80 W,7] n.7{160,1 B,k W6 730 20 5.0 3
Gctre (157 209 165 17|22 w3 &0 7125 4 27| @ 8 9 & 50 | B7 102 27) 852800 23 132 M55 i 8,0 15
Noviembre |16,3 19,0 17,2 18,3(23.6 .. &5 9 134 30 127 | % & 92 & 5.0 10,6 166] 77722 140 133 ¥4k B 61.0 %
Diclesbre 16,4 22.1 169 181|233 W5 5.0 23 132 16 128 | % B 93 & 5 5,0 1,2 13,2 7.6] 14,9 2.4 18,2 268,7 ! o
Med, Anual (16,1 22,3 1.3 17.5]|%.0 138 263 ~ 14 ~ 2118 61 & MW & 5.0 91 125 7,211B,6 1&6.5 18,5 2148 24 no -
B T N N T I A R T R e e e e rmw m e w em s mommm e w M o it = o o wmw o A o WM mn = Ao o s U 46an Ama R o w ¥ s M mm MR mmn s nn

Precipitacitn total : 2.114.8 m.&.
Precipitacith efxima :  67.0- 2% - Xl
Dfas Viuvlosos : 2%
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PUESTOS PLUVIOMETRICOS






PRECIPITACION DIARIA
ANO:_1e953

Sta. Marta - Cincinoatd - Magde  n) TyRa. 1000 E.

ESTACION: Sta arta - Jirovasaca - Magd. ALTURA:1:100 . ESTACION.

e e T — .
DIA |EnerolFebrerdMarzo!Abril [Mayo |Junio |Julio Eﬁ.mﬁ?moaizog._oaimio Febr o Marzo Agri 380155 Julio |Agost Spbre, onj_zga Dibre.
[T - = 2 70 B 7 ) e B S T AT e, s = | 180 10 0] 3.0
g 1 wee| =l =] 1444 19.8 —| —=l16.2 — = ] ==l =] 0Bl 250] -1 0e4] —| ~-| 10.0 |
S S | L= 70| =512 ] = =] —! | 4ol ==| 0.8 pm.i 106 == | 10:0| =| =] 150
j¢ 1 1 1 e sl el =] ] S =l4800 18 -~ , = —| 85] 128 —] —| -] ~1320.0 |
5 TS === =28 8| -~ = = =100 ! 4
6 | = —=| = %4 | —| 108 22| | 7.8 H =
7 | = = =T 28 [ =|11.2]|10.0| =] 6742 -
8 = =T =] =(140 ]| =] 62 =] =] = 1:.0
|m. i — -— — -— -— —| 8946 Nmomluil.ﬂ.l! == u.-‘,irmco
10 —] =] =] =] = —| =] 4.8 - - -] 4360
| 1L —| =] 23| = | = | == 8s8[31.6| 26,0 =| - [ 13.F
12 —] =] 24| =] = —| = [10.0] 7.0, = -
[ 13 —| =l 23] =1 =1 =] =1 =] Teb] =~ | = -
14 =] =l 40| =] =] =1 46[19.0] =~ -] =
13 | = Te6| = | = | —| 314 [12.2 | 19,4, —| _
= 16 | o | 3602 | 466 | = | 2146| 3o2 [1640 | =] = | 64
= |l —] — 21| 54| — | 20 —[45.6] —| — T -
18 —| —] 2.2 —=] = —| —=T1.0 e o=
19 — | =1 26| — [20s7 | 5844 21,6 | 70 | =— | — ]
20 —| =1 63| 20| = | Te4[ 36,0 |22.6 - = 17.0
21 —| —1 2462 64 | —] 88950 —| ] - |20.0
22 — =—=] =]19.3 [34.2 [ — — | 546 |38e4 | 62| — C— 22,0
23 —| =] =26 = - — | 2040 [5140 | 17,0 =-- - 5745
24 —| =] — | 82| 0.9 — | —|14u% 358 | —| — - 150 - =
| 25 =~ =1 =1 720260 | — [14.0[626 | — [22e2] = — U.p e e e e
25 —] = =] %2 [13.8 | — [48.4 (154 | — | —| =1 - -T = | = = =1 ==
27 o — | 12.6 | 1.2 | 64 — — | 4.4 — - — —_ g “_-N.O R.h?u. T 7= = — | 11O | o= ] M-W I\
23 | =] 34 (12,4 [Bos6 | — | 6s6 | 4B | — | — | — = = 160040 | = [= | =T ="T="7" =[]
29 — %6 | — | 0s4 | = | = |58 |Sioh| B0eB] — |l | | ==]3660503 | o= | — | = L= | = | o= ]
30 =20 = [ —T= 06| — [ k| — [ =1 | | =T 24|80 | = [ = | = [ = — ] -~
2 o b.m — s — iz -y Hl‘l.ha._; . i l<.| s == 4...I N MO.O - |l — I.II
me IS .|
W“:mu&. | 19:6 [158:2 1417 129.5 |1T2.2 384.2 P52.6 15104 .3.._« . 8.0 am.mhﬂrm 261 ,E.u m@.;ﬁ.o »m&?oq.ov
B iy 4! e e —t vt e
Luviosos $ |2 |2 sl9 |@pmasfsll | ~]1]s %m nojjuls -l..,E
== e _YOTALDELANO:________mm.  ——  TOTALDEL ANO..._._. _mm._




420

PRECIPITACION DIARIA

ANO:_1.953
ESTACION: s = Nenaure. ~ lagds ALTURA: 6708 ESTACION: Villamisva - Bl Rosario - Megds ALTURA: _1e350m
DIA |EnerolFebredMarzo|Abril |Mayo [unio |[Julio Eoﬂw@u!%aizowa. Dibre |[Enero [Febro{Marzo|Abril |Mayo[Junio [Julio [Agost.Spbre/OctireiNobre|Dibee.
L Oud| =] ==| == TB| 5u8 0o2] ==| =—| 2642 0Oukj = =] =] =] 1.0 10.2] —
2 = = = =] 46] 36 02] =] —] 1242] —| O0u4 =10 =] 62 — —
3 — | 02| —[10.0] 7ed| 40 T.6] =] 30| Te2| 3e4| — 14,0] 96| Ol | —| —[ —
4 0e2 | 2,0 —| B8e0| Ou#| 0s2] 0s2] 546 3e4| 41.0] Oud; = 66| = | 68| 110 4e2] —
5 = 1188 —| 04| 66| 12,8] == | 0u6] Tud| 0.6 0.,2] — =] =]t | 26 9u2] — |
6 Ocd | == | | 41e4| Ou6| Ood| 3e0) =—[12.2]| 0.2] 0e2| = Qod| =246 | Oud) —| — |
7 02 | = | =| 12| Ouk| 1504 16,0 —| 02| 042 =—| — 24| —| =] =] =] —
8 002 | == | —]124| led| 0e2[ 2,2 =! 04| Tod| =—| =— —| —|1Be6| 1648 —| =--
9 = | = [ —=[ = 32| =] Oo#| 3e4| 5.6 726 =—| =~ I e 2 e e
10 = [ = | = =] Osk| 0s7 = | 1s0[ O0e2| 26:0 0ed| — =] 16| 34| B.6[ 19.6] —
1) — — " b 0.8 e 28 - 40 3902 Te0 —— s tisg sty - - e 2Ted| —
12 = = | =] =128 = 02| = | =] = | Ouk| 44 0,00 = =] —[10.8] —| 1.4
13 — | =] —=]2194] =[] =] =1 50] =] =] 50| — 1 - =] Bek| — | &6 —| —
14 002 | = | =—114.0/206] — | 0.2] 0.2] 5.8 | 0s2] 0.6 — e | e e | =] 240] | =
15 = | == | =] =] =] == == | Oe#| 0sd [130] 06| —[ | = | = = =] 5.0 16e4| —
16 — | = | =] Q2| 0s2 | 0e2. 1e2| 6+2]| 1246 | Ooh| 208 | =— b e | wm] =] 60| =] 90 =
17 002 | = | =] == 27| =] — 1 3.2 34 | 40| 2e6| — i = | =] 6ok [26e8 | 3e#| 65.8] = |
18 02 [ — [ =] —T26] =~ | 3| — [10e4 | 0a2] 21e4| — = | — | 546 |15s0 | 5e4| 12,2 —
- T —_— - —| = 14300 0od| — | 44 [20s6 | — | 50| = = | x| s || == 60 =] =
20 11744 | — [ Le#| — | 14| 38| 0s2| 40108 [ 0e2] =—| o= = | | 946 (2.2 | 6e#| 30| -~
21 ] | e | e 0e2| 1eB | 2042 Osd| 624 |The6 | 146] 02 | — — | =] 5B | == | 68| —| =—
22 — | == (34eB| 10! Qe | = | — | 02| = | 48] —| = Vo5| = | — K109 | 40e4| 04| —
73 = | = | == | 02 [53.0 | 4204 1s0| — | 0s2 | 5.4 42| — ) — | = =T22]| 1e[i10 =1
24 = | = | = 2.0] 02| 50[ Tod| == | — | 4B 18| = — [ 2Tek | 02 | — | 4e8] 5.0] — |
25 | — — — — | 2304 Sed| — 640 | 29,0 | Gel | 4.0 — H — = | 58 | Ge6 — Ilw —
26 - - — | 0e6 | 02 | == | 0:2] 142 | Bad | — | =] = 1 0| = =] =1 =171 2.4] —
27 = | = | =20 — | 02] 15| = | 62 | = | —| = - = =]a8 [ =] —| =
28 = | = ] 30| 666 | = | 5:0] 20 110s2 2704 | 18| =] - = | —]10s8 20,0 [ = | —] =
29 - 4,6 12,0 [14,0 | — | == | — [ 6a6 | 3.8] =] = = | =] =106 | 92| —]| =—
30 - — 360 — [ = |7 0,4| 26| 3.0 | Te2| = = OsB| 56 | 1o6 | Osb | Ouk| —| — |
\.n.m-;i o 0s6 11.4 17,2 | — 1.2 -1 5.2 | — | 88 -
ww“_ﬁn_.__o_ 1964 | 2140 | 4404 [165.6|253¢3 [12604 | 64cB | 60e6 | 24548 |298.8 | 10346{ 448 (2343) 6546 |14 |385.0 p.a.m_us..m 1.4
Dios ) 3 |5 |18 |26 '18 | 22 |17 ' 24 |26 | 18 | 2 @ 7 [12 | B8] 21 1] 1 |
Liuviosos _ | _ [
———"Totel de dias lluviosos: 189 TOTAL DEL ANQ: 144085 = mm o TOTAL DEL ANO: m.m.




PRECIPITACION DIARIA
ANO: 1953
ESTACION;_Rionsgro- Sart.S. ALTURA: _1s000 ms  ESTACION:_8an Vicemte- Samt.d. ALTURA: ._950ms

DIA |Enerc Marzo | Abril |Mayo |Junio |Jutio baou.ammo?LOQiZo?Lcmaa._maﬂo _unuquono Abnl |Mayo |Junio |Julio buou_...mnu.o.o....ﬁm_zgigcnw

12,20 543] 0.8 — — ==| 0e2
26,00 —| 140 Lok | 02| =~ 6.8

m—_— H'O _— ! =~ 6B
o= [ BBad| = | == 12.2] 5,0| =] =] 0uB] -
—| Ted| =" 8.0 m.@f — |7 0.8 1.0 | 57.0] 18.6

| 0e6! 262! Aed| =

K — e 11\ =i —\:llﬁ\} [ . b K

£ ——" " 00 =] =1 0Bl
5 ] =30 2 e = 0] =

I A YT

(v | = &0 =] u
6. 302| = ol B

(LT I S 2| 78| Te6 | 15.8| B 60, o= - =
RN Y 1.0 158 | 200 1 [ 1 =160 = 2l =68
T el = S IEE LT T - - - = EE
S I & S | 3% 30 | =g v g .-Hr Beb Mot | — ol
3244 | 1¢2 | == | — | 15,2 — e D 502 | 2000 | 16e5 | == 12742 4eh | = i
2y ;i_, 240 ¢ —] - . viee _ Huo@” ] R ,‘ ‘. | 2,8 L .‘ | ..l};_w. - - - | l..lﬁI =
R R VI PR T M R /I U 1 B s et It
| Bed] = %e2| == T iTaB| = - Lol ol 6e2; =- | 26 -
[ :4.. - 4 902] 240 1eC| . — i T 12,0/ T -1 ==
= n_\u.mmm.,{l.i | = =] Huhm_ 440 T3.06 | 25,0 1.2 (164 | = | T T T I5eh | MheF | = | e M =
20 71 0k 308 — | 3.0 7.2 o D N e e e
KWT.&% 18.8 | 1648 - I - e MJ )
w! =T 28] — | Ths| — (A0 = .
2 1 Hmm uoN - — — L sl - FD. m.m |
e 0.4 1.0 == - — Mm& Lt
66,8 | - 1640 50| = | = | 0s6] == =
22:0] 10| 2.4 = - — | == [20.2 | == | fa2|
- | 37.8] 8.8 [~ — | 4028 | = | 2.4] 3.0
1.6 02 - | - | -— _— -— —-— 1.0 5401
0l 1= Boh| —| ~ A -— T 12,6 [ 508 | = | == | 1eB| =
=l 24l L= I SR s 206 |
: = Tl W5 1.3 S o e T s - 4 o P
95.0 '156.0) 88.0255.8 2758 (9942 630k 45,6 (192,2 | 26348 247u6] 9305, (a6 ua.#ﬁr.o_ 5T.8| 95.2 | 137e4| 14748, 177481 (3442
B A i 1P| el L WL L K. IS i Wi o R S - A [P I S SRS LA I e
wpm_ﬁq_sﬂ .iPJA:LTa To 19 ,fsés ,.Sﬁ T BT T TR T TR |3
mmM,_-iaL!aL... O VRN T 38 O N SO -S| i _ _ _ , L ]

~-7otal de dies lluvioscst 375 CTOTAL DEL ARQ:_ 18839  mm. =~ —— TOTAL DEL ANO ________mm,




PRECIPITACION DIARIA

| ANO:_1953
| ESTAC|ON; Campamento— Zerario~ Ant. ALTURA: 2100 mete ESTACION:_Yolombé- Ant. ALTURA: _154 0 met,
| .
DIA |Enero izes Abril [Mayo [Junio lJulio |Agost/SepbrelOctubreNobre. Qua.__m_ﬁo nmuigoao Abril |Mayo Junio [Julio |Agost Spbre]OctirelNobre|Dibre.
L =l =] =] =[] 4&0] — _ = =T =1 54 [==] %501 =] joni] mki] e f e | o
L T | = | = | Ge4] 9.4 168 | | =] = 2e2] =] L L0 (N o Ol ol
[ 3 {1 70.0] 23] — | —[14.4 |27.8 _2e4 = | 1642 10,0 24.0] 14,0 = u.m b~ 50,0] 42 —]
(4 [ =] =1 = 1 30] 34[17.0 | 60 = —_| 82} 670 —1 | 60u6! 2304 Teb| —
5 Lol el e || ool e = AW W e e | m I._wm.o:u.ol[ll.
6 =] =1 = 114 =80/ = 94| =l = 46 17,0 9.2) 42| = -
7 b= =1 1.0 12| = 48 — 162 1_. i_--.,p P ..,.|m-.|.._...ra,“ - 1 =
L8 — | =] = —|32.4]9a — 32 — 1 =] 22,0 = = _wrm t.m‘ - [ =]
3 = = = T 3T 6k | — ] 2,20 2.4 I.*!I-__.....J | 42 2006 = 2.2 17,0 14.0] — | =]
10 | = == T —T226 22.6 | Hm.‘m‘_ 6ok (Llgh || == | = EE T X RN N
| = =T = 3.0 1.4 ! 6/37e8 | 24| — | — - | 14.4
2 = == 140172 [26 | = | == =] — [26.0 | 54| — | 2.0
23 = = = 142 21 [24e2 | 2.0 = | = | - - | =102 — | -
14 =TT [ = T = T1440 [2846 | 2.2 1.2 | - =
il -W.hm = T10] — 0| — | - -.uu.ﬂ'l - -
- L2003 = | T4 | 63 | 3.6 178 | — | 346 2.6 6.0 =
o~ [ 30 — "= | — 48 =— 7.2 —| K ol s
- T - — 48 846, — -— -
O.@. ll1p.11 H.QO mco -_— o - —
Maim — Iml .II Milm.‘ — .Nrm U.GOM il -— . — —
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~ |16 - | = — | — [ 82 | 402 | — — | — [ 5.0 — — | == | — i21e3 | 3.0| 40| — M0 | — | — [2040 |
A 7 = | == [ 26s4 | — 1648 | 52 | = —_— =] = | - 640 | — [— ToO | = | 11s0| 240 [ 940 | 60 | — | 8.0 | 5.0
18 —_ = | = | = | = == =""=1T=71T= — == [ = l60 [ — [ &0 | = l2a | 1.0] = | — |
13 = = [306 | — 13840 | == | — | —] =] = | = 6.0 | = | 3842| 2,0 [28s0 | == | 60 | = [106 [1248 12,0 | 2.0
20 — = [35¢4 | — | 920 | =— | = = =] = | = 10 | — | 27.0] — [60,0 | 5,0| — |22 | = | — [ 2.0 ==
21 — = | = = [13.6 [2.4 | — | — 140 | — | = T = = = [ == 3.0 [ = | = | 3.0 13.4 | — [ B.00] 7.0
22 - = | = 1= 1 ~T =132 —[T2 ] — ] = — = 30| — |30 20| — ] — [13.0 | 3.0] 5.0 3.0 |
23 o [— (206 | — [4:0 | — | — 16s4 | — [26.0 (5.0 — [= = =8| = | =] =1 = l12,0]120 ] =
24 — |= | = 1= ]84 | — | 20| =— |34 |17.,0 0.0 20 | — 500| 2.0 [ 22 | — — | — 3.0 | 4.034.0 | —
25 — [—= 158 [ = N8e6 | = | =— — | = 112.4 [2.0 2,0 | = 1.5 — |[— 80| — | == | — | 56| 9.0 | —
26 — = [ 8.2 [10,0 16,0 | — | — | — | — [124 (3.0 = | = |= |32 |= | 20| = | — [zel | — 10,0 —
27 m#o - - |- - =] - — 11640 | Be0 |Te0 = (12,0 2,0[50 |[e= | — | = | = P12 | &= | — | = |
28 — |20,0 | 846 | 4ot | — | — | — — 384 | 2.0 [8.0 — | 2.0 2,0] 40 | — — | = =1 =130 =1=
29 _ - [— [ — (94 | = [ =] — [ 9020 | 7.0 7.0[12.0 [— 6.0 | = | — | = | 16 (10,0 | =
30 4e2 — | 40 | — | — [ — — | — (120 | — | [ — = hseo = — T = h3.0 | 50| — [ —
31 — — 0.4 — | — — 2.0 — | _las = 34 3.0 -
;mcﬁmo_ 4708 15502 1132,4 (8304 [22B.0 | 92,8 |33.6 (1644 Hs.o 208.0| 45.0 42,2 [ 2540 114044 1108,6 19840 | 89.0 | 38.0[37.6 15242 | 15845(202.0/13340
Dias 4 5| 9 |8 | 20226 |16 |2 |12 n | 5 |14 | 15|13 8 |6 1829 16| 12
Lluviosos | | | [ -

— TOTAL DEL ANO:— mm.  ——Total de dias lluviososs 155 TOTAL DEL ANO _1e324s5 mm,
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PRECIPITACION DIARIA

ANO:_1.953

ESTAC!ON; Machstd - Cund, ALTURA: ESTACION; Sachetd - Cund. ALTURA:

DIA  |EnerolFebreqMarzo|Abril [Mayo [Junio |Julio [AgostiSepbr Nobre. gw..__mio_}uafaopz_ MayoJunio [Julio [Agost]Spbre{OctireiNobre|Dibee.
L — | Qed| = | | = | 568 | Oed | — [A02] = [ =1 -] = — | = | = [118] = | — | 52| = | 40
2 — | 402 = [ 146 | = | 21,0 1o& [ 4e4 | = | — | 0s2 | 846 I 12| = | 43| — (1645 | 1a7| 3ed| = | = | = | —
3 066 | == | — | 8ok | — | 840 347 | — | — | 20 [11e2 | == — | — [15.2] 23| 2.0 | 2e5| 15| 8Be3 | = | 241 | =
4 002 | Ao | = = | 942| == | 3,2 [ 36 | 6,2[246| = | = 1062 [ o= | = (1604 | T2 | TeB| =— | 23 |2665| = | — |
5 162 | 602 | — [ — | 0s2[ — (1644 |08 | 4eB| — | 08 | = M3 | — | — | BeT| 4ol | 65 — | ToT[ 30| = | —
6 — | = | = | 640 | Toh| 30,0 | Oo5 | 1ok | — |11.4 [ 1.0 | — Be2 | = | == |20.0] 95| 52| 241] 363 | = | =~ | —
7 = | == | == | = | 7e0| = [ 25 [ 562 | 266| 262 | 0s6 | = 4.0 | — | = | 2,3[155 | 82| 30| 96 | — | — | 244
| & — | = [ = [= [13.0] 40| = [— T 18] 24 — [ — = | = | = ]26e3 | 1e2 | 17e6| 162 | 5s2 | G2 | = | —

3 — [ = | 4ok (1542 | 242| 542 | == | 4e2 | = | == | = | == — | 341 26,3 (1542 | 8Be3 | == | = | Te2 | 302 | = | —
0 — | — | 440 | Ook | 346[100 | = [ == | Ook| = | = [ = = | 65 = [12:3| 565 | 2e4: 51| 65 | — | — [ — |
| b — | = [ 340 | = | 46| Bod [25¢5 [Te2 | = | — | 1.6 |02 = [ = | = [ Te5[ 5T | 83| = | = | 32| 2s2 | =
12 -— | = | = |- 208 (1546 | 253 |Beb | = | 840 | BoO | =— -_ | - 3T | 362 | 902 | Ba2| = | 240 | = [33e3 | —
3 = | == [ == [4e# | 0s2] 968 1 11 [5.0 [ 18] — | 06 [ 4e2 = | == | 3,0 61 ] 55 | 3.2] 9eB| == | 49 | =— | — |
a T T= = = T= 53|40 48 [ = [~ [062 ] — = | = | 3.0 4812063 | 35| 15| — | = | = | 40
10 |n”.l - - = ..|M|-A W‘N _—— Ntu. i N.m — Utm WQN | i - Y ..lrhq FMl|uu — N.O 2.1 — o i m..OII
.\:.. " - |- -t 12,0 | 12,0 1.0 4.6 = = 1.4 - h - — 8.0 | 175 2,1 M s TI u.m...w um...mu'
t e === = (152 1.0 166 | — [ %2 [1.6 | — | T 23| — (2603 [10s4 | 547 | 340 | 1e2 | 1.5 1604 2242
SCH = = |08 [2,0 | Ak | = M2 |= | — [60 | = [ = || [ = 3.1 Be3 | 662 | — | Be2| — | = 150 = [—
170 [0ek [ = |08 [ == |14a8 = | 1e# 06 | =— | 0s2 | == | = || | == | 4ed| 145|275 | — [17.3] 23 [ = | = | — [— |
.m.\m w\Lxﬂl |- 16 | =— 164 | Ged = — -— — ) ] 10| = 30 M.QN 11Be5 | 362 - 660 | = 23 | — | —
|N.H o lm-.& _ — — —-— UOO M-m -— bl QQO -— P-N - — — HN.H Haw H.UU Liu Ftw . 1.2 o - —
22 1062 | = | — 1502 | OsB | Ou2 | 242 |= [10¢6 [1le2 | — | — || 3.0| — | == ("85 [20s2 | Te5 | 21| 342 | 245 | 666 | = | — |
| 23 366 | == == 10e2 |= 37 132 | = ded (1264 | = | — 42| — Aol | 460 | 2.0 | 545 | 845 | 545 | 492 (2065 | 240 | =
126 |Te2 | = |26 |=— [~ == |46 |= 202 | Ouh | — | — 1,0 = 23| 2.0 | = | 4.0 | 602 | 503 | 36l | 2¢3 | == | =
23 1042 e~ 242 [2.0 | 4e2 | 1o6 | == |40 | 266 | 1.6 | = | = || 240] 361 | 43] 260 5.0 | 3a2 | — | 243 [2345 (1140 | 3.0 | =
| 26 — -_— 94 [— 26 | = 8.0 |1l.4 — - —— —— — ] - 14ed | — 5e3 |12.2 265 | 6e5 | =— -— = -
27 | = = T8e6 [#2 [ Te2 | = (3.2 [= |20 [—= | = | = | =] ="1 42] 9,083 [6et [20[23[= [= | — [— ]
| 28 = | = [ %2 |08 [ 0e6 | = |11 |= | = |40 | = | = || = | = | Be4 20,0 [15e4 [ 140 | 902 | — [ 40 [ 30 | = [=—
| 25 - 2,0 |[— |= |1.8 [#0.0 |— | = [17e2 | 2.4 [2.6 || — 503 | 505 | — | 6e1 | 9e2 | — [ 365 | 65 | — |—
30 — — [—= [= |22 |46 [9.6 | 46 |18 | = [ — || — — | 522 | — [17e6 | 7Te5 |10s5 |1Ma? | 80 | — | —
[ 3L 4.2 -— - 3.0 2.0 - | — || 21.0 - | 18,2 145 [ 845 - =
_,_w_m_”_mma_ 182 1502 U0e6 |528 |12342 18400 16140 [T7.0 (70,0 (12404 5040 1506 ||(3162]3940 (1083 ;1114229204 (19504 09309 8268 (9645 113 |74e3 | 5006
Eﬂ.ﬂwwom 0w |4 2 |Bja (B |5 |w J,__|r 18 _ M |4 [6 |6 |24|29 [26 |26 |2 |20 18 |2 7 6
——-Total de diams lluviosos: 173 TOTAL DEL ANO:_£20 __ mm — TOTAL DEL ANO: __rm.m.
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PRECIPITACION DIARIA

ANO:2e953

EsTaciON; uetane - Moaterredondo - Cund. ALTURA:_14300 mets  ESTACION: ALTURA: _
— ; 1 1

D!'A  |Enerolfebrer zoaoﬂbal_qﬁgoqo Junio [Jutio |Agost/SepbreOct Zocﬂgwa. [Enero [Febr _s.._ao“_pg_ Moyo ,_E._..o?c:o paou*._mun.,.n._onim‘gca Dibre.
[ L o= | == | == | 360 36| 18| — | --T20] 26 8ol 1 ' 1 1 L 1 L.

2 | = 1302 506 249l | == | 260] w= | e | 12| = i - L B U (DA EDEAE T
ER = | e | 305, 247 [ 70| 12| == | w= | 80| 3B 1e5; [ ] Lo
I 642 203 == 600 | 1000 200| = | 1eB | == | == I AL D Y ] [ LS DR
5 008 | 3ol | 203 | 235 128 | 3600, 600| —= | 240 | 1e8| = I e - ]
6 es | 365 | 1a6| 50 2446 | 1300] lod| == | 640 | 1148] == || ) B | I S I (R IO N
7 we |~ | 2.5 3.4 8o0 ! 48,0] 2,0] == | 346 | == | 1.5 . I -

8 30T | == | 369] 0.9 2560 | = | 1,2] == | 40| 36| 5e2 S (O A _

9 - - leB 1.7 9.0 12,0 — w— _— ey Pl el _

10 — | = | -~ | 8.6 1206 | 51e0| 650| == | 1oB | 86| =— [ _ B0 (PGS PSS o —]

Il | == [ 3e5 | 4e7|11.3 40 | 2.8] 20,0 = [ 7.6 | 20| = R
12T T =T = 06| 57 26,0 | 2040| 1ob| == | =~ | — | 245 _

i3 ~ [ 1.9] 945| 8.9 760 | 200| 18| == | 904 | 10d! == ||

14 - ToB | 1066 TeB 20.9 wrwﬂoo lod| == el = 1.0

15 m—~ | 45 | 409] 07 Bo0 | 22.0] 86| == | 6a0 | 902| 1o5 . ]
16 - | - 3e8| 346 2660 | = | o= | == | B0 | 1440 | == i
17 — | | 1o8] 8e6, 2540 | 2350 240| — | 60 | 204 | == ~

18 - | - 2,7| Bo3 | - 2,0 2.4) = [ — |16s0| — — Y| fp—
19 == | 3e5 | 3e6| 4o7 | 300 | 3o0| - | == | BeO | = | =

20 Jod | = led | 5.8 640 —— - — — 1.0| Ge5 || L J p——
21 65 | = dod| 8o3 1860 | == | wo | cm | 142 | 142| -

22 905 | == | == | 29,9 1500 | 240 == | == | == | Ge4| 0s5

23 308 | 1e2 | ‘= | 2149 200 | w= | = | e | 20| == | -

24 90l | = | 7e3| io2 500 | 3360 == | == | 402 | 18| == ||
25 166 | — heT| = 1260 | 1540 240| == | 28 | == | =

26 2,0 | = — 1.7 50,0 500! 4e6| == p— 200| ==

.N._.. rm - Uo4 - . MW.D mob _— Uoﬁ HGM —

28 — | 26| 37| 209 6.0 | 40| 950| — | 406 | = | — -
29 3.8 29[ = 18:5 | 2650 = | == [ 3.8 | 146 —

30 o3 3¢T| 3T 300 Bo2| leB| == 2.8 -— -—

3 To8 125 8o2| = 448 -
_w”ﬁma 5949 3960 11641 (22509 13,0 [415:8 | 19,2 — 1050 1064 (462l | s 1

U_Qm | !

oviosos | 33 |11 | 26| 26 v | 2|8 — o G:&.S 1 _ _
- TOTAL DEL ANQ:________ mm —_— T TOTAL DEL ANO. m.m.
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PRECIPITACION DIARIA

ANO:_1.953
ESTAC!ON: Belén de Umbrfa~Caldas. ALTURA:_1.364 mete  ESTACION; Balboa-Caldas, ALTURA: _1e356 met.
DIA |EnerolfebrerdMarzo|Abril |Mayo [Junio |Julio [Agost/SepbreOctubreiNobre. o__.a’_mawo‘nuca Marzo|Abril [Mayo|Junio [Julio [AgostSpbre/OctireNobre|Dibre.
L = | 243 | 2060 =] =] Ceb | =] =] =] — ] 0.9 B | 15 =|3200] =] —| —1] N
2 — | — [16.0[10,2| 18| = | Ooh| —| — | 17.4| 10| i — [15.4 | — —| 24| - e
3 -] =] = —-— 18,0 | — — | =] 26 | 26,8 —| ] =240 | -— et ] e sl == R
4 — | 6.8 -_— - - -_ —-— — — | 28s0| 0e5 6ed | 4244 Te2 —-— -— -— - i -
5 — | = | = [320] =15000 [ =] =] =] =] = - — (18,0 | = | Te2[2346| =~ | A=
6 — | — | — |214.03240[20,0 [18,0] ~| — | — - = | = | Be5| 34et| —| — =
7 — | — | — |l4ed| — | = [32,0] —| — | — - - =] 39| Ba1| =] —| S
8 — (2604 | 1204 | 002 | OB | = | 26,0 | =—| — | 320 — = =0T =] = - N
9 — | = [ 90| —|0d| — | —] —] — ] 0B] = — [ 84 | — [ —[173] =
10 — [0l | = | = [ 02 = | =304 =— | Cet| — 1e6 (1601 | 228 —| =—| =] - i
11 God| =— | 3Te6 — — — - —_— - - | 53,0 302 | Be5 | 116B| | —| - | |
12 — | — | 96| wr| = | = — | —| — | 1.2[10.0 — 02| = = —| = .
13 — | == | == 1460 | = | -- — | — ] = | 5.6]17.0 — 168 | = | —| 10| — ]
| 14 002 | = | — [10.0| 0s7 |2460 | — | — [ — [ — [340p oy = (et | = =] —1] — 1]
15 e [ — [30,0 [ — - | =] =1 = T117.0 b Bed | — | 3646, 670 — | — ]
16 - [ = | = — |27.0 [ 08 | = | =[] = =220 || | - —|Te6i2r8| = =] | |
17 = =]l =] =} = | =] =[] =] =] O] = | = | — [ o8| 18.4| — | — N
18 Oom _— — — Qe8 _— S— o — QO% —_ FW-O |“l| @U-O —— - —— ) e
w_m Oom — Fmoo - 10,0 S S H'M AN.O Ovm s H@-O mcw ] |@-IO ||y|¢ - &.W-NL — _
20 l4ed | — | — | 402 | 042 | = | = | =] = — [16.0 I N e e 1 R
21 -] - | = — (440 [ — | =] =] == 07| = el el — | = | 4846 I
NN - Cogl " _— - - - - HO-.ﬂ .Hom — lll.' - G-ﬂ - \I..l.l ‘JH | o B lu‘.WD\WI
23 — | = 133.0| = [13.0 | — = | =] = | Te4|14a0 662 | =— | BaO| =] =] - 36.0
24 — | — | 80| 02 | — | — — [ 2.2 | 42 | — [17.0 29.0 | — | 89.6|] —| — | — 3943
25 —. 1540 | — - | -] = — | == [ 1.0 | 394 4.0 - — [10s2] =] = | =— 6943
26 —_ | — | — |C8 | — | — — | = [ = | — [240 — (428 | B3] —| — | = 19,6/
27 — S i HN-O.. 12,0 J— — - um-o OOG 448 = |10s1 — - — - H'w
28 204 | — [ 22,0 (1940 | — [0e2 | — | 26 | — | Cak | 0u6 2.0 [172 | — = —
29 Cub - — | — [ 0.8 — | =1 — 1 05| — . 60 | = | — |2044]| = | — 0.3
30 Teb — 32,0 | — | — — | = |15 | — - Be0 | 540 | — NN R - 9.0
31 — — — - | = 0.5 i | — - = =1 = 2.0
_,m;,%wme 5540 6 r&.m 16341 190.9 B6a2 |T6e4 | 964 (9740 |17046| 23448 10643 [325:4 136147 [21843 | 3443 [B83.8 (1891
bias ) ]
—_._E._Som 8 5 |10 |13 15 | 7 4 4 7 19 _wm 12 |16 7|7 4 ¢ _ (9)
_— TOTAL DEL ANO: m.m. e TOTAL DEL ANO: m.m.




PRECIPITACION DIARIA

ANO: 1953
ESTACION: Aguadas - Caldas. ALTURA: _2+210 mete ESTACION: Salamina - Caldas. ALTURA: 1.850 mete
DIA m:uamuwizes Abril [Mayo |Junio [Julio [AgostiSepbreOctubreNobre. c,_ua.__m_ﬁo Febro/Marzo|Abril |Mayo |Junio [Julio poa,,.mga.onzu_zoua Dibre.
1 — | —] =— | — [10.0[/12.0] =] — | 6.0| 1.0 T = =] = =] =8| =l =] [ 124 — |
2 T =T =1 — | 22.0] 25.0 | 240 = | 2.0 — | | i —|162| == |18.0| ==| T8 [ —} =1 _ | | 9.0 —
3 —[ = =] = 118.0] 60| = | = |130} = | ) \l'lln Be2 | = | —|282]| 64| —| —| | | =]~
3 Ta0 T L5 | =9 — |10.0] — | 8.0] — |240| = | | | =1 = T 54| = | 86| —| - 3.0 -
5 — | 9e6 | = | 2340] =— | = | 10,0| — | 6.0[ — ‘ﬂ - -q-_ Ce= | 146 F.L 5.8 | 11.0] =1 e | -
6 _ -— — 9,0 | 15.0 | 15.0 -_— — | 1040 | = - = u.u-o._ﬁ 48| — 252 | - -— S . _10.0 3540 |
7 - A s W-O g—. m-o S —-— HWUO - == HN.G. - .y H.._.P-|m| Ay ,ll\ Nhiu|.||.| - gy o — u.mtm
8. -_— — -— 6.0 = |38.0 -_— == | 1560 | 20,0 i — — | 10,0 — | 2042 5.0 - ] | =] =]
9 — | = | =— | BsO| = — | — | = | 9.0[23.0 =1 =180 =] —| —~| — N == | 0.8 ]
10 — [ — | — | = |30.0] = | 9.0 — | — [15.0 — | = = | 52| 23| — — =1 1 1. 50] 54
1L — | = = | — [170] = [ — [ — | =— ]18s0 — | = = | =l =1 =1 - | 13ea] 488
12 — | — | = [20,0] — — | — | — | 8.0 [10.0 T — | =1 =130 =] — e T el — |
13 =T =Tt =T = 1] =l L= 201 | = = =&z, =| = | =] —=| 46| - |
(14 — 1 =1 = =] =] =1 = | — |10 | 80 Z ] =8| =] = = 4] =1 | 48 ﬁ 36,0
15 128 | — [G8 [ — | = | — | = | — | 86:] 5.0 T =20 = | —5%0, — | 0| — 1240 | 6ed |
- 16 = =l ==t =] =] = [ == | %8]|4&0 =] = =] —=|58 =1 = =] 5e2| —
s | s e e e W00 o Lo B0 L2 6w et e 1 T MY B 8 R ) S N 48| —
18 — | — [18s6 | — 25,0 | — | — | — [13.0 |20.0 07| — | ek = 170 — | — =1 | -1 =]
EE — [ — | — [24.0[10,0| — | — 110.0] — |8.0 — =l 22| —j120| =] =] — | 11900 —
| 20 1506 | = |32 | — | = | == | = | B0 | =— [11.0 — | == | Be4| 6a0 A 15,0 | — | = | 48| - u.j -
2l ~ | — | = | — 1250 | = | =~ | 44219.0 | 1.0 — | - - — 206 | — | —=| =1} | 2| = ]
22 —_— | = | 244 6.0 | — e - | 2.6 | 8.0 62| 262 [1Ts0| = | 8.0 |17e2 | = | Qo2 1448 | — |
23 e | = [ 946 20,0 | — — | — | 58| 840 | 840 | -] - —| =198 | — | 12.0] = 12,2 — |
o 220 | — 1266 [ — | = [ — | = | == | — [29.0 258 — | 842 | — | 6a6 [126 | = | 204 | 48] = |
25 06 | = | 3a2 |1260 | = | 21ab| =— | = | == | 440 — |42 | 844 | 40| — | 6s2 — | 5.6 28,0 | —
26 o | e ] = [3850 [ o= = | = = | = [50 — | = | =380 [3.0] ~ | =] = it Wit
27 —-— - -— -— - -— -— — [30.0 | 6.0 = - — |14.0 — — - — - - |
28 — (5.0 | = (150 | = | — [ = [ — [10.0 | 3.0 20.0] — | 22 |1800 | = | — | =] == R =
25 7.0 — (18 [— | — | = [ — [20.0 | 4.0 - | W8 [B8 | — | — | —| — 1740 | 68 | —
30 10.0 35,0 1540 | = | — [ = | 40 [ 9.0 - — |20,6 [11.1 | — — | == 8.0]12.2 | —
3l —_ -— 1.8 — | - 8.0 48,0 - - = - 8.0 -—
mmuwwo_ 52,0 6201 5TeB | Z1248(24848 (12246 | 5140 (28,0 |241.8 [257.0 10407 (5904 | TBod | 22902 28264 [14245 | 3706 |1248 (4340039704 |151Le0
Dias .
\ el ¥ | P je M I | T |4 I il il 5 |7 o (a7 | 15|10 |6 |4 () _ B |7
TOTAL DEL ANO: m.m. — TOTAL DEL ANO:________mm.




PRECIPITACION DIARIA

ANO:_1.953
ESTACION Chinchind - Naranjel - Caldes. ALTURA: 1:400 mets  ESTACION; Quimbaya-Caldas, "ALTURA: 1300 mat,
At
DIA |EneroffebrerqMarzo|Abril |Mayo [Junio |Julio |AgostiSepbrelOcturaNobre | Dibre [Enero [FebrolMarzolAbril [Mayo |Junio [Julio Ee%uwn_onizoua Dibre.
_. -y MOO H-h b M-m cou mu.ou o - &wum Hu-‘_.. tm _ . lu. B.& Hom: — i.._.l.O . A= A (I — uo-.u Ubuﬂ —-—
|2 — [ 269 [ 052]26.6 [ — |25 | 54| — | 1.4/ 8.5 | 1,0] 1.2{} — |0e2 | — [50,8 | 142] | T 1144 3306 ] —
3 26 | 3.7 = | 3867 | 2047 2644 2:9 | Q.4 quum,m.wl-._« 11501 — ilw.l_, 560 = | 1.0 | 17,0 i ) ; “ — ‘u..o-& ;m.n | i
4 o7 | 67 [34e3 | 109 | == | 0o3 | ~— | = | 63.314ad | — | — | 2.0] 6,8 | 1004 |2406 | Oud, _ | 44,01 503 f ==
5 = |= 10163~ [— 342~ |— [55 ]| L1 — || 0,8]32 | — 2.0 — m | 1.0|22,0| 2.1 4.6
6 0s5 | == =— |33.T | 1.0 [34.8 | 6,5 | == | 35,5| 0sl I 62 1l 2.8| 2.2 | = | - T+0 | ) : | Bed| = !.ﬁ -
7 -— - -— | 54,8 | — Ceb | 13,0 | == 18| =— — L= ji_= |02 | 3ed4 Pmow - ,* f _ 0.2 m-m Oel _Hmum
8 4.9 | Lled |12.0 |51led | 5.8 | 0.8 112:8 | =— 362 | 989 = | w-.r | == 110 | 2.2 5.8 -— | 36e] | 48.0 | =-- ;-
3 0.7 [ 03 [1443 (1005 (246 [1a5 | — | — [ 3.7 01 [17.1 3847 || = | =— | 1.0 |24,4 [16s8] 83| 43| — | =
10 — |— | 5.0 35,5 (4566 | 03 | — | — | 1.2013,0 | 3.3 3143 || — | — [11.0 [10.6 | 57,8 01l BO| = | - |
I 09 T— T — T&O 2T 5.8 | O [ [ — 15,9 (5146 (827 || = | — | 2.8 | 0s6 | 204 | — | 98| — | 96|
12 = 120 | — 268 |41 | = [ = [== T T— (134 | 7.0 || 10| — | 2.0 7e4 | 3.6 L] 153 | Out [208 | —
13 — — 14.2 | 267 u.h@s 13 | sl (Bl B ﬁwln..w Hm-‘m- 13269 |[| 2504 | == 13.8 | 2.0 1.0, _ I .r.m,-o 33,0 | =—
14 = 1= | = l0@al— T—""120 7~ 1760[= |40 [— |l — {48 | — |1.4 | 504 u 93| 3.2| —~ [16.0
| 15 lod 11,2 [17,4 1110 [ 344 [ 24 | 0ol | = | 002 | 4.0 | 446 [1243 || 1e& 1142 | == | 944 | 3646 i 52| 94| — 8.0
& 16 m..ml -— - PN\_u_mu‘.»‘ Wu.-ullr.u...w]I....ll.fmebm Hmwm 1271 ..uuu...a.; .ium = L 38 H.,m-o ) “ o -— 82 | 34.0 _ 442 !
H lw'. - — - A ey 15.7 Teb Qa3 el 10.8 _-W-m | ‘W\-\mww Mm\l H.nmllu.'c.&l e - | Umb‘ . 16.2 .‘ B N Ted Tel | 2604 u —g *
..rm 0s2 |||| Wom 24,0 L.w.m _— 14.4 o= 1.5 _‘__.-Mi Teb .U-MJ - e o ] Pﬂ.m_. -] L ;.N _ O-H — ., - 1
._W.I. N Ql | 6.5 | &7 = 1.5 12.5 | 16.1 M.w. - 12.4 mvo. R B 0e2 .,Hm-o
20 42 |~ | = 103 |49 [0 | — | — | 02 Pleb — 14,0 | 20,6 | - Y _G.m 43 | 002 _
21 105 | 009 [TNa6 | — 532 [— 12,3 |08 | 242 250 — 1266 | 4= lo3]10 j2e2 _
22 = I 1 08 | 052 8.7 |6s6 | — | Ol | 005 |Be6 = _|22.0 ) | 2.0 {5905 | 405 | 40 |
23 |e= = 22,1 |05 [m 10.2 | — |21 | 3.0 #244 126 | 20 & | e |21.0 mm.n |
| 24 400 | 005 19,0 | 504 28,7 |0s5 | =~ | 2.2 | 5046 3502 | 8.8 [12.2 | T T Tlags| 6.0 Ta.. 3
25 = 1325|— T4l 01 137 Toa |— | — hs5,7 - i il 1= ;e a.m = |
26 — Oel | = [8.0 [18.C 10:9 [ 0o3 | 2e5 |43e7 | Ool Tmn....w-.u..,m. o " 28.4 2.3 B4O =
27 Te6 | 29 (12,0 [3450 | 1e6 186 | 365 | 4o7 |19.9 | — J2ea = | I . um..n..* 8.2 f5eb |- |
23 3407 led | 2668 |12.6 :.ma:M 4ol e e 35 Mmlomi 3 N.?.D ) SN IS (il o 3.6 _Il H
29 1.6 3944 | 402 |~ 16,1 |~ [ -- [25.2 2.0 2 |08 |— | | 1603 |22 [~ |—- ﬁ
20 12,7 2400 (2704 | Go? | Ou1 10a4 | 027 | 6s1 | 0s3 - 6 |— | T The2 a2 |[— 5y e i
3 40,1 = 1 ]e9 1 =] 2.4 * .;7 - ] gies 4o ! .T. *
mcﬁe of [I31ed | 4705 2603 (4034935943 1683 | 17505 26,0 _uwm.w Jmﬂ.okﬂuu.m |7 1548 1150.2 28448 Bm.o 29403 _.mm.m 105 105251
\ _ S ST B — il 1 w,
Pm_mwgw B M 19 7 (M % |0 ._'w-.m# “ | _EL:_ 18 |15 11 ._ ,&Lvmu r 19 _ 29 __,_o h 12 |

———Total de dias Liuviosost 250 TOTAL DEL ANQ: 285840  mm. —m : TOTAL omr ANO....  _ iam,




PRECIPITACION DIARIA

ANOQ: 1953
ESTACION: Pensilvanis-Caldas. ALTURA:_1e870 met. ESTACION Mansanares - Llanadas - Cdse ALTURA: _1.870 met.
DIA |Enero Marzo|Abril [Mayo |[Junio [Julio Eﬁm&!%giz&o oaa._,_m_ﬁo Febro|Marzo[Abril |Mayo |Junio [Julio |Agost Spbre|OctreiNobre Dibre.
1 —| 48] 843 | — | 40 -] - —118.0] =] =] = =] —[542 — 480 | -- — | — 44,0 | 15[ —
| 2 — (1060 1440 | = 12,0 -_ - —[1640] 2.0 = | =1l =] ==]17Te4 |20 |100| = | — -] =] - 18| — |
3 L - NOU A\miw 18.0 " — - | 120 UOOO = — - = Mm'm S— mﬁlo HMGW t— - | 10,0 .ﬂ.m — —
4 -—  — - 916s4 16,0 | 100 -— — | B840 4Bs5 | 840 — Ged | 3864 | 905 |50s0 3840 i 57 -— - | 1T 406 3e5| = |
5 —] = | = |80 ] =— el -] - —~ [ 5.0 | — [|228 ] 42| 4.0 [30e4 | — | — | — | —| Q8] — | 45/18.0
6 1600 | 1065 | 28:0 | =— | — [3260 | — | —| 2.0 [10.0 [ 508 |2460 || = | 964 | 851 | ==]10:0| 46 | — —| — | 78] 942|245
7 6e5 |14e6 1262 (1040 | — — | 10,0 =—| 2640 | — | =— | 4.0 — | 4.4 |2549 [53¢5 | — [20,0 [ — — 12,0 | — 7.5 1640
8 — | BoT |14e3 | 460 [3062 [1640 | = — [ 2642 | 2400 | — | 5e2 || — |"2e4 | 942 [ 463 |2842 | 262 | =— | — | 0u6 | Ted | 4e5] 240
9 T 4.2 (2002 [4e0 | — | — | = | =] — [30.0 | = | 640 || Osd (1362 [17s3 [14a5 |35.0 [ Qe | — | —] =] 30| 947]28,0
10 -] = | = — 42,0 | — [ — —| — [33.0 [ 4.0 [8.0 — | — 185 [27e2 | 202 | — | — — | = | Bs0| 445] 3.0
L — | 42 | 362 | = | =— e e | == (1440 [#44e5 [4e0 /2066 | — (1841 [1e0 | Q3 | — | = - | — [1440 | 75.0[21.0
. 12 — [ = | — D40 W8e3 - - m= | 120 | 6.0 | Bo0 | — || 32 | 668 |22¢4 |60 |6040 | == | = — | = 8.0 | 25,0] 240
13 — _— POQO e . L - S HOOQ HOlm_ u.m S o . .._..m -.y WU-D . o == e m-m Nwlo HO.D
| 14 — (14,0 [ — — 38,0 | — | — — | 300 |1602 | 600 [2.0 || 6ok | 402 | — | — |200 | = | =— — | 0s9 | 167 | 5.0{ 50 |
15 645 [18¢5 | — — P20 | — | — — [10.0 [1840 | 8.0 | — [|2302 (26,8 | 148 | = | 308 | — | — — [ = |- 7.0 188
s 16 22 — — 16,0 B6.0 — 14.0 - | 12,0 %ilM.lMOO% 4.0 2.4 — == 131 5e2 — — — 08 1640 Ba2 N.O\.. |
(4 17 2840 | 4.0 [ 601 | = 0 | — | =— — 1440 | 2s8 | — [640 [l 0B | 267 [1e2 [2s0 | == | =— | = — [ 403 [20.0 | 28,5| — m
iB — | — [20.0 | =— 2840 | =— [10a# | == 100 | 4e0 | — 10,0 [[346B | =— | 7a6 | ==162s0 | — | — — (10,0 | — | = [2.0 ”
12 — | — J10e1 | — [ 6.0 — | — 130s3| = — | 8.0 |40 || 6s0 | =— [402 | =] 562 | == | =— 1200 304 | — 2,9 4:0 |
| 20 28,0 | — {1640 [38,0 [20a2 — | — | 6.2010s2 [323 [25¢0 | — [{1008 | 241 [18s0 [10.0 (36,0 | =— | = — | Ouk | 1e5 | 2945 242
21 w— (22,5 (3061 | — | — — | — | =-]14e3 | 2.0 [18.0 | 4.0 — | 952248 [38.0 | 3.6 | = | — [1640[10.0 | 248 | 6,0[16.0 _
22 | = | 348 | — P20 | = | = [33s0] — (10,0 | = | — — | 0e2| 54l [2.0 |18} =— | — — [ 306 | 2.0 | 25,0| =
23 — | — 28,0 | — PB2.0 | = 18,0 — [38.2 [18.0 2.0 || = | — [The2 D740 | 3,2 — | — [10s0 [ 2.0 [3.0 | — |80
24 12.0 | — 320 | = B2.0 [1840 | = |1243 | 1640 (123 | 6ed | =— [[22¢8 | — 1661 | — ) 206 | = | — — |14¢5 | Te0 | 3.7 —
25 — | — (1244 | — 40 | — | =— e = | == 120 || 0o# | 262 [1s2 | — |10.0| 562 | — — [ 1.0 [ — [38.,9] =
26 — [18.0 [ B2 [ — [ — —_] - — | 6.0 | — (160 | =— || 0sd [1842 |12.8 P5e0 | = | — | == — 2.0 [ — [ Te2| —
27 — |24 (1460 | — [ — - | = — 1 8.0 — 60 | — — (143 | — P80 | == [ =] - — | 4e5 | 20 [ 23e5| —
28 — [ 4e3 [16.0 B6sO | — e — 1243 | Te2 | 640 | — [[20s0 [ — [19e2 WIe0 | — | 5.0 | — — [13.0 | 4sC | 7.8 —
29 2740 — | — | — [ =] = [ =[101 [6s0 | = | == |[1as6 — | — | 08] — [ = | — (10026 | g,0] —
30 15,0 - o0 — - Lo 20e3 - |28,0 840 - 40s6 — FOG -— ) — = - 4,0 5.0 -
3 403 - — - | — — 6e2 - = — 18.0 3.0
_.w“ﬁmo_ 145¢5 16067 130902 P30s7T | 4307|7620 | 34e4 | 10051 26941 32940 1230s7 | 14562,/22008 (15940 40648 B8302 #5105 | 5546 | — |3640 |10345 (1973 [380s9 64,5 "
iV i |
Dias 10|14l a|n B | 4 3 6§ ' 2 2 | 19 |14 |l29 16 |25 19 | 23 8 - |3 20 25 | 21 | 17
Lluviosos | | | {

Total de dias lluviesost 164 TOTAL DEL ANO:_2+461e3 __ m.m. ——Total de diss lluviosost 200 TOTAL DEL ANQ:_32230:T mm. _
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PRECIPITACION DIARIA

ANO._1e953

ESTACION: Zrujillo - Valle ALTURA: 1350 mets  ESTACION:_1a Cusbre - Valle ALTURA: _1e561 mete

DIA |Enero|febrerdMarzo|Abril |[Mayo |Junio T.c__o AgostSepbr OctubreNobre. | Dibre.|[Enero _qmu«o__geno Abril Mayo |Junio |Julio hnoﬂ.ﬂw_qum. QOctoreiNobre,Dibre.
1 = | a8 = | — | 268] — | —=| == | = | 397 46| = ==| =T =] =] —1 =] 904 = | =1 &2 5S4 -
2 o [ 2.5 2.0 8052] 1840| — | 1002| o= | 1062 | 3248 2606| == i 8.2 1.2 == | == | 20| == | — [ == | 35.4 3504 31e4] —
3 — | 6000 0uB| 2406] 6e8 — | = | = | Tok| 6303 — | ~ || —| —| == = |29.4) 100] —= | o= | 11200 =] o
4 - Bo0| == | 2400| = | 0,9 | — | — | 25.3| 22.8] 8.2] = — | 26| = | = [ lo#| 340 = | == | 168] 6e8 -— | -
5 — [ = | == | 65.2] 20s8| 203 | 10e3| — | = | 121 48s0| = || = | 5.0 == | 64s0| 10| 28] 10,2| — | 15.2| 5.6| 10,4|
6 -— — we | 4Be2| 4e2| = De2| == | 18,5 | 108| 33.4! 30,0|| 1T7s 2602 dobll 2:.0| 8.0 God| 10:4| - NO.M._| - == | 20,2
7 - o[ 16021 1608| == | 0B | — | = | 14e2 | 1642] 0s2| 160#|| 6ok — | =— | 260| = | — | = | == | 4562 3e4] == | 15.8
8 — | = | 2000| Yok | == | 0a6 | == | == | = | 3e2| = | 2a2|| == | == | = |24e0[ 1e0]| 5eB] 142] — | 1Bs2| Bed| -~ | 20,4
9 - 0o6] = | 842 36| - ToO| == | 3004 | Te8| 1#el| 6s2|| ==| == | 5¢6| 3e0|15¢6| 4e8] — | == | 342 - | 15,2| 1lué4
10 e = | 1022] = | 4a3 | Lok | == | = | 288 | 238| 142| #e2|| = | 4e2] — [ o= | 60| == | o= | w= | =] 46odj 3e2| —
1L — w= | 8.0 = [ 2.2[ = — | == | = | 14e2] 12,0] 2263[] = | = | 35e6| — | — 08 == | == | == | 5ed] — [ 22
12 0B | 22e5| — | == | 6ok | 3ah | 120| == | 102 | 14od| 1903 1602 42| ==| 3eB| == | TeO| == | = | = | == | == 50,8 4o2
13 Oud | 302| == | == | == | Ok | Och| == | 406 | 4o3| 203[136B| = | == | == | 3402140 | 20| =— | = = | 10.4] - | 10,2]
14 006 | 08| 002|100 == | == Ouk| == | — | 3602| 40| 03| = | == ]| = | == | 10! = | Be2| == Je4| 96| 13,0| 3.2
15 - = | 14:2 | OB | 2Bo4 | 2.3 | 10a4 | — | — | 32.8] 14s0 | 2062 || Be2[ 152| — [1340| Bad | == | == | == | 1342] = | 4e8! ==
16 08 | = | 1304 | 0.9 | 408 | 1.0 | 0a9| = | == | 1048] 1040 | #ed|| = | 10s2} 2401 — 2346 | 4,0|17s2| = - |258] = | =
17 4ol | == | 18s2 | 006, 202 |14¢1 | 16eB| == | 2063 | 2s2| 360 | == — | 2,0012,0( == | Te4| 28] =~ | — — | 1504 2.4| ==
18 ce | 2002| Bu8 | 202 |#0.8 | = | 106l | = | 1o7 | 16ek| 1ol | == || 120] = | == | — (1460 | Oed| 346 | == = | == | 2.0] 15
13 — 4.5] Be8| 4eh | 29.6 | 0.4 | 1844 | — | 629 | 1644| == | Bak|| — | = | = | == | 6e2 | = | Ze2| == 2.2] == | 10.6] 10.4
| 20 300 | == | == | 1704 | 14he# | 302 | B0 |12:0| 540 | 12¢6| 5966 | == || = | = [ = [ — [ 2e8 | == | == [30,2| 2,6/ 40,6 8.8 —
21 — o[ == | 9e6 | 0u8 | 4u3 | == | == | == | B#s2| 2842 | 1048 || 10s2] == | == | 4e0 [2406 | == | == | me | —= | 1546 — | =—
22 -— = | 1064]| = | 006 (104 | 11e4| == | 1406 | 5244| Te2| = — | 14.2] 2.0] — | 8.8 15.8] ~ [ — | 3.2 12.6] 10.0] —
23 — | 2165] 460 Bo2| = | o4 | 2000| = | == | 54| 4360| == || == | =] = | Te2| = Ood| = [17s2| 242) 53.0| 1642) 10,2
24 166 | == | 27,0 11s6 | 21e’. |1806 | == | == | 3504 | 1504| 163 | — || 1804] == | == | = 2202 == | == | 262 | Sed| == | == | Sed]
25 me | Ouk| Oc3| 5o | Bod | Bak | 88| — | 449 | 1844 4261 | — || == | 5eb] = | == | = | o= | o= | = | o] =1 962| 52
26 — = | Q05| 2000| 4.6 | 5,6 | 62| == | 0.8 | 20,2| 2662 | = — | 546] == | 4202902 | = | — | led | 43.4] 1648] G5e6] ==
27 = | == | 17.0[ 284|126 | ~ | 128| =— | == | 12,0] Lol| = — [ 12,8] 3.6]19%4| = o= | Te2] == | ==] 5i4| 7.8] -
28 0c6 wn | 2260| 102 | = 0.8 — - - BoT| = - 42| == _— BeB | =— — | 14ad | — 2504 4e2| 11e6| —
29 46 == |ddod| == | == | 10s6| — [38o2 | 18.7| 60| == || = | 4ol | 0p2| — lod| 6ob| — 540 1548) 9¢6| 8e4
30 1604 2804 (20040 | == | == | o= | == [70s9 [ 41e8| = | = -1 1 22| TaO| = | 12.,0] 12| — | 72| 30.4] Te4| B.B
3 = 96| | =— -] - 18,4 06] — -] . | = -] - - 9.0
_wmn%_o_ 3309 | 1650022942 (6163 9503 | 6341 |170a1| 1240 (39543 | T4LeT 44307 (155.7 | 8946 104e6) 7742 19946 22806 | TIol! 9206 | 5160 | 267a4; 37342| 23504 (15044
D n_....n Tk “ = | el i o 2 _ =
EE..E.S 10 | 120 2| 24 | @A |19 |19 1 " 19 up_ 25 | :L, 9{ 12| 10| 14 | A 15 _-E 4 | 18| 22, 20| 16
- Total de dfss lluviosos: 216  TOTAL DEL ANO: 3034653 mum. -——Total de dfas lluviosos: 173 TOTAL DEL ANQ: 1694247 _ m.m.
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PRECIPITACION DIARIA

ANO;_ 1953
ESTACION: Garzén, Huila . ALTURA: 1:450 mete  ESTACION: 1a Plata - Bifla. ALTURA: 1360 mete
DIA |Enero Marzo|Abril |Mayo {Junio |Julio boomwmmu?m_oaizo?m Dibre. ‘_m_..ﬂo FebroiMarzo |Abril __somo Junio [Julio |Agost.iSpbrelOctireiNobrelDibre.
L — [ 1.9 — | 1.4 | 0a2 | == 1,0 | 342 | 340 | 1143 S.P.ﬂ =1 —123.3| o] | 43 —1 _|_ | .| 77
£ T —les o] =l = | Lo}~ B Zo.m | 10,2 |40 1] | 42| — die i)
[T I B I WS SR S SN T,.m” s o gmeiT=t= el Ymel=y R |
L2 0e5 | Oub =1 401 | 0a5 | _Te0 — | 1.5 ii,.yp..P+wo o, Nl 02| = .w;o.m =1 L35 | = # | ;
15 10,0 362 | = | 342 : L0 | == 3.0 ! 8.0 245 1404 | ' L: _ _ﬁ, 06! 0:1 13, o_ A ! ! i ! '
6 a0 o2l —l— l= 1 -1~ | ‘Mp!.o!_.ww.j W50 g = L0 — ! 69 L5 1061 1 e
|N Pbami_ 1.3 - m.M DPWJ“LA‘N m'u # TeQ | = 4_|m.r i — r ‘._ﬁ\ll * | NH.OM 5T Qe _ _ { _
B 28,0 | — — | Ou# TH..A.U_ im.\onnu 1.0 | — 24a4 258 | | 4.0 lad | — #, _ i | “
3T TTRBG o | = 102 103 | 4e2_ 45 ST Tt | oe N AR (s it
10 |82 [ — [ 13433342 [ 05 | — | 47 [4e3 | = [15.1 [40,5 | d .@..u_ _ A I , ;
U e = [ == [ — ] 562 3ed 1 13803 L 20 | S N S S
2y m = 116310 Oed (10,0 1 203 [ 1e4 | — 18,4 [255 || 2.2 i [ |
15T Toe TR 202 | = (1143 | 4eb | 7.6 ?o. 135,00 0e6 | R S
@ 14 " i Hu..l_u - g | == n."lo_-w P0.0 Jed L w-uul.n.m" 1 18+8 AHco | . _.H-N . W _— A A
pip T18 e T =TT rmtﬁo [ 1e4 10,9 | 6a5 [1963 5548 | 2.7 ! i
i = = 82— 1.0 = |32 Te6 8.4 [1Te4 | .0 | 301 SO S
7 11e2 | = 1 0e9'0s9 c.m T;&l,..w...u.,.u 6.0 | — |17.1 (4344 | | i -
; 38,0 | 243 1le6 . == 28a5 | 5e3 ! . i | |
(2403 3103 - i gt (A
Nd-m. HH.D w i ! !
2502 |4Ba5 do g fv A P
116e5 | = ! .. | | i i
t;m 113.5 . %- ] _
| 944 |26a0 = _
9.2 2246
18,9 15665 | 70| — jog T =1 106 ] 21 S
¥ £ 90 T | il Oud | = ST L 2 g
{30l Wo. e 18, 126 L2y 1
|1342 [ Bad | || 2.4 15e5 | 127
..... a5 _|CeB | 5.0 | 14 351 (2548 | |l 003 [ 07 | 81| |
95 | sl o i Lod |60 Ho.a.ff!uhi..h»- : 1o
_wu.ﬂ.w Te2 @E.F Wm.m 1249 114345 905 Tu.-.ﬁ.&.u _ﬂm.ﬂ?mm.i 12540 15506 (6043) |
; A e Rt S . ) R S I RRA TR LR | e S B I S
rwmwsm_nu? hs _u;m_.ﬂ: mm_up_:q.rw ru p.mm _N_.\._ |__
— . TOTAL DEL ANG:________ mm — TOTAL DEL /
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PRECIPITACION DIARIA
ANO: 1s953

ESTACION; Palerso-Bulla, ALTURA: 1s270 mats ESTACION: Iomu-Cauca o ALTURA:
DIA |EnerolfebrerdMarzo|Abril [Mayo [Junio [Julio [AgostiSepbrelOctutreNobre | Dibre JEnero [FebrofMarzo|Abril [Mayo [Junia [Julio [Agost.(Spbre|OctirdNobrelDibre.
L — -— - 2| =— — -— -— -— 9.5 | led NN.-N &QD 0.6 — -— -— 88| = — Te2 BeO| =—
2 26,0 — [3060 | — | 403 == [ = { = | 1,0]| = | 76| — — | 36| 56| = | — | 1.0] 4.0 =— | 4.4] 1362 — |
3 340 50,0 — | 50,0| 7,0 — | 4ot | — 2:0| 2440 [ 246 | — — | == | 24e2| 22| =— Sod| Ood| = | 2e6| 4e8] 24
4 4062 | — | — 94 24| 2,0/ 5060] 260 [— | — |240]| = | — 170 | = | 6e6] 4eB| 236 — | — | 3¢0[ 30| 640 — |
5 1806 | 2602 | == | == | 40| = [ = | = | 440 2+4| = | 1.6 Bed | 340 | 10,8| 3,2 | 1942] 3e2| = | — | Oed| 3a2] 3.0
6 — | = | = [20s0] = [2.0] = [ = [12.0] 3.0] — [ 2.6 5.0 | — | 40| 146 | 046 11,4 246 | 5.0 [ — | 9.6[ 8.0
7 — | = [ = | = | = [15,0] = | 40| = | 1,0 — | L2 009 | — | = | 22| = { = | 3062 260 | = | = | 1942
8 = (180 = [34:0] 4e2[= [ = [= | == | = [ = |32 — | = | 82| 302 = | — | 20| 40| = | =] =
9 — | = [ = [320] — | 2.0 1.0 0,1] 44,0[12,0 [ — | 5.0 = = [ 36| 26 3e8] = | 28[24 | = | = | 22,0
10 1O | = | 70 | = | = |= [ = == | = [20s0 — |38 — | 66 | 4s0[— 1.4] 5.0| 10| 1.0 [18ed | =— | 46
11 6.0 | — (1640 | 2260] = | 1.0 [ 240 [=— | = |[25.0 [28e6 [25¢4 — [10s4 | 1.0| 62| 52| bGek| 90| = | 1a6 | 2.0] 6.8
12 2.8 (4503 (24 | &= [ = |= [10 = | — [ 34 = |60 = | = | %2 2.0 7a0| Gok| 42| =— [ 246 | 3ed| 22
13 10,0 3604 (27,0 [26:8] — | 340 [ — | — | — 1946 | 460 | 440 5.0 [1944 | 2068 | 0s2 [ To6| 902 1e4| = | 244 | 9e2| 048]
14 194 | — (1568 | == [ == [— [40 [= [ — | == | 8s4 [8:6 2,0 [ 560 | = | = | 28] 0a2| 240 = [ = | 26| =—
15 — (1404 | = 3062|150 — | — |— = | 2:8 [ Te6 | 602 304 (5002 | To6| 206 == | 1o6| 262 | = [22:0 | 2404 | 14,2
16 42 |16.0 |11ad e, o U?D - — ey - 51,0 |19.6 — N.O A O.m H.HJ@. 40 — 22 | 1446 y |Dl° 1.8 -
17 WeB | = | =— | — ideT|= | = ‘e | — | 2,0 (250 [18:2 0s2 | 0o2 | ol | 342 | ddod| 5.0 lod | = | = | 6s2 HL
18 = [= [= | = [320]|= | = |= | = [0s2] 5.0 |= = | = [ 146! 1e2| OoB| Be#| 02| == | = | = | == |
12 = | = [ = | = [ 562 [10e# | 402 | = | =— [10.0 | 40 [ 40 = | == [ 0e2| = | 6e8] 9e8] = | 306 [ = | 2.4| 5.2
20 262 | = | 204 | = | 40 = | = [ [ = [ 8.0 |20 140 [ 200 | = [ 26 | 12| 40| = | = [ = [ = [ == [ = | 60
21 — | — [20 ] 20] — [= | = | 4.0] 3,016.0 [ 340 [4s8 || 9e# | — [ — | 9662350 [ — | = | 002 | 264 | = | 40| =— |
22 ~ | — [2540 | 20| 90 |= | = | B.0[15.0 [13.0 | 7.0 [148 || 0eZ | = [3244 | 2.2 | 2,8 | = | 242] 6o | = [ = | 24e4]| 1.0
23 — | = [180 | 68| = [= [2:0 [== [49+0 [148 (204 [— [ 2s2 | = [3s2 /222 ] 20| = | = | =~ [256 | = | 50.4| —
24 = | == 114e8 | = | 4.0 |=— 3.0 | 340 [122.0 [ 142 (1560 [1.0 [|2666 | = 28,8 | 5.8 | — | 1140[ 2148|112 |4942 | — 3e2f —
25 — = | = | = | 7.3 |= e — |50 [40.0 |4e2 [| = [ =~ [5.0 28,0 [ 248 | 22e2| Bod| 246 | = [ — [26s8] =
26 = | = | = [ = [ = [= [2e2 [= [18.0 [ = [30s0 |= || = | = [ 962 | 9B | == | 3s0| 6e2 | == | 76 | 6ok | 30s2| — |
27 — 1582 1440 | e~ ["140 | 1s0 | 1,0 [— - [ — (60 |— = 124 [2:8 | 648 | 32 | 1lo#| 302 | 5.0 [11e2 [12,0 | = | =— |
28 Whe2 (2606 [ 240 | — | — 1562 [— [= | — [ 3.0 [2Teh [= || = [21142 [2666 | = | 66 | 58| 1o2] 2.0 | 36 [ — | — [ =
29 2.0 = [ = [ = (20 [= [ | = ][40 [23e8 |~ || Te2 602 | = | = | 3.0| BeO| — | 1.0 | 86 | 27:0| =
20 746 = | == [ 2.0 (= [32 | 1.0 — [2340 [28.8 2.0 [ 1.4 10 | = |28 2:2] 6s5] 362 [ = [1s8 | 10| =
31 15.0 - 1.0 - |- - - __|[36+6 0.2 8.6 4ok | Ot 4ot —
mcm:amma 268,0 (238,1 [207.8 10e6 14847 (1196 {2640 | 20,1 160.0 (28749 [31702 | 149.8]75.6) 729 21740 | 182, 7|BGe0 (18448 (L4347 | 966 1550210548 |24348 | 9504
rﬂ_mwmom 16 |9 |1 (2|10 12|s |05 2 nflE@|n |xn|lu|s|2|5|a 15|16 2| B
-~ Zotl de dias lluviosoat 173 TOTAL DEL ANQ: 201538  mm. —— TOTAL DEL ANO:—_____mm.
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PEEC FETACYO AlntH
A G li\\.N' .
mmg?, . Samtander-Gaucas ALTURA ' _1e115 mete ESTACION: Rosas - Caucas ALTURA: _1720 mete
P == . : : - o e o e et - :
m\ Eb EnerolfebrergMarzo|Abril |Mayo |[Junio |Julio boomn_mooa., n:__iZo?m_o_qulﬂmamo __..ma..o Marzo Abril “320 S_o Julio | , gost.[Spbre!Octbre|Nobre,Dibre.
s — | 760 | 40| == | == | = | =1 — wﬁ&w.pmum — 114,0 17,0 ! 1.4 20 | — IL t%l — [30,0] =] --
2 300] — | =— | 5660 20| =— | - | — %..m 701 8.3 — 240 120 | =80 | — — ] — [23.0] 22,0 8.0 |
3 112,0] =— - m-@. 5e0| == — - | 1.0 m.A:v -_ : ' 3140 — |- , — = Haoo 1640 -
L IIFI,..;‘m.mEflc. 90 — | = - - 20| =l -— 22 8.0 — | = | ==
5 —— - | Hc.o_ —_— 5.0 =— | 1.0 2.9 — | 27.0 | - -—l e | ==
F—— — - t £ .- L = 1 L t 4
6 — | T.0 Iu, 2,0/ u.o 70| 1.0] —[3.0 ] =20, 6 70 = 140, — |~
7 el — u.@r!m,o_, 17,0 | = | = 3.0 - - Led | = 160 = | =
8 | = | == 12560 == | == 1 o= = 1150 | 80| = o RN R )
En — o= [ 2.0 [ 18.0] 47.0] — | 1.0 | — | 640 | 10 [20s0 == | - ] ...uth o Lt
10 - | = |10 = | = [ =T =" =1 = [250 _G,o 30,0 || = = 180 | = | = | = =T =351 18u1 (5065
L [ = [26s0 | = | = | = | — | = 1 = 20,0 20,0 2600 || = | = | = (90 | == | = | = | == [-— | 2.0 |42.6 14,0
12 300 | — | 9a0 | 30| = | B0 | = | ~— L [ 1.0 Wu.c H 500 || = | = [45.0 18.0 [ 2640 | == == | == | == [1240] 2.0 [4265
13 3.0 = | — | 18.0] 40| 40 | = | =— | — 1140|2540 (28,0 || = | == 11140 1840 | = [ = . = [— | — | 41| 60 102
14 1150 = | = | = [ 20| = | = [ =1 — | 50 220" F.o 150 | — | = = = e | el | e | 811260 | =
|55 a0l = [0 = | 60| = [ = = = [30320 = a0~ = = [= =T1=l—"T-"lB201] ]
16 1190 — |20 | = [640 = [ — | — ' — | 4.0 43,0 | — ||140 — 25.2 _— - = Crastdll oy = (150 | 25 | —
17 e T 140 20, 201 30! — | = | e [ =260 |20} = 170 [420 1~ | — = | = = [ = ]20 = 350
B | T e 300 [ = | e T e = 200 [l = = = = 60 | — | = == | = |== 11265 | =
15 (200 | = | = 20,0, — [ = | = =1 =110 _ 600 5240 || = == 1= [ 470 | = | = |== 15,0 [~ |15 | = |
20 740 = [ = [ 350180 = | — "= 0 [30 40 P50 = T="T="1~ 20] = 1=~ = [166]T70 5k0_
2i 10 (= | = =270 [ = | = | = | = (590 2560 |= = (= |= |= 1380 | — | = |= 130,070 24,0 26,0
22— = 20 = | 30 = | = | = 530 20 (30 16— T~ 0.2 — ]20[= |~ [— 1190 460 }2.0 2.0
23 — | - u.iOl — — =] _-— ll.twwo.O{l.rN‘O'@! uu@lmupl e —_— o Rl 540 — - - ) 45.0 MD.O fl.0
24 30 [— 1760 | — (140 | = | — 1 44(2.0 | = 540 |e= Hom [ = | | | o= o= | = (== 104 = |_=— M5
23 — = 12,0 | = | = | = | = | = [6s0 | — D560 |20 |[== [= J== o= ]360 | | = |=— |=—= |= [305 | —
| 26 — (2540 | = [ 360 (2040 | == [6s0 | = | = -— 18e0 [== —_ = = = 560 | =— — [= (100 | = 165 | =
27 230 3060 | = | 660 [-— | = [1s0 | =— 3.0 [31s0 [14s0 |= - = == = 1= "] = [= ]180 | == 2460 | =
28 13,0 | = |10 | #0 | — | — | = | = |40 (1560 [0s0 |40 [l= | = 150 J= [|— [=— | = |=— [154 [60s1 2.0 | = ;
29 5.0 — [ 70 | = (= | = [ = 2,0 [250 |20 |— [ — 20 |— | = |= | = |= | = [8s5 p2s0 | —
20 W.O — - NOO gl — S MGO WQOO _Nlo — GOQ FOOO Lo —— — -— el moo UL‘P _— —
2 3.0 - - — [ = 16,0 | = — |30 11.0 o . 12,5
U0 1160 7760 1230 1820|2540 | 33,0 | 14,0 | 4et | 24402 52809 150 |22840(13240 [aLe3 17104 |158,0(152.0( 30.0 | — |— 26741 1427.5 5638 1906
Dias %15 |15 |28 |27 |5 |5 |1 '8 |2 |2 |6 l7 |5 |9 {n|9 |2 = |— |14 |22 1
Lluviosos 1 | | i |

—-—Total de diss lluviosos: 161

TOTAL DEL ANQ:_119%<5 __ mm.

e Total de diss 1luviosost 115

TOTAL DEL ANO._202%8:T rmm,

AR




438

PRECIPITACION DIARIA

ANO._Ls953
ESTACION; 1a UniSo-Barifios ALTURA:_.700 met. ESTACION: Ricsurte-Narifio. ALTURA: J1550umet,
DIA |Enero|febrerdMarzo|Abril [Mayo lJunio |Julio Eoﬂwswm*oa&m_zog. oaa._am:mo_ﬂ%_a_znao bl |Mayo |Junio [Julio [Agost.[Spbre]OctbreiNobre|Dibre.
1 5.2 T35:0 126 | — | 8.0 =] == | = | = |#5.0] 2.0 | 134 0.3| 10| 3.2 | — [160] —] 2.0} = | — 1500} 3.0
2 — T 2.0] 86| =~ | 40| = | o= | = | == | 16e4| — | 6edl 27,0 — | 7.0 | 28,0]15.0] 8s3 | 1.0 | = |13e3 |14.0] 0u3
3 o 45| 0Oo4 [40,0 [ = | e | em | 146 3362 | — 32,3 [ 1521 | 15,0 [112.0] 340| Te3 | 50 | =— | 23.0]35.0| 1.0
4 - 25| 20 | 162 | TeB| 42| o= | o= | 1oB| = | = 2.4]| 1.3 2804 [15.0 | 10.0] 34402060 | = | = | Sel]| 1a3| 3.0
5 = 18,0 | = L L e e Y R e — || 2.0 | 9,0 |14.0 | 25.0| — | 660 | 5.0 | == [12.0 | 6.0 | 4.0
6 2,8 [15.5 | = [16.0 | — — | — [ 28.0| = | — [ 30a2|| 5.0 (20,0 | — | 61,0 ! 240 [12,3 | 8.0 | 1.0 }20.0 22,0 | 23
7 - 4.0 | — | — | o= |14s8 | == | == | 2.8 [2504 | — 2.8 1540 | 2243 | — | 820 | =— | 4.0 | = | = | 9.0 |10e4 | 1o3
8 #6 | 205 | — 62,0 | = | 1340 | — | == | 3¢6| == | = | 6ok|| 5.0 [1666 [ —= |35.0{18a3 | 7e0 | — | == [12.0 [ = | 3.0
9 — = | = | 7e& | = | =1 == | = | 7Te2 | 5e8 | = | 8461640 25,1 | 142 [ 12,0 {18,0 [ 5.0 | = | = [52:0 ]i0.0 ' 13
10 - — — [Lde4 — - — s 1.0 |30.2 [50s2 46| 0s3 | 7.0 |16.1 6.0 | 3.0 —_— - -— 1.0 [15.0 |10.0
11 = [#3e2 |36 | = | = | — | — | = | 6a0 |21s2 | 146|440 (19,0 [24s3 | 1.3 [ 3.0 | 1e2 | = | = | = | = |0u3
12 - 4.0 | 602 | 2ok | Bud | = | — | = | = |20.0 | 1.0 | 4645 (1440 | 5.0 [46.0 |[1140 22,0 | 2.0 | 1.0 | 1.0 | — |30,0 |20,0
13 = | — | 1% | %02 | — | = | == | —= | = [45.8 {20e# | 5.0[35.0 [15.0 [ 2,0 113.0 [16e3 | 140 | — | Cel | = | 3.0 |22.0
14 - 2,0 | = |8e4 | = o= | o= | = | o= [16e4 (338 F42:4 || 502 | 340 | 352 | 260 | 502 (10,0 | = —~ [10.0 |22.0 |20.0
15 12.6 1 2.0 | == 1.0 | 4228 | == | = | — | — |48¢2 [39e4 | Be6 [[16.0 2150 [10.0 | 21s0 18,0 3060 [20,0 | = | 2.0 | 5.0 20,0
16 — 40 L2 | = | 8.0 = | — | = | — |57e4 | Te2 | 2140 |{22.0 (2843 | 6.0 | 740 | 4.0 | 3.0 800 | — | 1.0 {18.0 14,3
17 — 5.0 |63k | — 42| — | — | = | = (3064 | 40 | = || 24 [30s0 [36s0 | 0e2 | 440 | 4s0 [26s0 | — [ — | 19.0[15.0
18 Bk | = | — | — | 5%k | = | =n | == | 360 | = 560 | = || — | 40 [5.0 | — !2440 | 2.0 2740 | — | = 13440 30,0
K — [ = [1s2 | = | - | T | = | 15.0 [14e6 11,0 | Os# || Be3 |13.0 [Pls0 [10,0 (1540 | — |[— | =— [20s0 [2540 | 5.0
20 6B | — |— | — | — T T = — [ = [1640 | 1+8 ||1640 | 1.0 |03 | 2045 [ 0s3 | =— != 22,0 [22,0 [20.0 [34.0
21 1004 | = | = | o= 40uh | = | == | — | 4642 |22e4 (4660 | == || 23 | 322 1440 | = 200 | = |- | = | 940 | 6,0 [37.0
22 = = 3.8 | = | 106 | 1.0 | == | = | = [31.6 (13,0 |14e4 || 340 [20s0 | 2.0 | 43 | 1.0 11040 | 5.0 | 3.0 | 3.0 |22,0 |20.3
23 - — | 40 | == | = | == | BeB |32.0 |1Be4 (5262 |1Be6 ||1542 | = [T5e0 [12.0 | 240 | 440 [8.0 | 2.0 |32.0 |10.0 [20.0
24 - T 58e2 | == | Juh | == | — | = | == | 2.0 626 | — [|26,0 [ — [42,0 |16.0 | 543 | 2.0 |01 | == [1140 | 8.0 {15.0
25 — = [k | = | = 1.2 | — | = | = (28,0 [23.0 | == |61 | 2.1 [2.0 | 2.0 [36,0 | — 1= | 3.0 | 2,0 14,0 {23
26 T 038.0 | — | S T [T = [ o= [ o= (16:0 | == | 246 |1Be2 || 3+0 | 0e2 [0a3 | 5.0 [ 1s0 | 800 [= | — [16.0 [3340 [40+0
27 6.0 |=— [1e2 | = — | = | == | = 3602 (1346 P5s0 | 66 || 1e3 [29.0 [1.0 | 3.0 [ 1.0 [10,0 08,0 | = 27,0 | 342 P2.0
28 18s7 | — | Lled | =— | — T == | 3.0 [11s2 | 2e6 | == |[0e2 | 20 [1s0 | 3.0 | — [10.0 [1s0 | — 119.0 [24.0 [20.0
29 10,0 1.2 |2u4 | o= | == | =— | = | — [24e6 Ble6 | = [3840 593 | 2000 | 140 | 1e0 |Ool | — [34.0 | Qa3 | 0s3
30 - == |30 | = = | == | == | TeB 360 [4e5 | = || 3.3 — 03 [ == | 3.0 | == 1.0 | 0.2 [25.0 | 2.0
3 1440 - - — | == | == 35,0 14+8 [[36+0 — 340 - 2,0 21.0
F_wm_ﬁmo_ 10065 12940 221ed |16500[37604 (5952 | == | 88 2242 56242 #9343 |28547|{k1905 [340e3 BT7e9 154846 291ed 168a1 21602 3561 (33546 50602 (3574T)
Dias 1 _.__I*lpq 13 |1 [T — | 2 l16 | 26 |22 |2 || 30|25 |26 |21 |21 | 24 [ 16 [9 [24 | 29 [(50)
Liuviosos | | _ . | _ | |
—-~ Total de dias lluviosos: 157 TOTAL DEL ANQ:_2:#4%7  mm. —— TOTAL DEL ANO: m.m.




